
"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

Alsó tagozatos diákok kérdőíve

1. lány fiú nem válaszolt Összesen

56 49 118 223

2. 6 év 7 év 8 év 9 év 10 év 11 év 12 év 13 év 14 év nem válaszolt Összesen

1 10 16 31 41 16 36 30 23 19 223

3. Ezen a településen lakom Régió Ország Válaszolt

Budapest Közép-magyarországi 3

Celldömölk Nyugat-dunántúli 2

Csép Közép-dunántúli 1

Csömör Közép-magyarországi 1

Fertőszentmiklós Nyugat-dunántúli 1

Győr Nyugat-dunántúli 2

Hosszúpereszteg Nyugat-dunántúli 1

Jánosháza Nyugat-dunántúli 2

#HIÁNYZIK

Románia - 

Kakszentmárt

on

2

Kondorfa Nyugat-dunántúli 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Kökényesd
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Lázári
3

Lány/fiú

Ennyi éves vagyok

Közép-Dunántúl
28

13%

Közép-
Magyarország

54
24%

Nyugat-Dunántúl
19
9%

nem 

Románia
101
45%

A3.1 A válaszadók lakhelyének 
megoszlása régiók szerint

lány
56

25%

fiú
49

22%

nem válaszolt
118
53%

A1. Válaszadók nemének 
megoszlása

6 év
1

0%

7 év
10
5%

8 év
16
7%

9 év
31

14%

10 év
41

18%

11 év
16
7%

12 év
36

16%

13 év
30

14%

14 év
23

10%

nem válaszolt
19

A2. Válaszadók 
korosztályának megoszlása

5-ös
132
59%

4-es
26

12%

3-as
9

4%

2-es
4

2%

nem válaszolt
52

23%

A5. Az előző félévben 
környezetismeretből kapott 

érdemjegyem
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Nagyigmánd Közép-dunántúli 24

Őriszentpéter Nyugat-dunántúli 1

#HIÁNYZIK
Magyarország 

- Őrség
1

Pápa Közép-dunántúli 3

Pilisvörösvár Közép-magyarországi 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Pusztadaróc
1

#HIÁNYZIK Románia 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Ság
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Sági
1

Sarród Nyugat-dunántúli 1

Solymár Közép-magyarországi 48

#HIÁNYZIK
Románia - 

Szamosdara
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Szatmár
14

#HIÁNYZIK

Románia - 

Szatmárnémet

i

75

Szentgotthárd Nyugat-dunántúli 7

Tinnye Közép-magyarországi 1

Vasszentmihály Nyugat-dunántúli 1

#HIÁNYZIK Nemválaszolt 21

#HIÁNYZIK

Melyik régióan található a lakhelyed? Dél-Alföld Dél-Dunántúl Észak-Alföld
Észak-

Magyarország

Közép-

Dunántúl

Közép-

Magyarország

Nyugat-

Dunántúl
nem válaszolt Románia Összesen

0 0 0 0 28 54 19 21 101 223

19
9%

nem 
válaszolt

21
9%

Bakony és Marcal-
medence

30…

Budai Tájvédelmi 
Körzet

50
22%

Fertő-Hanság
2…

Főváros és agglomeráció
4

2%

Kemeneshát
5…

nem válaszolt
21
9%

Őrség
11
5%

Románia
100
45%

A3.2 A válaszadók lakhelyének megoszlása 
földrajzi területek szerint
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4. Ide járok iskolába Régió Ország Válaszolt

Pápay József Általános Iskola, Nagyigmánd Közép-Dunántúl Magyar 25

Pápakovácsi Német Nemzetiségi Általános Iskola, 

Pápa
Közép-Dunántúl Magyar 3

ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Iskola, Budapest Közép-Magyarország Magyar 1

Széchenyi Ferenc Általános Iskola, Fertőszéplak Nyugat-Dunántúl Magyar 2

Petőfi Sándor ÁMK, Győr Nyugat-Dunántúl Magyar 1

Gárdonyi Géza Általános Iskola, Győr Nyugat-Dunántúl Magyar 1

Nr.1 Szatmárnémeti Románia 2

10. számű Általános Gimnázium, Szatmárnémeti Románia 2

Református Gimnázium, Szatmárnémeti Románia 1

Kölcsey Ferenc Főgimnázium, Szatmárnémeti Románia 1

Hám János Római Katolikus Teológiai Líceum, 

Szatmárnémeti
Románia 90

Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági 

Tagintézménye
Nyugat-Dunántúl Magyar 1

Őriszentpéteri Általános Iskola Nyugat-Dunántúl Magyar 3

Kossuth Lajos Általános Iskola, Budapest Közép-Magyarország Magyar 1

Közép-Budai Waldorf Iskola, Budapest Közép-Magyarország Magyar 1

Szen Imre Általános Iskola, Jánosháza Nyugat-Dunántúl Magyar 3

Arany János Általános Iskola, Szentgotthárd Nyugat-Dunántúl Magyar 8

Solymári Hunyadi Mátyás Német Nemzetiségi 

Általános Iskola
Közép-Magyarország Magyar 51

Nem válaszolt 26

Melyik régióan található az iskolád? Dél-Alföld Dél-Dunántúl Észak-Alföld
Észak-

Magyarország

Közép-

Dunántúl

Közép-

Magyarország

Nyugat-

Dunántúl
nem válaszolt Románia Összesen

0 0 0 0 28 54 19 26 96 223

 

5. 5-ös 4-es 3-as 2-es 1-es nem válaszolt Összesen

132 26 9 4 0 52 223

Az előző félévben környezetismeretből kapott 

érdemjegyem

Közép-Dunántúl
28

13%

Közép-
Magyaror

szág
54

24%

Nyugat-
Dunántúl

19
8%

nem 
válaszolt

26
12%

Románia
96

43%

A4. A válaszadók iskolájának 
megoszlása régiók szerint
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6.
Mit látsz a képen? Mit tudsz róla? Csak egy 

választ jelölj meg!
Válasz Igen Nem Nem tudom

Nem 

válaszolt
Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 6 6 0 0 0 4 2 0 0

ürge 215 163 35 17 0 133 60 22 0

vakond 2 1 0 1 0 2 0 0 0

nem tudom 0 0 0 0 0 0 0 0 0

nem válaszolt 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7.
Tudod-e, hogy mely évszakokban aktívak az 

ürgék? Egyszerre több választ is megjelölhetsz.
Válaszolt Összesen

tavasz 162 162

nyár 176 176

ősz 56 56

tél 4 4

nem tudom 16 16

nem válaszolt 0 0

414

8.
Tudod-e, hogy hol élnek az ürgék? Csak az egyik 

válasz helyes.
Válaszolt Összesen

erdőben 10 10

magas füvű területen 41 41

alacsony füvű területen 165 165

sziklás tájon 6 6

nem tudom 1 1

nem válaszolt 0 0

223

Veszélyeztetett állat? Védett állat?

162

176

56

4

16

0

0 50 100 150 200

tavasz

nyár

ősz

tél

nem tudom

nem válaszolt

A7. Tudod-e, hogy mely évszakokban aktívak az ürgék?

10

41

165

6

1

0

0 50 100 150 200

erdőben

magas füvű területen

alacsony füvű területen

sziklás tájon

nem tudom

nem válaszolt

A8. Tudod-e, hogy hol élnek az ürgék?

földikutya
6

3%

ürge
215
96%

vakond
2

1%

A6.1. Mit  látsz a képen?

Igen
163
76%

Nem
35

16%

Nem tudom
17
8%

A6.2. Mit tudsz róla? Az ürge 
védett  állat?

Igen
133
62%

Nem
60

28%

Nem tudom
22

10%

A6.3. Mit  tudsz róla? Az ürge 
veszélyeztett  állat?
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9.
Szerinted mit eszik az ürge? Csak az egyik 

válasz helyes.
Válaszolt Összesen

magokat, fűféléket, rovarokat 181 181

csak rovarokat 9 9

színes virágokat 10 10

madártojást 11 11

nem tudom 11 11

nem válaszolt 1 1

10.
Szerinted melyik állat eszi meg az ürgét? 

Egyszerre több választ is megjelölhetsz.
Válaszolt Összesen

parlagi sas 191 191

róka 142 142

farkas 66 66

görény 22 22

vaddisznó 10 10

kerecsensólyom 174 174

nem tudom 9 9

nem válaszolt 0 0

11. Szerinted melyik állítás igaz és melyik hamis? IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

Ha van ürge, van sas is. 180 27 15 1 81% 12% 7% 0% 223

Ha eltűnik az ürge, eltűnik a sas is. 114 100 8 1 51% 45% 4% 0% 223

A sas a gyenge állatokat elfogja és csak az 

egészségesek maradnak meg.
35 140 26 22 16% 63% 12% 10% 223

Ha a sas nem fogná meg az ürgéket, akkor azok 

túlszaporodnának és éheznének.
93 107 21 2 42% 48% 9% 1% 223

A sas és az ürge megélnek egymás nélkül is. 126 75 20 2 57% 34% 9% 1% 223

181

9

10

11

11

1

0 50 100 150 200

magokat, fűféléket, rovarokat

csak rovarokat

színes virágokat

madártojást

nem tudom

nem válaszolt

A9. Szerinted mit eszik az ürge?

191
142

66
22

10
174

9
0

0 50 100 150 200

parlagi sas

róka

farkas

görény

vaddisznó

kerecsensólyom

nem tudom

nem válaszolt

A10. Szerinted melyik állat  eszi meg az ürgét?

81%

51%

16%

42%

57%

12%

45%

63%

48%

34%

7%

4%

12%

9%

9%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ha van ürge, van sas is.

Ha eltűnik az ürge, eltűnik a sas is.

A sas a gyenge állatokat elfogja és csak az egészségesek maradnak meg.

Ha a sas nem fogná meg az ürgéket, akkor azok túlszaporodnának és éheznének.

A sas és az ürge megélnek egymás nélkül is.

A11. Szerinted melyik áll ítás igaz és melyik hamis?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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12. igen nem nem tudom nem válaszolt Összesen

110 103 8 2 223

Ott az ürge, 

Hű, mi fürge, 

Mint szalad!

Pillanat, 

S odabenn van, 

Benn a lyukban.

A mi emberünk se’ rest, 

Odanyargal egyenest

13. Szerinted régen miért irtották az ürgét? IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

Mert kárt tettek a gabonában, takarmányban. 182 24 8 9 82% 11% 4% 4% 223

Mert az emberek megették. 15 181 12 15 7% 81% 5% 7% 223

Mert fertőző betegségeket terjesztett. 63 106 41 13 28% 48% 18% 6% 223

Mert háziasítani akarták. 24 163 18 18 11% 73% 8% 8% 223

Mert az emberek gonoszak. 71 110 28 14 32% 49% 13% 6% 223

Hallottad-e már ezt a verset?

A lyuk mellé, 

S beleönté

A veder vizet;

Torkig tele lett.

A szegény kis ürge

Egy darabig türte, 

Hanem aztán csak kimászott, 

Még az inge is átázott.

A lyuk száján nyakon csipték, 

Nyakon csipték, hazavitték, 

S mostan...

Itt van...

Karjaimban, 

Mert e fürge

Pajkos ürge

Te vagy, Laci, te bizony!”

82%

7%

28%

11%

32%

11%

81%

48%

73%

49%

4%

5%

18%

8%

13%

4%

7%

6%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mert kárt tettek a gabonában, takarmányban.

Mert az emberek megették.

Mert fertőző betegségeket terjesztett.

Mert háziasítani akarták.

Mert az emberek gonoszak.

A13. Szerinted régen miért  irtották az ürgét?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

igen
110
49%

nem 
103
46%

nem tudom
8

4%

nem válaszolt
2

1%

A12. Hallottad-e már ezt a 
verset?

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

Alsosok_urge 6 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

14.
Mit szeretnél, mennyi ürge éljen az országban 

szabadon?
Válaszolt Összesen

legyen több ürge 115 115

maradjon ugyan annyi, mint most 64 64

legyen kevesebb ürge 3 3

egyáltalán ne legyenek ürgék 4 4

mindegy 35 35

nem válaszolt 2 2

115

64

3

4

35

2

0 50 100 150 200

legyen több ürge

maradjon ugyan annyi, mint most

legyen kevesebb ürge

egyáltalán ne legyenek ürgék

mindegy

nem válaszolt

A14. Mit  szeretnél,  mennyi ürge éljen az országban szabadon?
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Felső tagozatos diákok kérdőíve

1. lány fiú nem válaszolt Összesen

75 75 129 279

 

2. 10 év 11 év 12 év 13 év 14 év 15 év 16 év 17 év 18 év Nem válaszolt Összesen

3 10 14 43 26 24 53 39 17 50 279

3. Ezen a településen lakom Régió Ország Válaszolt

Almásfüzitő Közép-dunántúli Magyar 3

#HIÁNYZIK
Románia - 

Amac
1

Apátistvánfalva Nyugat-dunántúli Magyar 2

Arló Észak-magyarországi Magyar 1

Babócsa Dél-dunántúli Magyar 2

Baja Dél-alföldi Magyar 1

Bajánsenye Nyugat-dunántúli Magyar 1

Balatonlelle Dél-dunántúli Magyar 1

Barcs Dél-dunántúli Magyar 16

Bolhó Dél-dunántúli Magyar 1

Borsodnádasd Észak-magyarországi Magyar 1

Bögöte Nyugat-dunántúli Magyar 4

Lány/fiú

Ennyi éves vagyok

lány
75

27%

fiú
75

27%

nem 
válaszolt

129
46%

F1. Válaszadók nemének 
megoszlása

10 év
3

1%

11 év
10
4% 12 év

14
5%

13 év
43

15%

14 év
26
9%

15 év
24
9%

16 év
53

19%

17 év
39

14%

18 év
17
6%

Nem válaszolt
50

18%

F2. A válaszadók korának 
megoszlása
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Böhönye Dél-dunántúli Magyar 1

Budapest Közép-magyarországi Magyar 3

Csokonyavisonta Dél-dunántúli Magyar 1

Csorna Nyugat-dunántúli Magyar 1

Dombóvár Dél-dunántúli Magyar 3

#HIÁNYZIK
Románia - 

Egri
4

#HIÁNYZIK
Románia - 

Farkasfa
1

Felsőegerszeg Dél-dunántúli Magyar 1

Fertőszentmiklós Nyugat-dunántúli Magyar 1

Gadács Dél-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Génes
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Géres
2

#HIÁNYZIK
Románia - 

Görbed
1

Hegyhátszentjakab Nyugat-dunántúli Magyar 3

Hosszúpereszteg Nyugat-dunántúli Magyar 1

Jánosháza Nyugat-dunántúli Magyar 4

Juta Dél-dunántúli Magyar 1

Kadarkút Dél-dunántúli Magyar 1

Kaposvár Dél-dunántúli Magyar 29

Kercaszomor Nyugat-dunántúli Magyar 4

Kétvölgy Nyugat-dunántúli Magyar 1

Kisasszond Dél-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Kiskolcs
2

Kiskorpád Dél-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK

Románia - 

Kobszentmárt

on

1

Kondorfa Nyugat-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Kökényesd
1

Körmend Nyugat-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK

Románia - 

Krasznamihály

falva

2

#HIÁNYZIK
Románia - 

Lázári
3

#HIÁNYZIK
Románia - 

Magyargéres
4

Magyarszombatfa Nyugat-dunántúli Magyar 3

Mernye Dél-dunántúli Magyar 1

Miklósi Dél-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Mikola
3

Mosonmagyaróvár Nyugat-dunántúli Magyar 1

Dél-Alföld
1

0% Dél-Dunántúl
74

27%

Észak-
Magyarország

6
2%

Közép-Dunántúl
4

2%

Közép-
Magyarország

3
1%

Nyugat-Dunántúl
54

19%

nem 
válaszolt

58
21%

Románia
79

28%

F3.1 A válaszadók lakhelyének 
megoszlása régiók szerint
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Nagyatád Dél-dunántúli Magyar 2

Nagyrákos Nyugat-dunántúli Magyar 1

Nemeskocs Nyugat-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Óvári
2

Osztopán Dél-dunántúli Magyar 1

Ózd Észak-magyarországi Magyar 4

Őriszentpéter Nyugat-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Patóháza
1

Pécs Dél-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Pusztadaróc
1

#HIÁNYZIK Románia 3

Celldömölk Nyugat-dunántúli Magyar 1

Sárvár Nyugat-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Sándorhomok
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Sárközújlak
1

#HIÁNYZIK

Románia - 

Szatmárnémet

i

37

Siklós Dél-dunántúli Magyar 1

Somberek Dél-dunántúli Magyar 1

Sopron Nyugat-dunántúli Magyar 4

Szabadi Dél-dunántúli Magyar 1

Szalafő Nyugat-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Szamoskóród
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Szárazberek
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Szatmárhegy
1

#HIÁNYZIK

Románia - 

Szatmármegy

e

1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Szatmárudvari
1

Szatta Nyugat-dunántúli Magyar 1

Szentbalázs Dél-dunántúli Magyar 1

Szentgotthárd Nyugat-dunántúli Magyar 10

Szilvásszentmárton Dél-dunántúli Magyar 1

Tab Dél-dunántúli Magyar 1

Tatabánya Közép-dunántúli Magyar 1

Torvaj Dél-dunántúli Magyar 1

Bükk
6

2%

Duna-Dráva vidéke
23
8%

Dunántúli-
dombság

54…

Fertő-Hanság
7…

Főváros és 
agglomeráció

3
1%

Gerecse
4

2%

Kemeneshát
15
5%

nem válaszolt
58

21%

Őrség
30

11%

Románia
79

28%

F3.2 A válaszadók lakhelyének megoszlása 
földrajzi területek szerint
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#HIÁNYZIK
Románia - 

Túrterebes
1

#HIÁNYZIK
Románia - 

Udvari
1

Vashosszúfalu Nyugat-dunántúli Magyar 1

Vaspör Nyugat-dunántúli Magyar 1

Vasszentmihály Nyugat-dunántúli Magyar 1

Zalakomár Nyugat-dunántúli Magyar 1

Zalalövő Nyugat-dunántúli Magyar 1

Zselickislak Dél-dunántúli Magyar 1

#HIÁNYZIK Nem válaszolt 58

Melyik régióan található a lakhelyed? Dél-Alföld Dél-Dunántúl Észak-Alföld

Észak-

Magyarorszá

g

Közép-

Dunántúl

Közép-

Magyarorszá

g

Nyugat-

Dunántúl
nem válaszolt Románia Összesen

1 74 0 6 4 3 54 58 79 279

4. Ide járok iskolába Régió Ország Válaszolt

Széchényi Ferenc Általános Iskola, Fertőszéplak Nyugat-Dunántúl Magyar 1

Általános Iskola, Csorna Nyugat-Dunántúl Magyar 1

Piarista Általános Iskola, Gimnázium és 

Szakközépiskola, Mosonmagyaróvár
Nyugat-Dunántúl Magyar 1

Fekete István Általános Iskola, Almásfüzítő Közép-Dunántúl Magyar 4

Arany János Általános Iskola, Budapest Közép-Magyarország Magyar 2

Kölcsey Ferenc Főgimnázium, Szatmárnémeti Románia 28

Faipari Románia 1

Református Gimnázium, Szatmárnémeti Románia 43

Sportlíceum, Szatmárnémeti Románia 2

BBTE, Szatmárnémeti Románia 1

10. sz. Általános Gimnázium, Szatmárnémeti Románia 1

Szent Imre Általános Iskola, Jánosháza Nyugat-Dunántúl Magyar 12

Dráva Völgye Középiskola, Barcs Dél-Dunántúl Magyar 19

Őriszentpéteri Általános Iskola Nyugat-Dunántúl Magyar 13

Zalalövői Általános Iskola és AMI Nyugat-Dunántúl Magyar 8

Széchenyi István Általános Iskola, Szentgotthárd Nyugat-Dunántúl Magyar 16

Celldömölki Általános Iskola Alsósági Tagiskolája Nyugat-Dunántúl Magyar 1

TM Daszk Szakképző Iskola, Móricz Zsigmond 

Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium, 

Kaposvár

Dél-Dunántúl Magyar 30

József Attila Gimnázium, Ózd Észak-Magyarország Magyar 6

Lórántffy Zsuzsanna Református Iskola, Kaposvár Dél-Dunántúl Magyar 30

Nem válaszolt 59

Melyik régióan található az iskolád? Dél-Alföld Dél-Dunántúl Észak-Alföld

Észak-

Magyarorszá

g

Közép-

Dunántúl

Közép-

Magyarorszá

g

Nyugat-

Dunántúl
nem válaszolt Románia Összesen

0 79 0 6 4 2 53 59 76 279

Dél-Dunántúl
79

28%

Észak-
Magyarország

6
2%

Közép-Dunántúl
4

2%

Közép-
Magyarország

2
1%

Nyugat-Dunántúl
53

19%

nem válaszolt
59

21%

Románia
76

27%

F4. A válaszadók iskolájának 
megoszlása régiók szerint
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5. Az előző félévben 5-ös 4-es 3-as 2-es 1-es
Nem 

válaszolt
Összesen

biológiából kapott érdemjegyem 85 41 32 16 0 105 279

földrajzból kapott érdemjegyem 71 70 24 7 1 106 279

6.
Mit látsz a képen? Mit tudsz róla? Csak egy 

választ jelölj meg!
Válasz Igen Nem Nem tudom

Nem 

válaszolt
Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 9 8 0 1 0 5 3 1 0

ürge 268 219 28 21 0 159 71 35 3

vakond 1 1 0 0 0 1 0 0 0

nem tudom 1 0 0 1 0 0 0 1 0

nem válaszolt 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Veszélyeztetett állat? Védett állat?

5-ös
85

30%

4-es
41

15%

3-as
32

11%

2-es
16
6%

Nem válaszolt
105
38%

F5.1 Az előző félévben 
biológiából kapott 

érdemjegyem

5-ös
71

25%

4-es
70

25%

3-as
24
9%

2-es
7

3%

Nem válaszolt
106
38%

F5.2 Az előző félévben 
földrajzból kapott 

érdemjegyem

földikutya
9

3%

ürge
268
96%

vakond
1…

F6.1 Mit  látsz a képen? Ez 
egy.. .

Igen
219
82%

Nem
28

10%

Nem tudom
21
8%

F6.2 Mit  tudsz róla? Az ürge 
védett ál lat?

Igen
159
59%

Nem
71

27%

Nem tudom
35

13%

Nem 
válaszolt

3
1%

F6.3 Mit  tudsz róla? Az ürge 
veszélyeztetett  állat?
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7.
Szerinted mennyi ürge él szabadon az 

országban?
Válaszolt Összesen

500-1.000 80 80

1.000-10.000 115 115

10.000-nél több 51 51

nem tudom 29 29

nem válaszolt 4 4

279

8.
Mit szeretnél, mennyi ürge éljen az országban 

szabadon?
Válaszolt Összesen

legyen több ürge 148 148

számuk maradjon változatlan 67 67

legyen kevesebb ürge 8 8

egyáltalán ne legyenek ürgék 0 0

mindegy 54 54

nem válaszolt 2 2

279

9.
A környékeden lévő élőhely mennyire lenne 

alkalmas az ürge számára?
Válaszolt Összesen

alkalmas egy állandó ürgepopuláció számára 44 44

néhány állatnak megfelelő 121 121

alkalmatlan 60 60

nem tudom megítélni 48 48

nem válaszolt 6 6

279

10.
Lakhelyedhez milyen közel tudnád elfogadni az 

ürgék jelenlétét?
Válaszolt Összesen

1 km-en belül 65 65

1-5 km 66 66

6-10 km 66 66

több mint 10 km 48 48

több mint 100 km 19 19

egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az 

országban
3 3

nem tudom 8 8

nem válaszolt 4 4

279

500-1.000
80

29%

1.000-10.000
115
41%

10.000-nél több
51

18%

nem tudom
29

10%

nem 
válaszolt

4
2%

F7. Szerinted mennyi ürge él 
szabadon az országban?

148

67

8

0

54

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

legyen több ürge

számuk maradjon változatlan

legyen kevesebb ürge

egyáltalán ne legyenek ürgék

mindegy

nem válaszolt

F8. Mit  szeretnél,  mennyi ürge éljen az országban szabadon?

44

121

60

48

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

alkalmas egy állandó ürgepopuláció számára

néhány állatnak megfelelő

alkalmatlan

nem tudom megítélni

nem válaszolt

F9. A környékeden lévő élőhely mennyire lenne alkalmas az 
ürge számára?

65
66
66

48
19

3
8

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 km-en belül

1-5 km

6-10 km

több mint 10 km

több mint 100 km

egyáltalán nem…

nem tudom

nem válaszolt

F10. Lakhelyedhez milyen közel tudnád elfogadni az ürgék 
jelenlétét?
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11.
Szerinted honnan jöttek az országba a 

szabadon élő ürgék?
Válaszolt Összesen

az ürgék már eleve itt voltak, őshonos állatok az 

országban
119 119

a közelmúltban természetes módon vándoroltak be 

Kelet-Európából, illetve Oroszországból
49 49

illegális betelepítések során 17 17

engedélyezett betelepítések során 25 25

nem tudom 65 65

nem válaszolt 4 4

279

12. Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt Összesen

magok és fűfélék 99 99

rovarok 10 10

magok, fűfélék és rovarok 137 137

kisebb testű emlősállatok 14 14

nem tudom 13 13

nem válaszolt 6 6

279

13. Válaszolt Összesen

7 7

116 116

90 90

50 50

12 12

4 4

279

nem tudom

nem válaszolt

több mint 10

Átlagban hány ürge él egy családban?

magányosan élő állatok

2-5

6-10

119

49

17

25

65

4

0 20 40 60 80 100 120 140

az ürgék már eleve itt voltak, őshonos állatok az országban

a közelmúltban természetes módon vándoroltak be Kelet-
Európából, illetve Oroszországból

illegális betelepítések során

engedélyezett betelepítések során

nem tudom

nem válaszolt

F11. Szerinted honnan jöttek az országba az ürgék?

99

10

137

14

13

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

magok és fűfélék

rovarok

magok, fűfélék és rovarok

kisebb testű emlősállatok

nem tudom

nem válaszolt

F12. Mi az ürgék fő tápláléka?

magányosan élő 
állatok

7
3%

2-5
116
42%

6-10
90

32%

több mint 10
50

18%

nem tudom
12
4%

nem 
válaszolt

4
1%

F13. Átlagban hány ürge él 
egy családban?
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14. Szerinted melyik állítás igaz és melyik hamis? IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

Az ürge egy évben csak egyszer képes utódokat 

szülni.
121 121 33 4 43% 43% 12% 1% 279

Egy ürgekolónia nem tűr meg más ürgét a 

területén.
119 94 61 5 43% 34% 22% 2% 279

Az ürgék téli álmot alszanak. 232 25 18 4 83% 9% 6% 1% 279

A fiatal és az öreg állatok egy időben vonulnak el 

téli álmot aludni.
121 91 61 6 43% 33% 22% 2% 279

Egy nőstény több mint 60 napig vemhes. 90 82 100 7 32% 29% 36% 3% 279

A kicsinyek csupaszon és zárt szemmel születnek. 220 20 35 4 79% 7% 13% 1% 279

Az ürge veszélyeztetett faj. 176 71 28 4 63% 25% 10% 1% 279

Az ürge fontos faj, mert fő tápláléka olyan védett 

állatoknak, mint a kerecsensólyom, a parlagi sas 

vagy a molnárgörény.

175 46 53 5 63% 16% 19% 2% 279

43%

43%

83%

43%

32%

79%

63%

63%

43%

34%

9%

33%

29%

7%

25%

16%

12%

22%

6%

22%

36%

13%

10%

19%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürge egy évben csak egyszer képes utódokat szülni.

Egy ürgekolónia nem tűr meg más ürgét a területén.

Az ürgék téli álmot alszanak.

A fiatal és az öreg állatok egy időben vonulnak el téli álmot aludni.

Egy nőstény több mint 60 napig vemhes.

A kicsinyek csupaszon és zárt szemmel születnek.

Az ürge veszélyeztetett faj.

Az ürge fontos faj, mert fő tápláléka olyan védett állatoknak, mint a kerecsensólyom, a
parlagi sas vagy a molnárgörény.

F14. Szerinted melyik áll ítás igaz és melyik hamis?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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15. Szerinted régen miért irtották az ürgét? IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

Mert kárt tettek a gabonában, takarmányban. 232 23 17 7 83% 8% 6% 3% 279

Mert az emberek tápláléka volt. 28 215 18 18 10% 77% 6% 6% 279

Mert fertőző betegségeket terjesztettek az emberre. 42 168 50 19 15% 60% 18% 7% 279

Mert fertőző betegségeket terjesztettek a 

háziállatokra.
73 129 58 19 26% 46% 21% 7% 279

Mert túlságosan elszaporodtak. 161 59 45 14 58% 21% 16% 5% 279

83%

10%

15%

26%

58%

8%

77%

60%

46%

21%

6%

6%

18%

21%

16%

3%

6%

7%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mert kárt tettek a gabonában, takarmányban.

Mert az emberek tápláléka volt.

Mert fertőző betegségeket terjesztettek az emberre.

Mert fertőző betegségeket terjesztettek a háziállatokra.

Mert túlságosan elszaporodtak.

F15. Szerinted régen miért irtották az ürgét?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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16. Mennyire értesz egyet a következő 

kijelentésekkel?
Teljes mértékben Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem
Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék természetvédelmi területeken vagy 

nemzeti parkokban élnek, távol az emberlakta 

településektől.

67 59 64 24 22 34 9 279

Ürgéket lehet látni a települések közelében. 29 52 57 56 39 34 12 279

Az ürgék háziállatokra nézve veszélyes 

betegségeket terjesztenek.
9 30 36 43 78 66 17 279

Az ürgék emberekre nézve veszélyes betegségeket 

terjesztenek.
6 18 27 41 114 62 11 279

Az ürgék veszélyeztetik a mezőgazdasági 

terményeket.
67 73 43 35 21 32 8 279

24%

10%

3%

24%

21%

19%

11%

6%

26%

23%

20%

13%

10%

15%

9%

20%

15%

15%

13%

8%

14%

28%

41%

8%

12%

12%

24%

22%

11%

3%

4%

6%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürgék természetvédelmi területeken vagy nemzeti parkokban élnek, távol az emberlakta
településektől.

Ürgéket lehet látni a települések közelében.

Az ürgék háziállatokra nézve veszélyes betegségeket terjesztenek.

Az ürgék emberekre nézve veszélyes betegségeket terjesztenek.

Az ürgék veszélyeztetik a mezőgazdasági terményeket.

F16. Mennyire értesz egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben Nagyon Részben Kevésbé Egyáltalán nem Nem tudom Nem válaszolt
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Felnőtt lakosság kérdőíve

1. Mit lát a képen? Mit tud róla? Válasz Igen Nem Nem tudom
Nem 

válaszolt
Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 1 1 0 0 0 1 0 0 0

ürge 265 234 13 17 1 181 42 39 3

vakond 0 0 0 0 0 0 0 0 0

nem tudom 1 0 0 1 0 0 0 1 0

nem válaszolt 2 1 0 0 1 1 0 0 1

Veszélyeztetett állat? Védett állat?

földikutya
1

0%

ürge
265
99%

nem tudom
1

0%

nem válaszolt
2

1%

L1.1 Mit lát a képen? Ez egy...

Igen
234
88%

Nem
13
5%

Nem tudom
17
7%

Nem válaszolt
1

0%

L1.2 Mit tud róla? Az ürge 
védett állat?

Igen
181
68%

Nem
42

16%

Nem tudom
39

15%

Nem válaszolt
3

1%

L1.3 Mit  tud róla? Az ürge 
veszélyeztetett  állat?
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I. Környezet- és természetvédelemről általánosságban

Környezet és természetvédelem:

2.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a 

szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket.
23 17 87 61 69 5 7 269

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk 

környezetünkkel.
177 46 21 6 5 2 12 269

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, mert 

az állatoknak és a növényeknek is ugyanolyan 

joguk van az élethez, mint nekünk, embereknek.

227 22 9 0 2 4 5 269

A környezeti problémák jelentőségét sok 

környezetvédő túlértékeli.
24 57 63 44 62 7 12 269

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti 

katasztrófára számíthatunk.
159 51 31 5 5 6 12 269

9%

66%

84%

9%

59%

6%

17%

8%

21%

19%

32%

8%

3%

23%

12%

23%

16%

26%

23% 3%

3%

4%

4%

4%
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Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a
környezetünket.

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk környezetünkkel.

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, mert az állatoknak és a növényeknek is
ugyanolyan joguk van az élethez, mint nekünk, embereknek.

A környezeti problémák jelentőségét sok környezetvédő túlértékeli.

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti katasztrófára számíthatunk.

L2. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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Ürgékkel kapcsolatos hozzáállás:

3.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal 

összhangban kell kezelni. 
127 73 40 5 2 15 7 269

Az ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása ellen vagyok, mert ez az ürgék élethez 

való jogát sérti.

65 51 69 31 31 11 11 269

Ha még több természetvédelmi szabályozás 

születne, lassan semmit sem lehetne tenni.
31 45 58 50 60 13 12 269
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24%

12%

27%

19%

17%

15%

26%

22%

2%

12%

19%

12%

22%
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4%

5%

3%
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4%
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Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal összhangban kell kezelni.

Az ürgék tudományos, természetvédelmi célú befogása ellen vagyok, mert ez az
ürgék élethez való jogát sérti.

Ha még több természetvédelmi szabályozás születne, lassan semmit sem lehetne
tenni.

L3. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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II. Szabadidő és ürgékkel kapcsolatos tapasztalatok:

4. Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős 

tevékenységek?

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel
Nem érdekel

Nem 

válaszolt
Összesen

Séta, kocogás vagy kerékpározás 129 84 33 9 11 3 269

Természetfotózás 89 84 50 23 18 5 269

Gombagyűjtés 48 40 61 57 55 8 269

Madármegfigyelés 77 66 72 24 21 9 269

Ürgék megfigyelése 35 54 81 61 31 7 269

48%

33%

18%

29%

13%

31%

31%

15%

25%

20%

12%

19%

23%

27%

30%

3%

9%

21%

9%

23%

4%

7%

20%

8%

12%

1%

2%

3%

3%

3%

Séta, kocogás vagy
kerékpározás

Természetfotózás

Gombagyűjtés

Madármegfigyelés

Ürgék megfigyelése

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

L4. Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? 

Nagyon érdekel Érdekel Részben érdekel Kevésbé érdekel Nem érdekel Nem válaszolt
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5. Tapasztalatok ürgékkel: igen nem nem válaszolt Összesen

Vannak-e környezetében szabadon élő ürgék? 105 160 4 269

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő 

ürgék vannak?
187 77 5 269

Látott-e már az országban szabadon élő ürgét? 152 111 6 269

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló nyomokkal 

(4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék, vészjelző fütty)?
190 72 7 269

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló 

nyomokat találna a természetben?
223 38 8 269

105

187

152

190

223

160

77

111

72

38

4

5

6

7

8

Vannak-e környezetében szabadon élő ürgék?

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő ürgék vannak?

Látott-e már az országban szabadon élő ürgét?

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló nyomokkal (4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék,
vészjelző fütty)?

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló nyomokat találna a természetben?

0 50 100 150 200 250

L5. Tapasztalatok ürgékkel

igen nem nem válaszolt
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6. Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi 

témákat?

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt
Összesen

Környezet- és természetvédelem 204 47 8 2 3 5 269

Ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása
28 96 91 28 17 9 269

Ürgék védelme 107 101 38 9 6 8 269

III. Ürgékhez való hozzáállás:

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt Összesen

77 80 60 11 6 0 35 269
Hogyan viszonyul az ürgékhez?

76%

10%

40%

17%

36%

38%

3%

34%

14%

10%

3%

6%

2%

2%

3%

3%

Környezet- és
természetvédelem

Ürgék tudományos,
természetvédelmi célú

befogása

Ürgék védelme

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

L6. Milyen mértékben tart ja fontosnak az alábbi témákat? 

Nagyon fontos Fontos Részben fontos Kevésbé fontos Nem fontos Nem válaszolt

Nagyon 
pozitív

77
29%

Pozitív
80

30%

Részben pozitív
60

22%

Negatív
11
4%

Nagyon 
negatív

6
2%

Nem válaszolt
35

13%

L7. Hogyan viszonyul az 
ürgékhez?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív
Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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8.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét. 116 80 39 11 4 13 6 269

Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak 

a jövő generáció számára is. 
159 59 30 10 0 7 4 269

A világ más országaiban elég ürge él, így nem 

fontos, hogy országunkban még több forduljon elő.
15 16 29 33 153 15 8 269

Az ürgék jelenléte pozitív hatással van a 

turizmusra.
51 56 84 25 15 34 4 269

Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, 

hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol 

elszaporodnak. 

25 40 68 46 56 27 7 269

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a 

háziállatokra.
13 11 34 32 95 71 13 269

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek  

emberre.
6 12 20 33 119 69 10 269

43%

59%

6%

19%
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5%

30%
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11%

31%

25%

13%

7%

4%
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Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét.

Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is.

A világ más országaiban elég ürge él, így nem fontos, hogy országunkban még több
forduljon elő.

Az ürgék jelenléte pozitív hatással van a turizmusra.

Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt
okozhatnak ott, ahol elszaporodnak.

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra.

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek  emberre.

L8. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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IV. Ürgék értékelése

9.
Véleménye szerint mennyi ürge él szabadon az 

országban?
Válaszolt Összesen

500-1.000 16 16

1.000-10.000 94 94

10.000-nél több 75 75

nem tudom 76 76

nem válaszolt 8 8

269

10.
Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az 

országban az elmúlt 5 évben?
Válaszolt Összesen

szaporodott 43 43

stagnált 58 58

kevesebb lett 85 85

nem tudom 75 75

nem válaszolt 8 8

269

11.
Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?
Válaszolt Összesen

legyen több ürge 139 139

számuk maradjon változatlan 86 86

legyen kevesebb ürge 13 13

egyáltalán ne legyenek ürgék 1 1

mindegy 20 20

nem válaszolt 10 10

269

500-1.000
16
6%

1.000-10.000
94

35%

10.000-
nél több

75
28%

nem tudom
76

28%

nem válaszolt
8

3%

L9. Véleménye szerint 
mennyi ürge él szabadon az 

országban?

139
86

13
1
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legyen több ürge

számuk maradjon változatlan

legyen kevesebb ürge

egyáltalán ne legyenek ürgék

mindegy

nem válaszolt

L11. Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék 
állománya a jövőben?

43
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85
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8
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szaporodott

stagnált

kevesebb lett

nem tudom

nem válaszolt

L10. Ön szerint növekedett -e az ürgék állománya 
az országban az elmúlt 5 évben?
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12.
Honnan jöttek országunkba a szabadon élő 

ürgék?
Válaszolt Összesen

az ürgék már eleve itt voltak, őshonos állatok az 

országban
150 150

a közelmúltban természetes módon vándoroltak be 

Kelet-Európából, illetve Oroszországból
26 26

illegális betelepítések során 5 5

engedélyezett betelepítések során 3 3

nem tudom 78 78

nem válaszolt 7 7

269

13. Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt Összesen

magok és fűfélék 120 120

rovarok 8 8

magok, fűfélék és rovarok 115 115

kisebb testű emlősállatok 5 5

nem tudom 15 15

nem válaszolt 6 6

269

14. Válaszolt Összesen

4 4

68 68

107 107

28 28

52 52

10 10

269

magányosan élő állatok

Átlagban hány ürge él egy családban?

2-5

6-10

több mint 10

nem tudom

nem válaszolt

120

8

115

5

15

6
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magok és fűfélék

rovarok

magok, fűfélék és rovarok
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nem tudom

nem válaszolt

L13. Mi az ürgék fő tápláléka?

magányosan élő állatok
4

2%

2-5
68

25%

6-10
107
40%

több mint 10
28

10%

nem tudom
52

19%

nem válaszolt
10
4%

L14. Átlagban hány ürge él 
egy családban?

150
26

5
3
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7

0 50 100 150

az ürgék már eleve itt voltak, őshonos…

a közelmúltban természetes módon…

illegális betelepítések során

engedélyezett betelepítések során

nem tudom

nem válaszolt

L11. Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék 
állománya a jövőben?
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15. Melyik állítás igaz és melyik hamis? IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

Az ürge egy évben csak egyszer képes utódokat 

szülni.
75 64 122 8 28% 24% 45% 3% 269

Egy ürgekolónia nem tűr meg idegen ürgét a 

területén.
104 51 105 9 39% 19% 39% 3% 269

Az ürgék téli álmot alszanak. 181 22 57 9 67% 8% 21% 3% 269

A fiatal és az öreg állatok egy időben vonulnak el 

téli álmot aludni.
99 46 115 9 37% 17% 43% 3% 269

Egy nőstény több mint 60 napig vemhes. 63 54 142 10 23% 20% 53% 4% 269

A kicsinyek csupaszon és zárt szemmel születnek. 176 12 61 20 65% 4% 23% 7% 269

Az ürge veszélyeztetett faj. 204 13 41 11 76% 5% 15% 4% 269

Az ürge fontos faj, mert fő tápláléka olyan védett 

állatoknak, mint a kerecsensólyom, a parlagi sas 

vagy a molnárgörény.

210 8 39 12 78% 3% 14% 4% 269
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Az ürge egy évben csak egyszer képes utódokat szülni.

Egy ürgekolónia nem tűr meg idegen ürgét a területén.

Az ürgék téli álmot alszanak.

A fiatal és az öreg állatok egy időben vonulnak el téli álmot aludni.

Egy nőstény több mint 60 napig vemhes.

A kicsinyek csupaszon és zárt szemmel születnek.

Az ürge veszélyeztetett faj.

Az ürge fontos faj, mert fő tápláléka olyan védett állatoknak, mint a
kerecsensólyom, a parlagi sas vagy a molnárgörény.

L15. Melyik áll ítás igaz és melyik hamis?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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V. Ürgék elfogadottsága:

16.
Hogy tekint az ürge, mint az országban honos 

állatfaj jelenlétére a mai kultúrtájakon?
Válaszolt Összesen

biológiailag szükségesnek 176 176

tolerálhatónak 63 63

elfogadthatatlannak 5 5

nem tudom megítélni 17 17

nem válaszolt 8 8

269

17.
Hogyan ítéli meg a meglévő élőhelyket a 

környéken?
Válaszolt Összesen

alkalmasnak egy állandó ürgepopuláció számára 103 103

néhány állatnak megfelelőnek 82 82

alkalmatlannak 23 23

nem tudom megítélni 51 51

nem válaszolt 10 10

269

18.
Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni az 

ürgék jelenlétét?
Válaszolt Összesen

1 km-en belül 68 68

1-5 km 86 86

6-10 km 52 52

több mint 10 km 24 24

több mint 100 km 13 13

egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az 

országban
1 1

nem tudom 19 19

nem válaszolt 6 6

269
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1 km-en belül

1-5 km

6-10 km

több mint 10 km

több mint 100 km

egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban

nem tudom

nem válaszolt

L18. Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni 
az ürgék jelenlétét?
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L16. Hogy tekint az ürge, mint az országban 
honos állatfaj jelenlétére a mai kultúrtájakon?
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L17. Hogyan ítéli  meg a meglévő élőhelyeket a 
környéken?
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19.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék természetvédelmi területeken vagy 

nemzeti parkokban élnek, távol az emberlakta 

településektől.

49 51 69 27 39 25 9 269

Ürgéket lehet látni a települések közelében. 48 64 56 34 28 28 11 269

20.

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? Megmérgezné 

az állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?

Válaszolt Összesen

igen, biztosan 13 13

úgy gondolom, igen 23 23

nem, csak kivételes esetben 70 70

nem, soha 106 106

nem tudom 50 50

nem válaszolt 7 7

269

21.

Mit tenne vadászként, ha az ürgék rendszeresen 

megkaparintanák a vadon élő növényevők 

táplálékát? Megmérgezné az állatot, esetleg 

vizet öntene a járataiba?

Válaszolt Összesen

igen, biztosan 6 6

úgy gondolom, igen 14 14

nem, csak kivételes esetben 62 62

nem, soha 140 140

nem tudom 40 40

nem válaszolt 7 7

269

18%

18%

19%

24%

26%

21%

10%

13%

14%

10%

9%

10%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Az ürgék természetvédelmi területeken vagy nemzeti parkokban élnek, távol az
emberlakta településektől.

Ürgéket lehet látni a települések közelében.

L19. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt

6
14

62
140

40
7

0 50 100 150 200

igen, biztosan

nem, csak kivételes esetben

nem tudom

L21. Mit tenne vadászként, ha az ürgék 
rendszeresen megkaparintanák a vadon élő 

növényevők táplálékát? Megmérgezné az állatot,  
esetleg vizet önzene a járataiba?

13
23

70
106

50
7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

igen, biztosan

úgy gondolom, igen

nem, csak kivételes esetben

nem, soha

nem tudom

nem válaszolt

L20. Mit  tenne, ha gazdálkodóként terményét 
rendszeresen ürgék dézsmálnák? Megmérgezné 

az állatot,  esetleg vizet öntene a járataiba?
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22. Kit terhel az ürgék által okozott károk költsége? Válaszolt Összesen

az Európai Uniót 13 13

az államot 63 63

természetvédelmi szervezeteket 54 54

adományozókat 1 1

nem jár kártérítés 56 56

nem tudom 76 76

nem válaszolt 6 6

269

23.
Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az 

ürgék védelmére az országban?
Válaszolt Összesen

semmit 63 63

max. 1.500 Ft-ot 88 88

max. 3.000 Ft-ot 56 56

max. 15.000 Ft-ot 22 22

max. 30.000 Ft-ot 5 5

max. 300.000 Ft-ot 14 14

nem válaszolt 21 21

269

VI. Alapadatok

24. nő férfi nem válaszolt Összesen

150 112 7 269

25. Átlag életkor

42,45

Válaszadó neme

Válaszadó kora

13

63

54

1

56

76

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

az Európai Uniót

az államot

természetvédelmi szervezeteket

adományozókat

nem jár kártérítés

nem tudom

nem válaszolt

L22. Kit  terhel az ürgék által okozott károk 
költsége?

63

88

56

22

5

14

21

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

semmit

max. 1.500 Ft-ot

max. 3.000 Ft-ot

max. 15.000 Ft-ot

max. 30.000 Ft-ot

max. 300.000 Ft-ot

nem válaszolt

L23. Személyesen mennyi pénzt áldozna évente 
az ürgék védelmére az országban?

nő
150
56%

férfi
112
42%

nem 
válaszolt

7
2%

L24. Válaszadók nemének 
megoszlása

Magyarország
219
81%

Románia
40

15%

más ország
3

1%

nem válaszolt
7

3%

L26. A válaszadók 
lakhelyének megoszlása 

országok szerint
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26.
Hol található a lakhelye?

Magyarorszá

g
Románia más ország nem válaszolt Összesen

219 40 3 7 269

27.

Melyik a legmagasabb iskolai végzettsége?
általános 

iskola

néhány év 

középiskola
érettségi

néhány év 

egyetem / 

főiskola

főiskolai / 

egyetemi

néhány év 

doktori 

képzés

doktori 

végzettség
nem válaszolt Összesen

5 24 69 18 117 1 9 26 269

28.
Honnan hallott arról először, hogy az ürge a 

fokozottan védett fajok közé tartozik?
Válasz Összesen

Internetről 36 36

helyi infoponttól, kiadványokból 26 26

helyi munkatársaktól 48 48

közmédiából 40 40

ismeretterjesztő előadáson 12 12

más emberektől 8 8

mindig is tudtam, mert alapismeretnek számít 18 18

jelen kutatásból 27 27

családban 8 8

szervezetben/egyesületben 2 2

iskolában 13 13

munkavégzés során 1 1

könyvből/előadáson 6 6

egyéb:……… 8 most itt ebből a kérdőívbőlkérdőív nem hallottam 8

nem tudom 9 9

nem válaszolt 7 7

általános 
iskola

5
2%

néhány év 
középiskola

24
9%

érettségi
69

26%

néhány 
év 

egyetem / 
főiskola

18
7%

főiskolai / egyetemi
117
43%

néhány év doktori 
képzés

1
0%

doktori 
végzettség

9
3%

nem 
válaszolt

26
10%

L27. A válaszadók iskolai 
végzettsége

36

26

48

40

12

8

18

27

8

2

13

1

6

8

9

7

0 10 20 30 40 50

Internetről

helyi infoponttól, kiadványokból

helyi munkatársaktól

közmédiából

ismeretterjesztő előadáson

más emberektől

mindig is tudtam, mert alapismeretnek számít

jelen kutatásból

családban

szervezetben/egyesületben

iskolában

munkavégzés során

könyvből/előadáson

egyéb:………

nem tudom

nem válaszolt

L28. Honnan hallott  arról először, hogy az ürge a 
fokozottan védett fajok közé tartozik? 
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Gazdálkodók, vadászok kérdőíve

I. Környezet- és természetvédelemről általánosságban

Környezet és természetvédelem:  

1.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a 

szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket.
3 2 6 5 3 0 0 19

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk 

környezetünkkel.
12 4 2 0 1 0 0 19

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, mert 

az állatoknak és a növényeknek is ugyanolyan joguk 

van az élethez, mint nekünk, embereknek.

12 3 3 1 0 0 0 19

A környezeti problémák jelentőségét sok 

környezetvédő túlértékeli.
3 6 5 4 1 0 0 19

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti 

katasztrófára számíthatunk.
8 7 4 0 0 0 0 19

16%

63%

63%

16%

42%

11%

21%

16%

32%

37%

32%

11%

16%

26%

21%

26%

5%

21%

16%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a
környezetünket.

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk környezetünkkel.

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, mert az állatoknak és a növényeknek
is ugyanolyan joguk van az élethez, mint nekünk, embereknek.

A környezeti problémák jelentőségét sok környezetvédő túlértékeli.

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti katasztrófára számíthatunk.

GV1. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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Ürgékkel kapcsolatos hozzáállás:

2.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal 

összhangban kell kezelni. 
9 6 4 0 0 0 0 19

Az ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása ellen vagyok, mert ez az ürgék élethez 

való jogát sérti.

0 5 6 1 7 0 0 19

Ha még több természetvédelmi szabályozás 

születne, lassan semmit sem lehetne tenni.
2 4 6 4 2 0 1 19

47%

11%

32%

26%

21%

21%

32%

32%

5%

21%

37%

11% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal összhangban kell kezelni.

Az ürgék tudományos, természetvédelmi célú befogása ellen vagyok, mert ez az
ürgék élethez való jogát sérti.

Ha még több természetvédelmi szabályozás születne, lassan semmit sem lehetne
tenni.

GV2. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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II. Ürgékkel kapcsolatos tapasztalatok:

3. Tapasztalatok ürgékkel: igen nem nem válaszolt Összesen

Vannak-e környezetében szabadon élő ürgék? 6 13 0 19

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő ürgék 

vannak?
11 7 1 19

Látott-e már az országban szabadon élő ürgét? 12 7 0 19

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló nyomokkal 

(4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék, vészjelző fütty)?
11 8 0 19

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló nyomokat 

találna a természetben?
12 7 0 19

6

11

12

11

12

13

7

7

8

7

0

1

0

0

0

Vannak-e környezetében szabadon élő ürgék?

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő ürgék vannak?

Látott-e már az országban szabadon élő ürgét?

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló nyomokkal (4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék,
vészjelző fütty)?

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló nyomokat találna a természetben?

0 2 4 6 8 10 12 14

GV3. Tapasztalatok ürgékkel

igen nem nem válaszolt
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4. Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi 

témákat?

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt
Összesen

Környezet- és természetvédelem 10 7 2 0 0 0 19

Ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása
1 5 10 3 0 0 19

Ürgék védelme 5 7 6 1 0 0 19

III. Ürgékhez való hozzáállás:

5. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt Összesen

2 6 8 0 0 0 3 19
Hogyan viszonyul az ürgékhez?

53%

5%

26%

37%

26%

37%

11%

53%

32%

16%

5%

Környezet- és
természetvédelem

Ürgék tudományos,
természetvédelmi célú

befogása

Ürgék védelme

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

GV4. Milyen mértékben tart ja fontosnak az alábbi témákat? 

Nagyon fontos Fontos Részben fontos Kevésbé fontos Nem fontos Nem válaszolt

Nagyon pozitív
2

10%

Pozitív
6

32%

Részben 
pozitív

8
42%

Nem válaszolt
3

16%

GV5. Hogyan viszonyul az 
ürgékhez?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

GV5. Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív

Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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6.

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét. 6 3 7 2 1 0 0 19

Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a 

jövő generáció számára is. 
11 5 2 1 0 0 0 19

A világ más országaiban elég ürge él, így nem 

fontos, hogy országunkban még több forduljon elő.
0 0 4 6 8 1 0 19

Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, 

hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol 

elszaporodnak. 

2 4 7 2 3 1 0 19

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a 

háziállatokra.
2 1 2 5 6 3 0 19

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek  

emberre.
0 2 1 1 11 4 0 19

Bűncselekménynek minősül, ha magánszemély fog 

be ürgét (hurokvetés, öntés).
7 6 2 0 1 3 0 19

32%

58%

11%

11%

37%

16%

26%

21%

5%

11%

32%

37%

11%

21%

37%

11%

5%

11%

11%

5%

32%

11%

26%

5%

5%

42%

16%

32%

58%

5%

5%

5%

16%

21%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét.

Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is.

A világ más országaiban elég ürge él, így nem fontos, hogy országunkban még több
forduljon elő.

Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt
okozhatnak ott, ahol elszaporodnak.

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra.

Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek  emberre.

Bűncselekménynek minősül, ha magánszemély fog be ürgét (hurokvetés, öntés).

GV6. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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7.
Személy szerint milyen mértékben érintik Önt a 

következő kijelentések?

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben érint 

csak 
Kevésbé érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja 

gazdálkodási tevékenységemet (pl. megdézsmálják 

a termést, járatokat ásnak)

1 0 5 3 10 0 0 19

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati 

tevékenységemet
0 0 0 2 17 0 0 19

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi veszteségektől 

tartok. 
1 0 0 3 15 0 0 19

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati 

korlátozásoktól tartok.
2 0 1 2 14 0 0 19

5%

5%

11%

26%

5%

16%

11%

16%

11%

53%

89%

79%

74%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja gazdálkodási tevékenységemet (pl.
megdézsmálják a termést, járatokat ásnak)

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati tevékenységemet

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi veszteségektől tartok.

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati korlátozásoktól tartok.

GV7. Személy szerint milyen mértékben érintik Önt a következő kijelentések?

Teljes mértékben érint Érint Részben érint csak Kevésbé érint Egyáltalán nem érint Nem tudom Nem válaszolt
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IV. Ürgék értékelése

8.
Véleménye szerint mennyi ürge él szabadon az 

országban?
Válaszolt Összesen

500-1.000 0 0

1.000-10.000 4 4

10.000-nél több 9 9

nem tudom 6 6

nem válaszolt 0 0

19

9.
Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az 

országban az elmúlt 5 évben?
Válaszolt Összesen

szaporodott 7 7

stagnált 4 4

kevesebb lett 6 6

nem tudom 2 2

nem válaszolt 0 0

19

1.000-10.000
4

21%

10.000-nél több
9…

nem tudom
6

32%

GV8. Véleménye szerint 
mennyi ürge él szabadon az 

országban?

7

4

6

2

0

0 5 10

szaporodott

stagnált

kevesebb lett

nem tudom

nem válaszolt

GV9. Ön szerint növekedett -e az ürgék állománya 
az országban az elmúlt 5 évben?
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10.
Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?
Válaszolt Összesen

legyen több ürge 9 9

számuk maradjon változatlan 7 7

legyen kevesebb ürge 2 2

egyáltalán ne legyenek ürgék 0 0

mindegy 1 1

nem válaszolt 0 0

19

11.
Honnan jöttek országunkba a szabadon élő 

ürgék?
Válaszolt Összesen

az ürgék már eleve itt voltak, őshonos állatok az 

országban
11 11

a közelmúltban természetes módon vándoroltak be 

Kelet-Európából, illetve Oroszországból
3 3

illegális betelepítések során 0 0

engedélyezett betelepítések során 0 0

nem tudom 5 5

nem válaszolt 0 0

19

12. Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt Összesen

magok és fűfélék 8 8

rovarok 2 2

magok, fűfélék és rovarok 8 8

kisebb testű emlősállatok 0 0

nem tudom 1 1

nem válaszolt 0 0

19

9
7

2
0

1
0

0 5 10

legyen több ürge

számuk maradjon változatlan

legyen kevesebb ürge

egyáltalán ne legyenek ürgék

mindegy

nem válaszolt

GV10. Véleménye szerint hogy alakuljon az 
ürgék állománya a jövőben?

3

0

0

5

0

0 5 10

az ürgék már eleve itt voltak, őshonos állatok az
országban

a közelmúltban természetes módon vándoroltak
be Kelet-Európából, illetve Oroszországból

illegális betelepítések során

engedélyezett betelepítések során

nem tudom

nem válaszolt

GV11. Honnan jöttek országunkba a szabadon 
élő ürgék?

8

2

8

0

1

0

0 5 10

magok és fűfélék

rovarok

magok, fűfélék és rovarok

kisebb testű emlősállatok

nem tudom

nem válaszolt

GV12. Mi az ürgék fő tápláléka?
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13. Válaszolt Összesen

0 0

7 7

5 5

1 1

6 6

0 0

19

14. Melyik állítás igaz és melyik hamis? IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

Az ürge a rövidre vágott vagy legeltetett fűben érzi 

otthon magát. 
15 3 1 0 79% 16% 5% 0% 19

A 20. század közepéig kártevőként tartották 

számon, ezért kíméletlenül irtották. A magyarországi 

állomány az élőhelyek nagyarányú eltűnése miatt 

erősen megritkult, ezért a fajt 1982-ben védetté 

nyilvánították.

16 2 1 0 84% 11% 5% 0% 19

Az ürgék téli álmot alszanak. 13 2 4 0 68% 11% 21% 0% 19

Magyarországon a füves repülőterek az ürge 

legjelentősebb élőhelyei közé tartoznak.
10 3 5 1 53% 16% 26% 5% 19

Egy nőstény több mint 60 napig vemhes. 5 7 5 2 26% 37% 26% 11% 19

Az állatok befogását csak ürgekutató, erre 

engedéllyel rendelkező szakember végezheti.
17 0 2 0 89% 0% 11% 0% 19

Az ürge veszélyeztetett faj. 13 1 3 2 68% 5% 16% 11% 19

Az ürge fokozottan védett faj. 15 1 2 1 79% 5% 11% 5% 19

Az ürge fontos faj, mert fő tápláléka olyan 

Magyarországon védett állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi sas vagy a 

molnárgörény.

17 1 0 1 89% 5% 0% 5% 19

Az ürgék eltűnésével a pusztai gyepek 

fajösszetételének változása következhet be, mely az 

élőhely átalakulásához vezet. 

16 0 2 1 84% 0% 11% 5% 19

nem tudom

nem válaszolt

Átlagban hány ürge él egy családban?

magányosan élő állatok

2-5

6-10

több mint 10
2-5
7

37%

6-10
5

26%

több 
mint 10

1
5%

nem tudom
6

32%

GV13. Átlagban hány ürge él 
egy családban?
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79%

84%

68%

53%

26%

89%

68%

79%

89%

84%

16%

11%

11%

16%

37%

5%

5%

5%

5%

5%

21%

26%

26%

11%

16%

11%

11%

5%

11%

11%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Az ürge a rövidre vágott vagy legeltetett fűben érzi otthon magát.

A 20. század közepéig kártevőként tartották számon, ezért kíméletlenül irtották. A
magyarországi állomány az élőhelyek nagyarányú eltűnése miatt erősen megritkult,

ezért a fajt 1982-ben védetté nyilvánították.

Az ürgék téli álmot alszanak.

Magyarországon a füves repülőterek az ürge legjelentősebb élőhelyei közé
tartoznak.

Egy nőstény több mint 60 napig vemhes.

Az állatok befogását csak ürgekutató, erre engedéllyel rendelkező szakember
végezheti.

Az ürge veszélyeztetett faj.

Az ürge fokozottan védett faj.

Az ürge fontos faj, mert fő tápláléka olyan Magyarországon védett állatoknak, mint a
kerecsensólyom, a parlagi sas vagy a molnárgörény.

Az ürgék eltűnésével a pusztai gyepek fajösszetételének változása következhet be,
mely az élőhely átalakulásához vezet.

GV14. Melyik áll ítás igaz és melyik hamis?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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V. Ürgék elfogadottsága:

15.
Hogy tekint az ürge, mint az országban honos 

állatfaj jelenlétére a mai kultúrtájakon?
Válaszolt Összesen

biológiailag szükségesnek 10 10

tolerálhatónak 8 8

elfogadthatatlannak 0 0

nem tudom megítélni 0 0

nem válaszolt 1 1

19

16.
Hogyan ítéli meg a meglévő élőhelyket a 

környéken?
Válaszolt Összesen

alkalmasnak egy állandó ürgepopuláció számára 7 7

néhány állatnak megfelelőnek 6 6

alkalmatlannak 4 4

nem tudom megítélni 1 1

nem válaszolt 1 1

19

17.
Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni az 

ürgék jelenlétét?
Válaszolt Összesen

1 km-en belül 6 6

1-5 km 4 4

6-10 km 1 1

több mint 10 km 4 4

több mint 100 km 1 1

egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az 

országban
0 0

nem tudom 2 2

nem válaszolt 1 1

19

6

4

1

4

1

0

2

1

0 5 10

1 km-en belül

1-5 km

6-10 km

több mint 10 km

több mint 100 km

egyáltalán nem szeretném, hogy…

nem tudom

nem válaszolt

GV17. Lakóhelyéhez milyen közel tudná 
elfogadni az ürgék jelenlétét?

10

8

0

0

1

0 5 10

biológiailag szükségesnek

tolerálhatónak

elfogadthatatlannak

nem tudom megítélni

nem válaszolt

GV15. Hogy tekint az ürge, mint az országban 
honos állatfaj  jelenlétére a mai kultúrtájakon?

7

6

4

1

1

0 5 10

alkalmasnak egy állandó…

néhány állatnak megfelelőnek

alkalmatlannak

nem tudom megítélni

nem válaszolt

GV16. Hogyan ítél i  meg a meglévő élőhelyeket a 
környéken?
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18.
Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom Nem válaszolt Összesen

Az ürgék természetvédelmi területeken vagy 

nemzeti parkokban élnek, távol az emberlakta 

településektől.

3 5 2 1 5 0 3 19

Ürgéket lehet látni a települések közelében. 2 3 4 4 1 2 3 19

19.

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? Megmérgezné 

az állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?

Válaszolt Összesen

igen, biztosan 1 1

úgy gondolom, igen 0 0

nem, csak kivételes esetben 6 6

nem, soha 9 9

nem tudom 1 1

nem válaszolt 2 2

19

20.

Mit tenne vadászként, ha az ürgék rendszeresen 

megkaparintanák a vadon élő növényevők 

táplálékát? Megmérgezné az állatot, esetleg 

vizet öntene a járataiba?

Válaszolt Összesen

igen, biztosan 1 1

úgy gondolom, igen 0 0

nem, csak kivételes esetben 2 2

nem, soha 11 11

nem tudom 2 2

nem válaszolt 3 3

19

16%

11%

26%

16%

11%

21%

5%

21%

26%

5% 11%

16%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürgék természetvédelmi területeken vagy nemzeti parkokban élnek, távol az
emberlakta településektől.

Ürgéket lehet látni a települések közelében.

GV18. Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel?

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt

1
0

2

2
3

0 5 10

igen, biztosan
úgy gondolom, igen

nem, csak kivételes esetben
nem, soha

nem tudom
nem válaszolt

GV20. Mit  tenne vadászként, ha az ürgék 
rendszeresen megkaparintanák a vadon élő 

növényevők táplálékát? Megmérgezné az állatot,  
esetleg vizet önzene a járataiba?

1
0

6
9

1
2

0 5 10

igen, biztosan

úgy gondolom, igen

nem, csak kivételes esetben

nem, soha

nem tudom

nem válaszolt

GV19. Mit  tenne, ha gazdálkodóként terményét 
rendszeresen ürgék dézsmálnák? Megmérgezné 

az állatot,  esetleg vizet öntene a járataiba?
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21. Kit terhel az ürgék által okozott károk költsége? Válaszolt Összesen

az Európai Uniót 0 0

az államot 6 6

természetvédelmi szervezeteket 2 2

adományozókat 0 0

nem jár kártérítés 6 6

nem tudom 3 3

nem válaszolt 2 2

19

22. Tudta-e, hogy...? IGEN NEM nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igen

Százalékos 

arányban 

nem

Százalékos 

arányban 

nem válaszolt

Összesen

…az ürgeöntés a faj egyedeinek pusztulását okozó 

természetkárosításnak és állatkínzás 

bűncselekményének minősül és  büntetendő 

cselekmény?

13 4 2 68% 21% 11% 19

 …hurokvetéses módszer alkalmazását a vadak 

esetében is tiltja a hatályos vadászati törvény, 

annak alkalmazása már önmagában is jogellenes 

és bűncselekménynek minősül?

17 0 2 89% 0% 11% 19

 …az állatok befogását csak ürgekutató, erre 

engedéllyel rendelkező szakember végezheti?
15 2 2 79% 11% 11% 19

 ...az ürgék befogása élve fogó csapdákkal történik? 16 1 2 84% 5% 11% 19

 …az ürgementesítést csak két időpontban, április 8-

18-a vagy július 15-31-e között lehet végrehajtani. A 

kettő között tilos, ugyanis ekkor születnek és 

önállósódnak a kisürgék?

10 6 3 53% 32% 16% 19

0

6

2

0

6

3

2

0 5 10

az Európai Uniót

az államot

természetvédelmi szervezeteket

adományozókat

nem jár kártérítés

nem tudom

nem válaszolt

GV21. Kit  terhel az ürgék által  okozott  károk 
költsége?

68%

89%

79%

84%

53%

21%

11%

5%

32%

11%

11%

11%

11%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

…az ürgeöntés a faj egyedeinek pusztulását okozó természetkárosításnak és állatkínzás 
bűncselekményének minősül és büntetendő cselekmény?

…hurokvetéses módszer alkalmazását a vadak esetében is tiltja a hatályos vadászati 
törvény, annak alkalmazása már önmagában is jogellenes és bűncselekménynek …

…az állatok befogását csak ürgekutató, erre engedéllyel rendelkező szakember 
végezheti?

 ...az ürgék befogása élve fogó csapdákkal történik?

…az ürgementesítést csak két időpontban, április 8-18-a vagy július 15-31-e között lehet 
végrehajtani. A kettő között tilos, ugyanis ekkor születnek és önállósódnak a kisürgék?

GV22. Tudta-e, hogy.. .?

IGEN NEM nem válaszolt
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23.
Ön szerint mennyi az ürge eszmei értéke az 

országban?
Válaszolt Összesen

semennyi 0 0

10.000 Ft 4 4

50.000 Ft 4 4

150.000 Ft 1 1

250.000 Ft 8 8

300.000 Ft 0 0

nem válaszolt 2 2

19

VI. Alapadatok

24. nő férfi nem válaszolt Összesen

4 14 1 19

25. gazdálkodó vadász nem válaszolt Összesen

12 6 1 19

26. Átlag életkor

43,18

27.
Hol található a lakhelye?

Magyarorszá

g
Románia más ország nem válaszolt Összesen

18 0 0 1 19

Válaszadó neme

Válaszadó kora

Foglalkozási köre

0

4

4

1

8

0

2

0 5 10

semennyi

10.000 Ft

50.000 Ft

150.000 Ft

250.000 Ft

300.000 Ft

nem válaszolt

GV23. Ön szerint mennyi az ürge eszmei értéke 
az országban?

nő
4

21%

férfi
14

74%

nem válaszolt
1

5%

GV24. Válaszadók nemének 
megoszlása

Magyaro
rszág

18
95%

Románia
0

0%

más ország
0

0%

nem válaszolt
1

5%

GV27. A válaszadók 
lakhelyének megoszlása 

országok szerint

gazdálko
dó
12

63%

vadász
6

32%

nem válaszolt
1

5%

GV25. Válaszadók foglalkozási 
körének megoszlása
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28.

Melyik a legmagasabb iskolai végzettsége?
általános 

iskola

néhány év 

középiskola
érettségi

néhány év 

egyetem / 

főiskola

főiskolai / 

egyetemi

néhány év 

doktori 

képzés

doktori 

végzettség
nem válaszolt Összesen

0 2 8 1 6 0 0 2 19

29.
Honnan hallott arról először, hogy az ürge a 

fokozottan védett fajok közé tartozik?
Válasz Összesen

Internetről 4 4

helyi infoponttól, kiadványokból 2 2

helyi munkatársaktól 1 1

közmédiából 0 0

ismeretterjesztő előadáson 2 2

más emberektől 2 2

mindig is tudtam, mert alapismeretnek számít 0 0

jelen kutatásból 0 0

családban 1 1

szervezetben/egyesületben 1 1

iskolában 3 3

munkavégzés során 0 0

könyvből/előadáson 1 1

egyéb:……… 1 1

nem tudom 0 0

nem válaszolt 1 1

néhány év 
középiskola

2
10%

érettségi
8

42%néhány év egyetem / 
főiskola

1
5%

főiskolai / 
egyetemi

6
32%

nem válaszolt
2

11%

GV28. A válaszadók iskolai 
végzettsége

4

2

1

0

2

2

0

0

1

1

3

0

1

1

0

1

0 1 2 3 4 5

Internetről

helyi infoponttól, kiadványokból

helyi munkatársaktól

közmédiából

ismeretterjesztő előadáson

más emberektől

mindig is tudtam, mert…

jelen kutatásból

családban

szervezetben/egyesületben

iskolában

munkavégzés során

könyvből/előadáson

egyéb:………

nem tudom

nem válaszolt

GV29. Honnan hallott  arról először, hogy az ürge 
a fokozottan védett fajok közé tartozik? 

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

Gazdalkodok_vadaszok_urge 46 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

%

IA/6.

Mit látsz a képen? Mit 

tudsz róla? Csak egy 

választ jelölj meg!

Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 6 6 0 0 0 4 2 0 0 2,69%

ürge 215 163 35 17 0 133 60 22 0 96,41% 75,81% 16,28% 7,91% 0,00% 61,86% 27,91% 10,23% 0,00%

vakond 2 1 0 1 0 2 0 0 0 0,90%

nem tudom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

nem válaszolt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

223

%

IF/6.

Mit látsz a képen? Mit 

tudsz róla? Csak egy 

választ jelölj meg!

Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 9 8 0 1 0 5 3 1 0 3,23%

ürge 268 219 28 21 0 159 71 35 3 96,06% 81,72% 10,45% 7,84% 0,00% 59,33% 26,49% 13,06% 1,12%

vakond 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0,36%

nem tudom 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0,36%

nem válaszolt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

279

%

F/1.
Mit lát a képen? Mit tud 

róla? 
Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0,37%

ürge 265 234 13 17 1 181 42 39 3 98,51% 88,30% 4,91% 6,42% 0,38% 68,30% 15,85% 14,72% 1,13%

vakond 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

nem tudom 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0,37%

nem válaszolt 2 1 0 0 1 1 0 0 1 0,74%

269

%

Ö
Mit lát a képen? Mit tud 

róla? 
Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Válasz Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt Igen Nem Nem tudom Nem válaszolt

földikutya 16 15 0 1 0 10 5 1 0 2,08%

ürge 748 616 76 55 1 473 173 96 6 97,02% 82,35% 10,16% 7,35% 0,13% 63,24% 23,13% 12,83% 0,80%

vakond 3 2 0 1 0 3 0 0 0 0,39%

nem tudom 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0,26%

nem válaszolt 2 1 0 0 1 1 0 0 1 0,26%

771

Védett állat? Veszélyeztetett állat? 

Védett állat? Veszélyeztetett állat? 

Védett állat?

Veszélyeztetett állat? 

Veszélyeztetett állat? 

Veszélyeztetett állat? 

Védett állat? Veszélyeztetett állat? 

Védett állat? Veszélyeztetett állat? 

Védett állat? Veszélyeztetett állat? 

Védett állat?

Védett állat?

3%

3%

96%

96%

99%

97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozat

felső tagozat

lakosság

összes válasz

Mit lát(sz) a képen?
A válaszok arányának összehasonlítása

földikutya ürge vakond nem tudom nem válaszolt

76%

82%

88%

82%

16%

10%

5%

10%

8%

8%

6%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozat

felső tagozat

lakosság

összes válasz

Védett  ál lat  az ürge?
Az ürgére helyesen leadott  válaszok alapján az 

válaszarányok összehasonlítása

igen nem nem tudom nem válaszolt

62%

59%

68%

63%

28%

26%

16%

23%

10%

13%

15%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozat

felső tagozat

lakosság

összes válasz

Veszélyeztetett  ál lat  az ürge?
Az ürgére helyesen leadott válaszok alapján az 

válaszarányok összehasonlítása

igen nem nem tudom nem válaszolt
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IA/7.

Tudod-e, hogy mely 

évszakokban aktívak az 

ürgék? Egyszerre több 

választ is megjelölhetsz.

Válaszolt IF/14.
Szerinted melyik állítás igaz 

és melyik hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban nem 

válaszolt

Összesen

tavasz 162 39,13% 3. Az ürgék téli álmot alszanak. 232 25 18 4 83,15% 8,96% 6,45% 1,43% 279

nyár 176 42,51%

ősz 56 13,53% F/IV/15.
Melyik állítás igaz és melyik 

hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban nem 

válaszolt

Összesen

tél 4 0,97% 3. Az ürgék téli álmot alszanak. 181 22 57 9 67,29% 8,18% 21,19% 3,35% 269

nem tudom 16 3,86%

nem válaszolt 0 0,00% IA/7.

Tudod-e, hogy mely 

évszakokban aktívak az 

ürgék? 

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban nem 

válaszolt

Összesen

414
Tavasz/nyár: igaz, ősz/tél: 

hamis
338 60 16 0 81,64% 14,49% 3,86% 0,00% 414

Ö

Melyik állítás igaz és melyik 

hamis? Válaszok 

összehasonlítása

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
Százalékos 

arányban igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban nem 

tudom

Százalékos 

arányban nem 

válaszolt

Összesen

Az ürgék téli álmot alszanak. 751 107 91 13 78,07% 11,12% 9,46% 1,35% 962

83%

67%

82%

78%

9%

8%

14%

11%

6%

21%

4%

9%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

felső tagzat

lakosság

alsó tagozat

összesválasz

Az ürgét téli  álmot alszanak. /  Tudod-e, hogy mely évszakokban aktívak az ürgék?
Válaszok összehasonlítása

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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IA/9.

Szerinted mit eszik az ürge? 

Csak az egyik válasz 

helyes.

Válaszolt % IF/12. Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt % F/IV/13. Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt % GV/12. Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt % Ö Mi az ürgék fő tápláléka? Válaszolt %

magokat, fűféléket, rovarokat 181 81,17% magok és fűfélék 99 35,48% magok és fűfélék 120 44,61% magok és fűfélék 8 42,11% magok és fűfélék 236 29,87%

csak rovarokat 9 4,04% rovarok 10 3,58% rovarok 8 2,97% rovarok 2 10,53% rovarok 30 3,80%

színes virágokat 10 4,48% magok, fűfélék és rovarok 137 49,10% magok, fűfélék és rovarok 115 42,75% magok, fűfélék és rovarok 8 42,11% magok, fűfélék és rovarok 441 55,82%

madártojást 11 4,93% kisebb testű emlősállatok 14 5,02% kisebb testű emlősállatok 5 1,86% kisebb testű emlősállatok 0 0,00% kisebb testű emlősállatok 30 3,80%

nem tudom 11 4,93% nem tudom 13 4,66% nem tudom 15 5,58% nem tudom 1 5,26% nem tudom 40 5,06%

nem válaszolt 1 0,45% nem válaszolt 6 2,15% nem válaszolt 6 2,23% nem válaszolt 0 0,00% nem válaszolt 13 1,65%

223 279 269 19 790

IF/7.
Szerinted mennyi ürge él 

szabadon az országban?
Válaszolt % F/IV/9.

Véleménye szerint mennyi 

ürge él szabadon az 

országban?

Válaszolt % GV/IV/8.

Véleménye szerint mennyi 

ürge él szabadon az 

országban?

Válaszolt % Ö

Véleménye szerint mennyi 

ürge él szabadon az 

országban?

Válaszolt %

500-1.000 80 28,67% 500-1.000 16 5,95% 500-1.000 0 0,00% 500-1.000 96 16,93%

1.000-10.000 115 41,22% 1.000-10.000 94 34,94% 1.000-10.000 4 21,05% 1.000-10.000 213 37,57%

10.000-nél több 51 18,28% 10.000-nél több 75 27,88% 10.000-nél több 9 47,37% 10.000-nél több 135 23,81%

nem tudom 29 10,39% nem tudom 76 28,25% nem tudom 6 31,58% nem tudom 111 19,58%

nem válaszolt 4 1,43% nem válaszolt 8 2,97% nem válaszolt 0 0,00% nem válaszolt 12 2,12%

279 269 19 567

81%

49%

43%

42%

56%

13%

44%

49%

53%

37%

5%

5%

6%

5%

5%
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alsó tagozat

felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Mi az ürgék fő tápláléka?
Válaszok összehasonlítása

Helyes válasz Helytelen válasz Nem tudom Nem válaszolt

18%

28%

47%

24%

70%

41%

21%

54%

10%

28%

32%

20%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Mennyi ürge él az országban?
Válaszok összehasonlítása

Helyes válasz Helytelen válasz Nem tudom Nem válaszolt
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IF/11.

Szerinted honnan jöttek az 

országba a szabadon élő 

ürgék?

Válaszolt % F/IV/12.
Honnan jöttek országunkba 

a szabadon élő ürgék?
Válaszolt % GV/IV/11.

Honnan jöttek országunkba 

a szabadon élő ürgék?
Válaszolt % Ö

Honnan jöttek országunkba 

a szabadon élő ürgék?
Válaszolt %

az ürgék már eleve itt voltak, 

őshonos állatok az országban
119

42,65%

az ürgék már eleve itt voltak, 

őshonos állatok az országban
150

55,76%

az ürgék már eleve itt voltak, 

őshonos állatok az országban
86

52,12%

az ürgék már eleve itt voltak, 

őshonos állatok az országban
355

49,79%

a közelmúltban természetes 

módon vándoroltak be Kelet-

Európából, illetve 

Oroszországból

49

17,56%

a közelmúltban természetes 

módon vándoroltak be Kelet-

Európából, illetve 

Oroszországból

26

9,67%

a közelmúltban természetes 

módon vándoroltak be Kelet-

Európából, illetve 

Oroszországból

28

16,97%

a közelmúltban természetes 

módon vándoroltak be Kelet-

Európából, illetve 

Oroszországból

103

14,45%

illegális betelepítések során 17
6,09%

illegális betelepítések során 5
1,86%

illegális betelepítések során 6
3,64%

illegális betelepítések során 28
3,93%

engedélyezett betelepítések 

során
25

8,96%

engedélyezett betelepítések 

során
3

1,12%

engedélyezett betelepítések 

során
0

0,00%

engedélyezett betelepítések 

során
28

3,93%

nem tudom 65 23,30% nem tudom 78 29,00% nem tudom 45 27,27% nem tudom 188 26,37%

nem válaszolt 4 1,43% nem válaszolt 7 2,60% nem válaszolt 0 0,00% nem válaszolt 11 1,54%

279 269 165 713

IF/13.
Átlagban hány ürge él egy 

családban?
Válaszolt % F/IV/14.

Átlagban hány ürge él egy 

családban?
Válaszolt % GV/IV/13.

Átlagban hány ürge él egy 

családban?
Válaszolt % Ö

Átlagban hány ürge él egy 

családban?
Válaszolt %

magányosan élő állatok 7 2,51% magányosan élő állatok 4 1,49% magányosan élő állatok 0 0,00% magányosan élő állatok 11 1,94%

2-5 116 41,58% 2-5 68 25,28% 2-5 7 36,84% 2-5 191 33,69%

6-10 90 32,26% 6-10 107 39,78% 6-10 5 26,32% 6-10 202 35,63%

több mint 10 50 17,92% több mint 10 28 10,41% több mint 10 1 5,26% több mint 10 79 13,93%

nem tudom 12 4,30% nem tudom 52 19,33% nem tudom 6 31,58% nem tudom 70 12,35%

nem válaszolt 4 1,43% nem válaszolt 10 3,72% nem válaszolt 0 0,00% nem válaszolt 14 2,47%

279 269 19 567

43%

56%

52%

50%

33%

13%

21%

22%

23%

29%

27%

26%

3%
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felső tagozat
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gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Honnan származnak az ürgék?
Válaszok összehasonlítása

Helyes válasz Helytelen válasz Nem tudom Nem válaszolt

32%

40%

26%

36%

62%

37%

42%

50%

4%

19%

32%

12%

4%
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felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Hány ürge él egy családban?
Válaszok összehasonlítása

Helyes válasz Helytelen válasz Nem tudom Nem válaszolt
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IA/10.

Szerinted melyik állat eszi 

meg az ürgét? Egyszerre 

több választ is 

megjelölhetsz.

Válaszolt % IF/14.

Szerinted melyik 

állítás igaz és melyik 

hamis?

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

parlagi sas 191 31,11% 8.

Az ürge fontos faj, mert 

fő tápláléka olyan védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

175 46 53 5 62,72% 16,49% 19,00% 1,79% 279

róka 142 23,13%

farkas 66 10,75%F/IV/15.
Melyik állítás igaz és 

melyik hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

görény 22 3,58% 8.

Az ürge fontos faj, mert 

fő tápláléka olyan védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

210 8 39 12 78,07% 2,97% 14,50% 4,46% 269

vaddisznó 10 1,63%

kerecsensólyom 174 28,34%GV/14.
Melyik állítás igaz és 

melyik hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

nem tudom 9 1,47%

9.

Az ürge fontos faj, mert 

fő tápláléka olyan 

Magyarországon védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

17 1 0 1 89,47% 5,26% 0,00% 5,26% 19

nem válaszolt 0 0,00%

614

IA/10.
Szerinted melyik állat 

eszi meg az ürgét?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

9.

Parlagi sas, róka, görény, 

kerecsensólyom: igaz, 

farkas, vaddisznó: hamis

529 76 9 0 86,16% 12,38% 1,47% 0,00% 614
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Ö
Melyik állítás igaz és 

melyik hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

Válaszok összessége 931 131 101 18 78,83% 11,09% 8,55% 1,52% 1181

86%

63%

78%

89%

79%

12%

16%

3%

5%

11%

19%

14%

9%

4%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozat

felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Miért fontos faj az ürge?
Válaszok összehasonlítása

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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IA/13.
Szerinted régen miért 

irtották az ürgét?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

Mert kárt tettek a gabonában, 

takarmányban.
182 24 8 9 82% 11% 4% 4% 223

Mert az emberek megették. 15 181 12 15 7% 81% 5% 7% 223

IF/15.
Szerinted régen miért 

irtották az ürgét?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

Mert kárt tettek a gabonában, 

takarmányban.
232 23 17 7 83% 8% 6% 3% 279

Mert az emberek tápláléka 

volt.
28 215 18 18 10% 77% 6% 6% 279

Ö
Szerinted régen miért 

irtották az ürgét?
IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

Mert kárt tettek a gabonában, 

takarmányban.
414 47 25 16 82% 9% 5% 3% 502

Mert az emberek tápláléka 

volt.
43 396 30 33 9% 79% 6% 7% 502
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Szerinted régen miért irtották az ürgét?
Válaszok összehasonlítása.

Jól válaszolt Rosszul válaszolt Nem tudom Nem válaszolt
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IA/14.

Mit szeretnél, mennyi ürge 

éljen az országban 

szabadon?

Válaszolt % IF/8.

Mit szeretnél, mennyi ürge 

éljen az országban 

szabadon?

Válaszolt % F/IV/11.

Véleménye szerint hogy 

alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?

Válaszolt % GV/IV/10.

Véleménye szerint hogy 

alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?

Válaszolt % Ö

Véleménye szerint hogy 

alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?

Válaszolt %

legyen több ürge 115 51,57% legyen több ürge 148 53,05% legyen több ürge 139 51,67% legyen több ürge 9 47,37% legyen több ürge 296 52,20%

maradjon ugyan annyi, mint 

most
64

28,70%
számuk maradjon változatlan 67

24,01%
számuk maradjon változatlan 86

31,97%
számuk maradjon változatlan 7

36,84%
számuk maradjon változatlan 160

28,22%

legyen kevesebb ürge 3 1,35% legyen kevesebb ürge 8 2,87% legyen kevesebb ürge 13 4,83% legyen kevesebb ürge 2 10,53% legyen kevesebb ürge 23 4,06%

egyáltalán ne legyenek ürgék 4
1,79%

egyáltalán ne legyenek ürgék 0
0,00%

egyáltalán ne legyenek ürgék 1
0,37%

egyáltalán ne legyenek ürgék 0
0,00%

egyáltalán ne legyenek ürgék 1
0,18%

mindegy 35 15,70% mindegy 54 19,35% mindegy 20 7,43% mindegy 1 5,26% mindegy 75 13,23%

nem válaszolt 2 0,90% nem válaszolt 2 0,72% nem válaszolt 10 3,72% nem válaszolt 0 0,00% nem válaszolt 12 2,12%

223 279 269 19 567

IF/9.

A környékeden lévő élőhely 

mennyire lenne alkalmas az 

ürge számára?

Válaszolt % F/V/17.
Hogyan ítéli meg a meglévő 

élőhelyket a környéken?
Válaszolt % GV/V/16.

Hogyan ítéli meg a meglévő 

élőhelyket a környéken?
Válaszolt % Ö

Hogyan ítéli meg a meglévő 

élőhelyket a környéken?
Válaszolt %

alkalmas egy állandó 

ürgepopuláció számára
44

15,77%

alkalmasnak egy állandó 

ürgepopuláció számára
103

38,29%

alkalmasnak egy állandó 

ürgepopuláció számára
7

36,84%

alkalmasnak egy állandó 

ürgepopuláció számára
154

27,16%

néhány állatnak megfelelő 121
43,37%

néhány állatnak megfelelőnek 82
30,48%

néhány állatnak megfelelőnek 6
31,58%

néhány állatnak megfelelőnek 209
36,86%

alkalmatlan 60 21,51% alkalmatlannak 23 8,55% alkalmatlannak 4 21,05% alkalmatlannak 87 15,34%

nem tudom megítélni 48 17,20% nem tudom megítélni 51 18,96% nem tudom megítélni 1 5,26% nem tudom megítélni 100 17,64%

nem válaszolt 6 2,15% nem válaszolt 10 3,72% nem válaszolt 1 5,26% nem válaszolt 17 3,00%

279 269 19 567

IF/10.

Lakhelyedhez milyen közel 

tudnád elfogadni az ürgék 

jelenlétét?

Válaszolt % F/V/18.

Lakóhelyéhez milyen közel 

tudná elfogadni az ürgék 

jelenlétét?

Válaszolt % GV/V/17.

Lakóhelyéhez milyen közel 

tudná elfogadni az ürgék 

jelenlétét?

Válaszolt % Ö

Lakóhelyéhez milyen közel 

tudná elfogadni az ürgék 

jelenlétét?

Válaszolt %

1 km-en belül 65 23,30% 1 km-en belül 68 25,28% 1 km-en belül 6 31,58% 1 km-en belül 139 24,51%

1-5 km 66 23,66% 1-5 km 86 31,97% 1-5 km 4 21,05% 1-5 km 156 27,51%

6-10 km 66 23,66% 6-10 km 52 19,33% 6-10 km 1 5,26% 6-10 km 119 20,99%

több mint 10 km 48 17,20% több mint 10 km 24 8,92% több mint 10 km 4 21,05% több mint 10 km 76 13,40%

több mint 100 km 19 6,81% több mint 100 km 13 4,83% több mint 100 km 1 5,26% több mint 100 km 33 5,82%

egyáltalán nem szeretném, 

hogy ürgék éljenek az 

országban

3

1,08%

egyáltalán nem szeretném, 

hogy ürgék éljenek az 

országban

1

0,37%

egyáltalán nem szeretném, 

hogy ürgék éljenek az 

országban

0

0,00%

egyáltalán nem szeretném, 

hogy ürgék éljenek az 

országban

4

0,71%

nem tudom 8 2,87% nem tudom 19 7,06% nem tudom 2 10,53% nem tudom 29 5,11%

nem válaszolt 4 1,43% nem válaszolt 6 2,23% nem válaszolt 1 5,26% nem válaszolt 11 1,94%

279 269 19 567

52%

53%

52%

47%

52%

29%

24%

32%

37%

28%

3%

5%

11%

4%

16%

19%

7%

5%

13%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

alsó tagozat

felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben?
Válaszok összehasonlítása

legyen több ürge számuk maradjon változatlan legyen kevesebb ürge

egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt

16%

38%

37%

27%

43%

30%

32%

37%

22%

9%

21%

15%

17%

19%

5%

18%

4%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Hogyan ítéli  meg az élethelyeket a környékén?
Válaszok összehasonlítása

alkalmasnak egy állandó ürgepopuláció számára néhány állatnak megfelelőnek

alkalmatlannak nem tudom megítélni

nem válaszolt

23%

25%

32%

25%

24%

32%

21%

28%

24%

19%

5%

21%

17%

9%

21%

13%

7%

5%

5%

6%

7%

11%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

felső tagozat

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összes válasz

Lakóhelyéhez milyen közel tudnál elfogadni az 
ürgéket?

Válaszok összehasonlítása

1 km-en belül 1-5 km

6-10 km több mint 10 km

több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban

nem tudom nem válaszolt

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.1.6 54 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

F/14.
Szerinted melyik állítás igaz 

és melyik hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom

nem 

válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen L/IV/15.
Melyik állítás igaz és melyik 

hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom

nem 

válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

Az ürgék téli álmot alszanak. 232 25 18 4 83,15% 8,96% 6,45% 1,43% 279 Az ürgék téli álmot alszanak. 181 22 57 9 67,29% 8,18% 21,19% 3,35% 269

Egy nőstény több mint 60 

napig vemhes. 
90 82 100 7 32,26% 29,39% 35,84% 2,51% 279

Egy nőstény több mint 60 

napig vemhes. 
63 54 142 10 23,42% 20,07% 52,79% 3,72% 269

Az ürge veszélyeztetett faj. 176 71 28 4 63,08% 25,45% 10,04% 1,43% 279 Az ürge veszélyeztetett faj. 204 13 41 11 75,84% 4,83% 15,24% 4,09% 269

Az ürge fontos faj, mert fő 

tápláléka olyan védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

175 46 53 5 62,72% 16,49% 19,00% 1,79% 279

Az ürge fontos faj, mert fő 

tápláléka olyan védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

210 8 39 12 78,07% 2,97% 14,50% 4,46% 269

GV/IV/14.
Melyik állítás igaz és melyik 

hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom

nem 

válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen Ö
Melyik állítás igaz és melyik 

hamis?
IGAZ HAMIS nem tudom

nem 

válaszolt

Százalékos 

arányban 

igaz

Százalékos 

arányban 

hamis

Százalékos 

arányban 

nem tudom

Százalékos 

arányban 

nem 

válaszolt

Összesen

Az ürgék téli álmot alszanak. 13 2 4 0 68,42% 10,53% 21,05% 0,00% 19 Az ürgék téli álmot alszanak. 426 49 79 13 75,13% 8,64% 13,93% 2,29% 567

Egy nőstény több mint 60 

napig vemhes. 
5 7 5 2 26,32% 36,84% 26,32% 10,53% 19

Egy nőstény több mint 60 

napig vemhes. 
158 143 247 19 27,87% 25,22% 43,56% 3,35% 567

Az ürge veszélyeztetett faj. 13 1 3 2 68,42% 5,26% 15,79% 10,53% 19 Az ürge veszélyeztetett faj. 393 85 72 17 69,31% 14,99% 12,70% 3,00% 567

Az ürge fontos faj, mert fő 

tápláléka olyan 

Magyarországon védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

17 1 0 1 89,47% 5,26% 0,00% 5,26% 19

Az ürge fontos faj, mert fő 

tápláléka olyan 

Magyarországon védett 

állatoknak, mint a 

kerecsensólyom, a parlagi 

sas vagy a molnárgörény.

402 55 92 18 70,90% 9,70% 16,23% 3,17% 567
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Melyik áll ítás igaz és melyik hamis?

Jól válaszolt Rosszul válaszolt Nem tudom Nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

L2/GV1 
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság összes 23 17 87 61 69 5 7 269 9% 6% 32% 23% 26% 2% 3%

gazdálkodó, vadász összes 3 2 6 5 3 0 0 19 16% 11% 32% 26% 16% 0% 0%

felnőttek összes 26 19 93 66 72 5 7 288 9% 7% 32% 23% 25% 2% 2%

lakosság összes 177 46 21 6 5 2 12 269 66% 17% 8% 2% 2% 1% 4%

gazdálkodó, vadász összes 12 4 2 0 1 0 0 19 63% 21% 11% 0% 5% 0% 0%

felnőttek összes 189 50 23 6 6 2 12 288 66% 17% 8% 2% 2% 1% 4%

lakosság összes 227 22 9 0 2 4 5 269 84% 8% 3% 0% 1% 1% 2%

gazdálkodó, vadász összes 12 3 3 1 0 0 0 19 63% 16% 16% 5% 0% 0% 0%

felnőttek összes 239 25 12 1 2 4 5 288 83% 9% 4% 0% 1% 1% 2%

lakosság összes 24 57 63 44 62 7 12 269 9% 21% 23% 16% 23% 3% 4%

gazdálkodó, vadász összes 3 6 5 4 1 0 0 19 16% 32% 26% 21% 5% 0% 0%

felnőttek összes 27 63 68 48 63 7 12 288 9% 22% 24% 17% 22% 2% 4%

lakosság összes 159 51 31 5 5 6 12 269 59% 19% 12% 2% 2% 2% 4%

gazdálkodó, vadász összes 8 7 4 0 0 0 0 19 42% 37% 21% 0% 0% 0% 0%

felnőttek összes 167 58 35 5 5 6 12 288 58% 20% 12% 2% 2% 2% 4%

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy 

a szükségleteinkhez igazítsuk a 

környezetünket.

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk 

környezetünkkel.

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, 

mert az állatoknak és a növényeknek is 

ugyanolyan joguk van az élethez, mint 

nekünk, embereknek.

A környezeti problémák jelentőségét sok 

környezetvédő túlértékeli.

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti 

katasztrófára számíthatunk.
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Mennyire ért  egyet a követlező kiejelntésekkel? (felnőtt  válaszok összehasonlítása)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

L2/GV1 
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság: nő 12 9 47 35 44 0 3 150 8% 6% 31% 23% 29% 0% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 0 1 2 1 0 0 0 4 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 12 10 49 36 44 0 3 154 8% 6% 32% 23% 29% 0% 2%

lakosság: férfi 9 8 40 25 22 5 3 112 8% 7% 36% 22% 20% 4% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 3 1 4 3 3 0 0 14 21% 7% 29% 21% 21% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 12 9 44 28 25 5 3 126 10% 7% 35% 22% 20% 4% 2%

lakosság: nő 102 26 12 3 3 1 3 150 68% 17% 8% 2% 2% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 2 1 0 0 1 0 0 4 50% 25% 0% 0% 25% 0% 0%

összes felnőtt: nő 104 27 12 3 4 1 3 154 68% 18% 8% 2% 3% 1% 2%

lakosság: férfi 69 20 9 3 2 1 8 112 62% 18% 8% 3% 2% 1% 7%

gazdálkodó, vadász: férfi 10 3 1 0 0 0 0 14 71% 21% 7% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 79 23 10 3 2 1 8 126 63% 18% 8% 2% 2% 1% 6%

lakosság: nő 130 11 5 0 1 1 2 150 87% 7% 3% 0% 1% 1% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 2 0 2 0 0 0 0 4 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 132 11 7 0 1 1 2 154 86% 7% 5% 0% 1% 1% 1%

lakosság: férfi 90 11 4 0 1 3 3 112 80% 10% 4% 0% 1% 3% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 10 3 1 0 0 0 0 14 71% 21% 7% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 100 14 5 0 1 3 3 126 79% 11% 4% 0% 1% 2% 2%

lakosság: nő 13 32 31 25 43 2 4 150 9% 21% 21% 17% 29% 1% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 1 2 0 1 0 0 0 4 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 14 34 31 26 43 2 4 154 9% 22% 20% 17% 28% 1% 3%

lakosság: férfi 11 22 32 17 19 5 6 112 10% 20% 29% 15% 17% 4% 5%

gazdálkodó, vadász: férfi 2 4 4 3 1 0 0 14 14% 29% 29% 21% 7% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 13 26 36 20 20 5 6 126 10% 21% 29% 16% 16% 4% 5%

lakosság: nő 99 24 13 4 3 4 3 150 66% 16% 9% 3% 2% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 2 0 2 0 0 0 0 4 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 101 24 15 4 3 4 3 154 66% 16% 10% 3% 2% 3% 2%

lakosság: férfi 56 26 18 1 2 2 7 112 50% 23% 16% 1% 2% 2% 6%

gazdálkodó, vadász: férfi 6 6 2 0 0 0 0 14 43% 43% 14% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 62 32 20 1 2 2 7 126 49% 25% 16% 1% 2% 2% 6%

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy 

a szükségleteinkhez igazítsuk a 

környezetünket.

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk 

környezetünkkel.

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, 

mert az állatoknak és a növényeknek is 

ugyanolyan joguk van az élethez, mint 

nekünk, embereknek.

A környezeti problémák jelentőségét sok 

környezetvédő túlértékeli.

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti 

katasztrófára számíthatunk.
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (női és férf i  válaszok arányának összehasonlítása)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L2/GV1 
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség 8 3 9 4 3 1 1 29 28% 10% 31% 14% 10% 3% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 0 1 0 0 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség9 3 10 4 3 1 1 31 29% 10% 32% 13% 10% 3% 3%

lakosság: érettségi 6 7 32 21 18 0 3 87 7% 8% 37% 24% 21% 0% 3%

gazdálkodó, vadász: érettségi 1 1 2 3 3 0 0 10 10% 10% 20% 30% 30% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 7 8 34 24 21 0 3 97 7% 8% 35% 25% 22% 0% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 6 4 43 33 39 0 2 127 5% 3% 34% 26% 31% 0% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség1 1 3 1 0 0 0 6 17% 17% 50% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 7 5 46 34 39 0 2 133 5% 4% 35% 26% 29% 0% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség14 7 4 0 0 0 4 29 48% 24% 14% 0% 0% 0% 14%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség15 8 4 0 0 0 4 31 48% 26% 13% 0% 0% 0% 13%

lakosság: érettségi 59 11 11 2 1 1 2 87 68% 13% 13% 2% 1% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 8 0 1 0 1 0 0 10 80% 0% 10% 0% 10% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 67 11 12 2 2 1 2 97 69% 11% 12% 2% 2% 1% 2%

lakosság: felsőfokú végzettség 90 26 4 3 1 0 3 127 71% 20% 3% 2% 1% 0% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség3 3 0 0 0 0 0 6 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 93 29 4 3 1 0 3 133 70% 22% 3% 2% 1% 0% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség25 0 0 0 1 0 2 28 89% 0% 0% 0% 4% 0% 7%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség2 0 0 0 0 0 0 2 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség27 0 0 0 1 0 2 30 90% 0% 0% 0% 3% 0% 7%

lakosság: érettségi 69 10 5 0 0 2 1 87 79% 11% 6% 0% 0% 2% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 7 2 1 0 0 0 0 10 70% 20% 10% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 76 12 6 0 0 2 1 97 78% 12% 6% 0% 0% 2% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 112 11 3 0 0 0 1 127 88% 9% 2% 0% 0% 0% 1%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség3 1 2 0 0 0 0 6 50% 17% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 115 12 5 0 0 0 1 133 86% 9% 4% 0% 0% 0% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 4 8 10 2 2 0 3 29 14% 28% 34% 7% 7% 0% 10%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség4 9 11 2 2 0 3 31 13% 29% 35% 6% 6% 0% 10%

lakosság: érettségi 7 20 23 14 19 2 2 87 8% 23% 26% 16% 22% 2% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 1 5 2 1 1 0 0 10 10% 50% 20% 10% 10% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 8 25 25 15 20 2 2 97 8% 26% 26% 15% 21% 2% 2%

lakosság: felsőfokú végzettség 8 26 27 26 37 1 2 127 6% 20% 21% 20% 29% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség2 0 1 3 0 0 0 6 33% 0% 17% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 10 26 28 29 37 1 2 133 8% 20% 21% 22% 28% 1% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség15 7 3 0 1 0 3 29 52% 24% 10% 0% 3% 0% 10%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség16 8 3 0 1 0 3 31 52% 26% 10% 0% 3% 0% 10%

lakosság: érettségi 53 15 14 2 0 1 2 87 61% 17% 16% 2% 0% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 4 3 3 0 0 0 0 10 40% 30% 30% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 57 18 17 2 0 1 2 97 59% 19% 18% 2% 0% 1% 2%

lakosság: felsőfokú végzettség 78 27 10 1 3 5 3 127 61% 21% 8% 1% 2% 4% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség3 2 1 0 0 0 0 6 50% 33% 17% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 81 29 11 1 3 5 3 133 61% 22% 8% 1% 2% 4% 2%

általános iskolai végzettség: általános iskola és néhány év középiskola

érettségi: érettségi és néhány év egyetem / főiskola

felsőfokú végzettség: főiskola / egyetem, néhány év doktori képzés, doktori végzettség

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy 

a szükségleteinkhez igazítsuk a 

környezetünket.

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk 

környezetünkkel.

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, 

mert az állatoknak és a növényeknek is 

ugyanolyan joguk van az élethez, mint 

nekünk, embereknek.

A környezeti problémák jelentőségét sok 

környezetvédő túlértékeli.

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti 

katasztrófára számíthatunk.
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (felnőtt válaszok arányának összehasonlítása végzettség alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L2/GV1 
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 6 7 11 13 13 0 0 50 12% 14% 22% 26% 26% 0% 0%

gazdálokdó, vadász: 0-29 0 1 0 1 1 0 0 3 0% 33% 0% 33% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 6 8 11 14 14 0 0 53 11% 15% 21% 26% 26% 0% 0%

lakosság: 30-39 1 1 23 18 17 0 1 61 2% 2% 38% 30% 28% 0% 2%

gazdálokdó, vadász: 30-39 0 1 1 1 0 0 0 3 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 1 2 24 19 17 0 1 64 2% 3% 38% 30% 27% 0% 2%

lakosság: 40-49 7 0 20 17 16 1 2 63 11% 0% 32% 27% 25% 2% 3%

gazdálokdó, vadász: 40-49 2 0 2 1 1 0 0 6 33% 0% 33% 17% 17% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 9 0 22 18 17 1 2 69 13% 0% 32% 26% 25% 1% 3%

lakosság: 50-59 0 4 10 6 12 2 1 35 0% 11% 29% 17% 34% 6% 3%

gazdálokdó, vadász: 50-59 0 0 1 1 1 0 0 3 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 0 4 11 7 13 2 1 38 0% 11% 29% 18% 34% 5% 3%

lakosság: 60- 2 3 19 3 6 1 2 36 6% 8% 53% 8% 17% 3% 6%

gazdálokdó, vadász: 60- 1 0 1 0 0 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 3 3 20 3 6 1 2 38 8% 8% 53% 8% 16% 3% 5%

lakosság: 0-29 38 5 7 0 0 0 0 50 76% 10% 14% 0% 0% 0% 0%

gazdálokdó, vadász: 0-29 3 0 0 0 0 0 0 3 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 41 5 7 0 0 0 0 53 77% 9% 13% 0% 0% 0% 0%

lakosság: 30-39 46 9 2 2 0 0 2 61 75% 15% 3% 3% 0% 0% 3%

gazdálokdó, vadász: 30-39 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 48 10 2 2 0 0 2 64 75% 16% 3% 3% 0% 0% 3%

lakosság: 40-49 38 16 4 1 1 1 2 63 60% 25% 6% 2% 2% 2% 3%

gazdálokdó, vadász: 40-49 4 1 1 0 0 0 0 6 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 42 17 5 1 1 1 2 69 61% 25% 7% 1% 1% 1% 3%

lakosság: 50-59 22 6 3 0 0 1 3 35 63% 17% 9% 0% 0% 3% 9%

gazdálokdó, vadász: 50-59 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 24 7 3 0 0 1 3 38 63% 18% 8% 0% 0% 3% 8%

lakosság: 60- 20 6 2 3 3 0 2 36 56% 17% 6% 8% 8% 0% 6%

gazdálokdó, vadász: 60- 0 1 0 0 1 0 0 2 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 20 7 2 3 4 0 2 38 53% 18% 5% 8% 11% 0% 5%

lakosság: 0-29 42 4 2 0 1 1 0 50 84% 8% 4% 0% 2% 2% 0%

gazdálokdó, vadász: 0-29 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 44 5 2 0 1 1 0 53 83% 9% 4% 0% 2% 2% 0%

lakosság: 30-39 51 6 3 0 0 1 0 61 84% 10% 5% 0% 0% 2% 0%

gazdálokdó, vadász: 30-39 1 0 2 0 0 0 0 3 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 52 6 5 0 0 1 0 64 81% 9% 8% 0% 0% 2% 0%

lakosság: 40-49 54 3 3 0 0 2 1 63 86% 5% 5% 0% 0% 3% 2%

gazdálokdó, vadász: 40-49 4 2 0 0 0 0 0 6 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 58 5 3 0 0 2 1 69 84% 7% 4% 0% 0% 3% 1%

lakosság: 50-59 27 6 0 0 0 0 2 35 77% 17% 0% 0% 0% 0% 6%

gazdálokdó, vadász: 50-59 3 0 0 0 0 0 0 3 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 30 6 0 0 0 0 2 38 79% 16% 0% 0% 0% 0% 5%

lakosság: 60- 32 2 1 0 0 0 1 36 89% 6% 3% 0% 0% 0% 3%

gazdálokdó, vadász: 60- 1 0 1 0 0 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 33 2 2 0 0 0 1 38 87% 5% 5% 0% 0% 0% 3%

Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy 

a szükségleteinkhez igazítsuk a 

környezetünket.

Mi, emberek nagymértékben visszaélünk 

környezetünkkel.

Az embereknek vigyázni kell a környezetükre, 

mert az állatoknak és a növényeknek is 

ugyanolyan joguk van az élethez, mint 

nekünk, embereknek.
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lakosság: 0-29 5 6 12 12 15 0 0 50 10% 12% 24% 24% 30% 0% 0%

gazdálokdó, vadász: 0-29 0 2 0 1 0 0 0 3 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 5 8 12 13 15 0 0 53 9% 15% 23% 25% 28% 0% 0%

lakosság: 30-39 3 11 17 10 19 0 1 61 5% 18% 28% 16% 31% 0% 2%

gazdálokdó, vadász: 30-39 2 0 0 1 0 0 0 3 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 5 11 17 11 19 0 1 64 8% 17% 27% 17% 30% 0% 2%

lakosság: 40-49 8 13 14 8 15 3 2 63 13% 21% 22% 13% 24% 5% 3%

gazdálokdó, vadász: 40-49 1 1 2 1 1 0 0 6 17% 17% 33% 17% 17% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 9 14 16 9 16 3 2 69 13% 20% 23% 13% 23% 4% 3%

lakosság: 50-59 2 8 10 5 8 0 2 35 6% 23% 29% 14% 23% 0% 6%

gazdálokdó, vadász: 50-59 0 1 2 0 0 0 0 3 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 2 9 12 5 8 0 2 38 5% 24% 32% 13% 21% 0% 5%

lakosság: 60- 5 12 5 5 5 1 3 36 14% 33% 14% 14% 14% 3% 8%

gazdálokdó, vadász: 60- 0 1 0 1 0 0 0 2 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 5 13 5 6 5 1 3 38 13% 34% 13% 16% 13% 3% 8%

lakosság: 0-29 29 11 5 2 2 1 0 50 58% 22% 10% 4% 4% 2% 0%

gazdálokdó, vadász: 0-29 2 0 1 0 0 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 31 11 6 2 2 1 0 53 58% 21% 11% 4% 4% 2% 0%

lakosság: 30-39 42 10 3 1 1 2 2 61 69% 16% 5% 2% 2% 3% 3%

gazdálokdó, vadász: 30-39 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 44 11 3 1 1 2 2 64 69% 17% 5% 2% 2% 3% 3%

lakosság: 40-49 36 11 10 1 1 2 2 63 57% 17% 16% 2% 2% 3% 3%

gazdálokdó, vadász: 40-49 2 3 1 0 0 0 0 6 33% 50% 17% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 38 14 11 1 1 2 2 69 55% 20% 16% 1% 1% 3% 3%

lakosság: 50-59 17 7 8 0 0 1 2 35 49% 20% 23% 0% 0% 3% 6%

gazdálokdó, vadász: 50-59 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 19 8 8 0 0 1 2 38 50% 21% 21% 0% 0% 3% 5%

lakosság: 60- 25 8 1 0 0 0 2 36 69% 22% 3% 0% 0% 0% 6%

gazdálokdó, vadász: 60- 0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 25 9 2 0 0 0 2 38 66% 24% 5% 0% 0% 0% 5%

A környezeti problémák jelentőségét sok 

környezetvédő túlértékeli.

Ha ugyanígy folytatjuk, mint eddig, környezeti 

katasztrófára számíthatunk.
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (felnőtt válaszok arányának összehasonlítása életkor alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L4. Mennyire érdeklik Önt az alábbi 

szabadidős tevékenységek?
Megoszlás

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel

Nem 

érdekel

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel

Nem 

érdekel

Nem 

válaszolt

Séta, kocogás vagy kerékpározás Lakossági összes 129 84 33 9 11 3 269 48% 31% 12% 3% 4% 1%

Természetfotózás Lakossági összes 89 84 50 23 18 5 269 33% 31% 19% 9% 7% 2%

Gombagyűjtés Lakossági összes 48 40 61 57 55 8 269 18% 15% 23% 21% 20% 3%

Madármegfigyelés Lakossági összes 77 66 72 24 21 9 269 29% 25% 27% 9% 8% 3%

Ürgék megfigyelése Lakossági összes 35 54 81 61 31 7 269 13% 20% 30% 23% 12% 3%

L4. Mennyire érdeklik Önt az alábbi 

szabadidős tevékenységek?
Megoszlás

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel

Nem 

érdekel

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel

Nem 

érdekel

Nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség 7 11 4 2 4 1 29 24% 38% 14% 7% 14% 3%

lakosság: érettségi 38 29 14 2 4 0 87 44% 33% 16% 2% 5% 0%

lakosság: felsőfokú végzettség 71 39 12 3 1 1 127 56% 31% 9% 2% 1% 1%

lakosság: összes végzettség 116 79 30 7 9 2 243 48% 33% 12% 3% 4% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 8 6 8 2 5 0 29 28% 21% 28% 7% 17% 0%

lakosság: érettségi 30 30 11 10 5 1 87 34% 34% 13% 11% 6% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 42 44 26 9 5 1 127 33% 35% 20% 7% 4% 1%

lakosság: összes végzettség 80 80 45 21 15 2 243 33% 33% 19% 9% 6% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 8 4 7 5 4 1 29 28% 14% 24% 17% 14% 3%

lakosság: érettségi 16 15 17 19 19 1 87 18% 17% 20% 22% 22% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 17 20 31 27 30 2 127 13% 16% 24% 21% 24% 2%

lakosság: összes végzettség 41 39 55 51 53 4 243 17% 16% 23% 21% 22% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség 7 7 9 2 3 1 29 24% 24% 31% 7% 10% 3%

lakosság: érettségi 21 22 25 10 8 1 87 24% 25% 29% 11% 9% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 40 33 33 10 9 2 127 31% 26% 26% 8% 7% 2%

lakosság: összes végzettség 68 62 67 22 20 4 243 28% 26% 28% 9% 8% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség 4 10 6 4 4 1 29 14% 34% 21% 14% 14% 3%

lakosság: érettségi 7 23 26 21 9 1 87 8% 26% 30% 24% 10% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 17 19 45 32 12 2 127 13% 15% 35% 25% 9% 2%

lakosság: összes végzettség 28 52 77 57 25 4 243 12% 21% 32% 23% 10% 2%

általános iskolai végzettség: általános iskola és néhány év középiskola

érettségi: érettségi és néhány év egyetem / főiskola

felsőfokú végzettség: főiskola / egyetem, néhány év doktori képzés, doktori végzettség

Séta, kocogás vagy kerékpározás

Természetfotózás

Gombagyűjtés

Madármegfigyelés

Ürgék megfigyelése
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Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? (összes leadott válasz)

Nagyon érdekel Érdekel Részben érdekel Kevésbé érdekel Nem érdekel Nem válaszolt

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.3 64 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

24%

44%

56%

48%

28%

34%

33%

33%

28%

18%

13%

17%

24%

24%

31%

28%

14%

8%

13%

12%

38%

33%

31%

33%

21%

34%

35%

33%

14%

17%

16%

16%

24%

25%

26%

26%

34%

26%

15%

21%

14%

16%

9%

12%

28%

13%

20%

19%

24%

20%

24%

23%

31%

29%

26%

28%

21%

30%

35%

32%

7%

2%

2%

3%

7%

11%

7%

9%

17%

22%

21%

21%

7%

11%

8%

9%

14%

24%

25%

23%

14%

5%

1%

4%

17%

6%

4%

6%

14%

22%

24%

22%

10%

9%

7%

8%

14%

10%

9%

10%

3%

0%

1%

1%

0%

1%

1%

1%

3%

1%

2%

2%

3%

1%

2%

2%

3%

1%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: általános iskolai végzettség
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Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ( felnőtt  válaszok arányának összehasonlítása végzettség 
alapján)

Nagyon érdekel Érdekel Részben érdekel Kevésbé érdekel Nem érdekel Nem válaszolt
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L4. Mennyire érdeklik Önt az alábbi 

szabadidős tevékenységek?
Megoszlás

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel

Nem 

érdekel

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

érdekel
Érdekel

Részben 

érdekel

Kevésbé 

érdekel

Nem 

érdekel

Nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 27 14 6 0 3 0 50 54% 28% 12% 0% 6% 0%

lakosság: 30-39 31 19 9 1 0 1 61 51% 31% 15% 2% 0% 2%

lakosság: 40-49 37 14 6 2 3 1 63 59% 22% 10% 3% 5% 2%

lakosság: 50-59 13 10 9 1 2 0 35 37% 29% 26% 3% 6% 0%

lakosság: 60- 12 18 1 3 2 0 36 33% 50% 3% 8% 6% 0%

lakosság: összes életkor 120 75 31 7 10 2 245 49% 31% 13% 3% 4% 1%

lakosság: 0-29 21 11 9 4 5 0 50 42% 22% 18% 8% 10% 0%

lakosság: 30-39 18 23 12 5 3 0 61 30% 38% 20% 8% 5% 0%

lakosság: 40-49 20 23 11 4 4 1 63 32% 37% 17% 6% 6% 2%

lakosság: 50-59 11 11 6 4 3 0 35 31% 31% 17% 11% 9% 0%

lakosság: 60- 13 10 5 4 2 2 36 36% 28% 14% 11% 6% 6%

lakosság: összes életkor 83 78 43 21 17 3 245 34% 32% 18% 9% 7% 1%

lakosság: 0-29 11 8 10 10 11 0 50 22% 16% 20% 20% 22% 0%

lakosság: 30-39 4 7 18 17 14 1 61 7% 11% 30% 28% 23% 2%

lakosság: 40-49 16 6 18 12 9 2 63 25% 10% 29% 19% 14% 3%

lakosság: 50-59 6 5 11 5 8 0 35 17% 14% 31% 14% 23% 0%

lakosság: 60- 3 10 2 9 10 2 36 8% 28% 6% 25% 28% 6%

lakosság: összes életkor 40 36 59 53 52 5 245 16% 15% 24% 22% 21% 2%

lakosság: 0-29 17 7 13 5 8 0 50 34% 14% 26% 10% 16% 0%

lakosság: 30-39 20 14 18 4 4 1 61 33% 23% 30% 7% 7% 2%

lakosság: 40-49 14 19 15 8 4 3 63 22% 30% 24% 13% 6% 5%

lakosság: 50-59 5 10 14 3 3 0 35 14% 29% 40% 9% 9% 0%

lakosság: 60- 13 11 5 3 2 2 36 36% 31% 14% 8% 6% 6%

lakosság: összes életkor 69 61 65 23 21 6 245 28% 25% 27% 9% 9% 2%

lakosság: 0-29 11 8 17 6 8 0 50 22% 16% 34% 12% 16% 0%

lakosság: 30-39 11 12 21 11 5 1 61 18% 20% 34% 18% 8% 2%

lakosság: 40-49 5 13 21 18 4 2 63 8% 21% 33% 29% 6% 3%

lakosság: 50-59 2 7 11 10 5 0 35 6% 20% 31% 29% 14% 0%

lakosság: 60- 2 9 7 11 5 2 36 6% 25% 19% 31% 14% 6%

lakosság: összes életkor 31 49 77 56 27 5 245 13% 20% 31% 23% 11% 2%

Séta, kocogás vagy kerékpározás

Természetfotózás

Gombagyűjtés

Madármegfigyelés

Ürgék megfigyelése
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lakosság: összes életkor
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Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? (felnőtt válaszok arányának összehasonlítása korosztály 
alapján)

Nagyon érdekel Érdekel Részben érdekel Kevésbé érdekel Nem érdekel Nem válaszolt

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.3 67 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

L5-GV3 Tapasztalatok ürgékkel: Megoszlás igen nem nem válaszolt Összesen igen nem nem válaszolt

lakosság összes 105 160 4 269 39% 59% 1%

gazdálkodó, vadász összes 6 13 0 19 32% 68% 0%

felnőttek összes 111 173 4 288 39% 60% 1%

lakosság összes 187 77 5 269 70% 29% 2%

gazdálkodó, vadász összes 11 7 1 19 58% 37% 5%

felnőttek összes 198 84 6 288 69% 29% 2%

lakosság összes 152 111 6 269 57% 41% 2%

gazdálkodó, vadász összes 12 7 0 19 63% 37% 0%

felnőttek összes 164 118 6 288 57% 41% 2%

lakosság összes 190 72 7 269 71% 27% 3%

gazdálkodó, vadász összes 11 8 0 19 58% 42% 0%

felnőttek összes 201 80 7 288 70% 28% 2%

lakosság összes 223 38 8 269 83% 14% 3%

gazdálkodó, vadász összes 12 7 0 19 63% 37% 0%

felnőttek összes 235 45 8 288 82% 16% 3%

Vannak-e környezetében szabadon élő 

ürgék?

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő 

ürgék vannak?

Látott-e már az országban szabadon élő 

ürgét?

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló 

nyomokkal (4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék, 

vészjelző fütty)?

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló 

nyomokat találna a természetben?
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lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes
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Tapasztalatok ürgékkel ( felnőtt  válaszok összehasonlítása)

igen nem nem válaszolt
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L5-GV3 Tapasztalatok ürgékkel: Megoszlás igen nem nem válaszolt Összesen igen nem nem válaszolt

lakosság: nő 53 95 2 150 35% 63% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 3 1 0 4 75% 25% 0%

összes felnőtt: nő 56 96 2 154 36% 62% 1%

lakosság: férfi 50 61 1 112 45% 54% 1%

gazdálkodó, vadász: férfi 3 11 0 14 21% 79% 0%

összes felnőtt: férfi 53 72 1 126 42% 57% 1%

lakosság: nő 98 51 1 150 65% 34% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 3 1 0 4 75% 25% 0%

összes felnőtt: nő 101 52 1 154 66% 34% 1%

lakosság: férfi 87 23 2 112 78% 21% 2%

gazdálkodó, vadász: férfi 8 5 1 14 57% 36% 7%

összes felnőtt: férfi 95 28 3 126 75% 22% 2%

lakosság: nő 78 70 2 150 52% 47% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 2 2 0 4 50% 50% 0%

összes felnőtt: nő 80 72 2 154 52% 47% 1%

lakosság: férfi 71 39 2 112 63% 35% 2%

gazdálkodó, vadász: férfi 9 5 0 14 64% 36% 0%

összes felnőtt: férfi 80 44 2 126 63% 35% 2%

lakosság: nő 105 42 3 150 70% 28% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 3 1 0 4 75% 25% 0%

összes felnőtt: nő 108 43 3 154 70% 28% 2%

lakosság: férfi 81 30 1 112 72% 27% 1%

gazdálkodó, vadász: férfi 7 7 0 14 50% 50% 0%

összes felnőtt: férfi 88 37 1 126 70% 29% 1%

lakosság: nő 126 20 4 150 84% 13% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 1 3 0 4 25% 75% 0%

összes felnőtt: nő 127 23 4 154 82% 15% 3%

lakosság: férfi 93 17 2 112 83% 15% 2%

gazdálkodó, vadász: férfi 10 4 0 14 71% 29% 0%

összes felnőtt: férfi 103 21 2 126 82% 17% 2%

Vannak-e környezetében szabadon élő 

ürgék?

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő 

ürgék vannak?

Látott-e már az országban szabadon élő 

ürgét?

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló 

nyomokkal (4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék, 

vészjelző fütty)?

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló 

nyomokat találna a természetben?
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Tapasztalatok ürgékkel (női és férfi  válaszok arányának összehasonlítása)

igen nem nem válaszolt
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L5-GV3 Tapasztalatok ürgékkel: Megoszlás igen nem nem válaszolt Összesen igen nem nem válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség14 14 1 29 48% 48% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 2 50% 50% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség15 15 1 31 48% 48% 3%

lakosság: érettségi 29 57 1 87 33% 66% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 2 8 0 10 20% 80% 0%

összes felnőtt: érettségi 31 65 1 97 32% 67% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 49 78 0 127 39% 61% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség3 3 0 6 50% 50% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 52 81 0 133 39% 61% 0%

lakosság: általános iskolai végzettség24 5 0 29 83% 17% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 2 50% 50% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség25 6 0 31 81% 19% 0%

lakosság: érettségi 59 26 2 87 68% 30% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 5 4 1 10 50% 40% 10%

összes felnőtt: érettségi 64 30 3 97 66% 31% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 92 35 0 127 72% 28% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség5 1 0 6 83% 17% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 97 36 0 133 73% 27% 0%

lakosság: általános iskolai végzettség20 8 1 29 69% 28% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 2 50% 50% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség21 9 1 31 68% 29% 3%

lakosság: érettségi 49 36 2 87 56% 41% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 6 4 0 10 60% 40% 0%

összes felnőtt: érettségi 55 40 2 97 57% 41% 2%

lakosság: felsőfokú végzettség 70 57 0 127 55% 45% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség4 2 0 6 67% 33% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 74 59 0 133 56% 44% 0%

lakosság: általános iskolai végzettség23 5 1 29 79% 17% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 2 50% 50% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség24 6 1 31 77% 19% 3%

lakosság: érettségi 58 28 1 87 67% 32% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 5 5 0 10 50% 50% 0%

összes felnőtt: érettségi 63 33 1 97 65% 34% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 90 35 2 127 71% 28% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség4 2 0 6 67% 33% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 94 37 2 133 71% 28% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség24 4 1 29 83% 14% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 2 50% 50% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség25 5 1 31 81% 16% 3%

lakosság: érettségi 70 15 2 87 80% 17% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 6 4 0 10 60% 40% 0%

összes felnőtt: érettségi 76 19 2 97 78% 20% 2%

lakosság: felsőfokú végzettség 4 2 0 6 67% 33% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség112 13 2 127 88% 10% 2%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 116 15 2 133 87% 11% 2%

Látott-e már az országban szabadon élő 

ürgét?

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló 

nyomokkal (4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék, 

vészjelző fütty)?

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló 

nyomokat találna a természetben?

Vannak-e környezetében szabadon élő 

ürgék?

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő 

ürgék vannak?
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Tapasztalatok ürgékkel
(felnőtt válaszok arányának összehasonlítása végzettség alapján)

igen nem nem válaszolt
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L5-GV3 Tapasztalatok ürgékkel: Megoszlás igen nem nem válaszolt Összesen igen nem nem válaszolt

lakosság: 0-29 18 32 0 50 36% 64% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 2 0 3 33% 67% 0%

összes felnőtt: 0-29 19 34 0 53 36% 64% 0%

lakosság: 30-39 24 37 0 61 39% 61% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 1 2 0 3 33% 67% 0%

összes felnőtt: 30-39 25 39 0 64 39% 61% 0%

lakosság: 40-49 28 35 0 63 44% 56% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 1 5 0 6 17% 83% 0%

összes felnőtt: 40-49 29 40 0 69 42% 58% 0%

lakosság: 50-59 14 21 0 35 40% 60% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 2 1 0 3 67% 33% 0%

összes felnőtt: 50-59 16 22 0 38 42% 58% 0%

lakosság: 60- 13 21 2 36 36% 58% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 1 1 2 0% 50% 50%

összes felnőtt: 60- 13 22 3 38 34% 58% 8%

lakosság: 0-29 35 15 0 50 70% 30% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 2 0 3 33% 67% 0%

összes felnőtt: 0-29 36 17 0 53 68% 32% 0%

lakosság: 30-39 44 17 0 61 72% 28% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 3 0 0 3 100% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 47 17 0 64 73% 27% 0%

lakosság: 40-49 44 18 1 63 70% 29% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 4 2 0 6 67% 33% 0%

összes felnőtt: 40-49 48 20 1 69 70% 29% 1%

lakosság: 50-59 22 13 0 35 63% 37% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 2 0 1 3 67% 0% 33%

összes felnőtt: 50-59 24 13 1 38 63% 34% 3%

lakosság: 60- 28 7 1 36 78% 19% 3%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 2 2 0% 0% 100%

összes felnőtt: 60- 28 7 3 38 74% 18% 8%

lakosság: 0-29 28 22 0 50 56% 44% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 3 0 3 0% 100% 0%

összes felnőtt: 0-29 28 25 0 53 53% 47% 0%

lakosság: 30-39 33 27 1 61 54% 44% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 3 0 0 3 100% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 36 27 1 64 56% 42% 2%

lakosság: 40-49 34 29 0 63 54% 46% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 4 2 0 6 67% 33% 0%

összes felnőtt: 40-49 38 31 0 69 55% 45% 0%

lakosság: 50-59 21 14 0 35 60% 40% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 3 0 0 3 100% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 24 14 0 38 63% 37% 0%

lakosság: 60- 23 11 2 36 64% 31% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 2 2 0% 0% 100%

összes felnőtt: 60- 23 11 4 38 61% 29% 11%

Vannak-e környezetében szabadon élő 

ürgék?

Volt-e már olyan területen, ahol szabadon élő 

ürgék vannak?

Látott-e már az országban szabadon élő 

ürgét?
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lakosság: 0-29 30 19 1 50 60% 38% 2%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 2 0 3 33% 67% 0%

összes felnőtt: 0-29 31 21 1 53 58% 40% 2%

lakosság: 30-39 41 20 0 61 67% 33% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 1 0 3 67% 33% 0%

összes felnőtt: 30-39 43 21 0 64 67% 33% 0%

lakosság: 40-49 50 13 0 63 79% 21% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 4 2 0 6 67% 33% 0%

összes felnőtt: 40-49 54 15 0 69 78% 22% 0%

lakosság: 50-59 24 10 1 35 69% 29% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 2 1 0 3 67% 33% 0%

összes felnőtt: 50-59 26 11 1 38 68% 29% 3%

lakosság: 60- 28 6 2 36 78% 17% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 1 1 2 0% 50% 50%

összes felnőtt: 60- 28 7 3 38 74% 18% 8%

lakosság: 0-29 43 7 0 50 86% 14% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 2 0 3 33% 67% 0%

összes felnőtt: 0-29 44 9 0 53 83% 17% 0%

lakosság: 30-39 54 6 1 61 89% 10% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 1 0 3 67% 33% 0%

összes felnőtt: 30-39 56 7 1 64 88% 11% 2%

lakosság: 40-49 51 11 1 63 81% 17% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 5 1 0 6 83% 17% 0%

összes felnőtt: 40-49 56 12 1 69 81% 17% 1%

lakosság: 50-59 28 6 1 35 80% 17% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 3 0 0 3 100% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 31 6 1 38 82% 16% 3%

lakosság: 60- 27 7 2 36 75% 19% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 2 2 0% 0% 100%

összes felnőtt: 60- 27 7 4 38 71% 18% 11%

Szívesen venné, ha ürge jelenlétére utaló 

nyomokat találna a természetben?

Találkozott-e már ürge jelenlétére utaló 

nyomokkal (4-5 cm átmérőjű ürgelyuk, ürülék, 

vészjelző fütty)?
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Tapasztalatok ürgékkel
(felnőtt válaszok arányának összehasonlítása korosztály alapján)

igen nem nem válaszolt
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L6/GV4 Milyen mértékben tartja fontosak az 

alábbi témákat?
Megoszlás

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt

lakosság összes 204 47 8 2 3 5 269 76% 17% 3% 1% 1% 2%

gazdálkodó, vadász összes 10 7 2 0 0 0 19 53% 37% 11% 0% 0% 0%

felnőttek összes 214 54 10 2 3 5 288 74% 19% 3% 1% 1% 2%

lakosság összes 28 96 91 28 17 9 269 10% 36% 34% 10% 6% 3%

gazdálkodó, vadász összes 1 5 10 3 0 0 19 5% 26% 53% 16% 0% 0%

felnőttek összes 29 101 101 31 17 9 288 10% 35% 35% 11% 6% 3%

lakosság összes 107 101 38 9 6 8 269 40% 38% 14% 3% 2% 3%

gazdálkodó, vadász összes 5 7 6 1 0 0 19 26% 37% 32% 5% 0% 0%

felnőttek összes 112 108 44 10 6 8 288 39% 38% 15% 3% 2% 3%

L6/GV4 Milyen mértékben tartja fontosak az 

alábbi témákat?
Megoszlás

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt

lakosság: nő 117 25 4 0 1 3 150 78% 17% 3% 0% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 3 0 1 0 0 0 4 75% 0% 25% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 120 25 5 0 1 3 154 78% 16% 3% 0% 1% 2%

lakosság: férfi 82 22 3 2 2 1 112 73% 20% 3% 2% 2% 1%

gazdálkodó, vadász: férfi 7 6 1 0 0 0 14 50% 43% 7% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 89 28 4 2 2 1 126 71% 22% 3% 2% 2% 1%

lakosság: nő 17 58 48 16 8 3 150 11% 39% 32% 11% 5% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 1 0 2 1 0 0 4 25% 0% 50% 25% 0% 0%

összes felnőtt: nő 18 58 50 17 8 3 154 12% 38% 32% 11% 5% 2%

lakosság: férfi 11 36 40 12 9 4 112 10% 32% 36% 11% 8% 4%

gazdálkodó, vadász: férfi 0 5 7 2 0 0 14 0% 36% 50% 14% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 11 41 47 14 9 4 126 9% 33% 37% 11% 7% 3%

lakosság: nő 66 57 18 5 1 3 150 44% 38% 12% 3% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 2 0 1 1 0 0 4 50% 0% 25% 25% 0% 0%

összes felnőtt: nő 68 57 19 6 1 3 154 44% 37% 12% 4% 1% 2%

lakosság: férfi 39 42 19 4 5 3 112 35% 38% 17% 4% 4% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 3 7 4 0 0 0 14 21% 50% 29% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 42 49 23 4 5 3 126 33% 39% 18% 3% 4% 2%

Környezet- és természetvédelem

Ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása

Ürgék védelme

Környezet- és természetvédelem

Ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása

Ürgék védelme

76%

53%

74%

10%

5%

10%

40%

26%

39%

17%

37%

19%

36%

26%

35%

38%

37%

38%

3%

11%

3%

34%

53%

35%

14%

32%

15%

10%

16%

11%

3%

5%

3%

6%

6%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes

lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes

lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes
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Nagyon fontos Fontos Részben fontos Kevésbé fontos Nem fontos Nem válaszolt
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L6/GV4 Milyen mértékben tartja fontosak az 

alábbi témákat?
Megoszlás

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség19 4 3 2 0 1 29 66% 14% 10% 7% 0% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség20 5 3 2 0 1 31 65% 16% 10% 6% 0% 3%

lakosság: érettségi 67 16 2 0 1 1 87 77% 18% 2% 0% 1% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 5 3 2 0 0 0 10 50% 30% 20% 0% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 72 19 4 0 1 1 97 74% 20% 4% 0% 1% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 105 21 0 0 0 1 127 83% 17% 0% 0% 0% 1%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség4 2 0 0 0 0 6 67% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség109 23 0 0 0 1 133 82% 17% 0% 0% 0% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 1 8 16 1 1 2 29 3% 28% 55% 3% 3% 7%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség1 9 17 1 1 2 31 3% 29% 55% 3% 3% 6%

lakosság: érettségi 10 32 24 11 8 2 87 11% 37% 28% 13% 9% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 1 6 3 0 0 10 0% 10% 60% 30% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 10 33 30 14 8 2 97 10% 34% 31% 14% 8% 2%

lakosság: felsőfokú végzettség 13 47 47 14 5 1 127 10% 37% 37% 11% 4% 1%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség1 3 2 0 0 0 6 17% 50% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 14 50 49 14 5 1 133 11% 38% 37% 11% 4% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség10 12 6 0 1 0 29 34% 41% 21% 0% 3% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 2 0 0 0 0 2 0% 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség10 14 6 0 1 0 31 32% 45% 19% 0% 3% 0%

lakosság: érettségi 34 31 14 4 1 3 87 39% 36% 16% 5% 1% 3%

gazdálkodó, vadász: érettségi 3 2 4 1 0 0 10 30% 20% 40% 10% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 37 33 18 5 1 3 97 38% 34% 19% 5% 1% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 53 52 17 2 1 2 127 42% 41% 13% 2% 1% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség2 3 1 0 0 0 6 33% 50% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 55 55 18 2 1 2 133 41% 41% 14% 2% 1% 2%

Környezet- és természetvédelem

Ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása

Ürgék védelme

78%

75%

78%

73%

50%

71%

11%

25%

12%

10%

9%

44%

50%

44%

35%

21%

33%

17%

16%

20%

43%

22%

39%

38%

32%

36%

33%

38%

37%

38%

50%

39%

3%

25%

3%

3%

7%

3%

32%

50%

32%

36%

50%

37%

12%

25%

12%

17%

29%

18%

2%

2%

11%

25%

11%

11%

14%

11%

3%

25%

4%

4%

3%

2%

2%

5%

5%

8%

7%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

4%

3%

2%

2%

3%

2%
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lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő

összes felnőtt: nő

lakosság: férfi

gazdálkodó, vadász: férfi

összes felnőtt: férfi

lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő

összes felnőtt: nő

lakosság: férfi

gazdálkodó, vadász: férfi

összes felnőtt: férfi

lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő

összes felnőtt: nő

lakosság: férfi

gazdálkodó, vadász: férfi

összes felnőtt: férfi

K
ö

rn
y
e
z
e
t-

 é
s

te
rm

é
s
z
e
tv

é
d
e
le

m

Ü
rg

é
k
 t
u
d
o
m

á
n
y
o
s
,

te
rm

é
s
z
e
tv

é
d
e
lm

i 
c
é
lú

b
e
fo

g
á
s
a

Ü
rg

é
k
 v

é
d
e
lm

e

Milyen mértékben tart ja fontosnak az alábbi témákat? (női és férf i  válaszok arányának összehasonlítása)

Nagyon fontos Fontos Részben fontos Kevésbé fontos Nem fontos Nem válaszolt
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66%

50%

65%

77%

50%

74%

83%

67%

82%
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3%

11%

10%

10%

17%

11%

34%
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39%

30%
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42%

33%

41%

14%
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18%

30%

20%

17%

33%
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28%

50%
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37%
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34%
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41%

100%

45%
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34%

41%

50%
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20%
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55%

50%

55%

28%

60%
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33%
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40%
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13%

30%
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10%
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4%
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7%

6%

2%

2%

3%

3%
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2%
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség
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Milyen mértékben tartja fontosnak az alábbi témákat? (felnőtt válaszok arányának összehasonlítása végzettség alapján)

Nagyon fontos Fontos Részben fontos Kevésbé fontos Nem fontos Nem válaszolt
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L6/GV4 Milyen mértékben tartja fontosak az 

alábbi témákat?
Megoszlás

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt
Összesen

Nagyon 

fontos
Fontos

Részben 

fontos

Kevésbé 

fontos
Nem fontos

Nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 42 4 2 2 0 0 50 84% 8% 4% 4% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 2 0 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 43 6 2 2 0 0 53 81% 11% 4% 4% 0% 0%

lakosság: 30-39 51 9 1 0 0 0 61 84% 15% 2% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 1 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 53 10 1 0 0 0 64 83% 16% 2% 0% 0% 0%

lakosság: 40-49 48 14 0 0 1 0 63 76% 22% 0% 0% 2% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 2 3 1 0 0 0 6 33% 50% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 50 17 1 0 1 0 69 72% 25% 1% 0% 1% 0%

lakosság: 50-59 23 11 1 0 0 0 35 66% 31% 3% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 3 0 0 0 0 0 3 100% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 26 11 1 0 0 0 38 68% 29% 3% 0% 0% 0%

lakosság: 60- 26 5 2 0 0 3 36 72% 14% 6% 0% 0% 8%

gazdálkodó, vadász: 60- 1 0 1 0 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 27 5 3 0 0 3 38 71% 13% 8% 0% 0% 8%

lakosság: 0-29 11 21 13 3 2 0 50 22% 42% 26% 6% 4% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 2 1 0 0 3 0% 0% 67% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 11 21 15 4 2 0 53 21% 40% 28% 8% 4% 0%

lakosság: 30-39 5 17 28 8 3 0 61 8% 28% 46% 13% 5% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 1 0 2 0 0 0 3 33% 0% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 6 17 30 8 3 0 64 9% 27% 47% 13% 5% 0%

lakosság: 40-49 6 24 20 7 5 1 63 10% 38% 32% 11% 8% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 3 2 1 0 0 6 0% 50% 33% 17% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 6 27 22 8 5 1 69 9% 39% 32% 12% 7% 1%

lakosság: 50-59 3 14 9 4 4 1 35 9% 40% 26% 11% 11% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 1 2 0 0 0 3 0% 33% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 3 15 11 4 4 1 38 8% 39% 29% 11% 11% 3%

lakosság: 60- 2 13 12 5 1 3 36 6% 36% 33% 14% 3% 8%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 1 0 1 0 0 2 0% 50% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 2 14 12 6 1 3 38 5% 37% 32% 16% 3% 8%

lakosság: 0-29 25 18 7 0 0 0 50 50% 36% 14% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 0 2 0 0 0 3 33% 0% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 26 18 9 0 0 0 53 49% 34% 17% 0% 0% 0%

lakosság: 30-39 24 26 9 0 1 1 61 39% 43% 15% 0% 2% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 0 1 0 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 26 26 10 0 1 1 64 41% 41% 16% 0% 2% 2%

lakosság: 40-49 24 21 9 4 3 2 63 38% 33% 14% 6% 5% 3%

gazdálkodó, vadász: 40-49 1 4 1 0 0 0 6 17% 67% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 25 25 10 4 3 2 69 36% 36% 14% 6% 4% 3%

lakosság: 50-59 14 13 6 2 0 0 35 40% 37% 17% 6% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 1 2 0 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 15 15 6 2 0 0 38 39% 39% 16% 5% 0% 0%

lakosság: 60- 12 11 7 3 0 3 36 33% 31% 19% 8% 0% 8%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 1 0 1 0 0 2 0% 50% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 12 12 7 4 0 3 38 32% 32% 18% 11% 0% 8%

Környezet- és természetvédelem

Ürgék tudományos, természetvédelmi célú 

befogása

Ürgék védelme
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Milyen mértékben tart ja fontosnak az alábbi témákat?  (felnőtt  válaszok arányának összehasonlítása korosztály alapján)

Nagyon fontos Fontos Részben fontos Kevésbé fontos Nem fontos Nem válaszolt
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L3/GV2
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

lakosság összes 127 73 40 5 2 15 7 269 47% 27% 15% 2% 1% 6% 3%

gazdálkodó, vadász összes 9 6 4 0 0 0 0 19 47% 32% 21% 0% 0% 0% 0%

felnőttek összes 136 79 44 5 2 15 7 288 47% 27% 15% 2% 1% 5% 2%

lakosság összes 65 51 69 31 31 11 11 269 24% 19% 26% 12% 12% 4% 4%

gazdálkodó, vadász összes 0 5 6 1 7 0 0 19 0% 26% 32% 5% 37% 0% 0%

felnőttek összes 65 56 75 32 38 11 11 288 23% 19% 26% 11% 13% 4% 4%

lakosság összes 31 45 58 50 60 13 12 269 12% 17% 22% 19% 22% 5% 4%

gazdálkodó, vadász összes 2 4 6 4 2 0 1 19 11% 21% 32% 21% 11% 0% 5%

felnőttek összes 33 49 64 54 62 13 13 288 11% 17% 22% 19% 22% 5% 5%

L3/GV2
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

lakosság: nő 72 41 23 2 2 8 2 150 48% 27% 15% 1% 1% 5% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 1 1 2 0 0 0 0 4 25% 25% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 73 42 25 2 2 8 2 154 47% 27% 16% 1% 1% 5% 1%

lakosság: férfi 49 32 17 3 0 7 4 112 44% 29% 15% 3% 0% 6% 4%

gazdálkodó, vadász: férfi 8 5 1 0 0 0 0 14 57% 36% 7% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 57 37 18 3 0 7 4 126 45% 29% 14% 2% 0% 6% 3%

lakosság: nő 43 30 39 12 17 6 3 150 29% 20% 26% 8% 11% 4% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 0 1 2 0 1 0 0 4 0% 25% 50% 0% 25% 0% 0%

összes felnőtt: nő 43 31 41 12 18 6 3 154 28% 20% 27% 8% 12% 4% 2%

lakosság: férfi 19 21 29 19 14 5 5 112 17% 19% 26% 17% 13% 4% 4%

gazdálkodó, vadász: férfi 0 4 4 1 5 0 0 14 0% 29% 29% 7% 36% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 19 25 33 20 19 5 5 126 15% 20% 26% 16% 15% 4% 4%

lakosság: nő 12 24 36 28 40 6 4 150 8% 16% 24% 19% 27% 4% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 1 1 0 1 0 0 1 4 25% 25% 0% 25% 0% 0% 25%

összes felnőtt: nő 13 25 36 29 40 6 5 154 8% 16% 23% 19% 26% 4% 3%

lakosság: férfi 18 20 22 20 20 7 5 112 16% 18% 20% 18% 18% 6% 4%

gazdálkodó, vadász: férfi 1 3 6 2 2 0 0 14 7% 21% 43% 14% 14% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 19 23 28 22 22 7 5 126 15% 18% 22% 17% 17% 6% 4%

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal 

összhangban kell kezelni. 

Az ürgék tudományos, természetvédelmi 

célú befogása ellen vagyok, mert ez az 

ürgék élethez való jogát sérti.

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal 

összhangban kell kezelni. 

Az ürgék tudományos, természetvédelmi 

célú befogása ellen vagyok, mert ez az 

ürgék élethez való jogát sérti.

Ha még több természetvédelmi szabályozás 

születne, lassan semmit sem lehetne tenni.

Ha még több természetvédelmi szabályozás 

születne, lassan semmit sem lehetne tenni.
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lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes

lakosság összes
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gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes

A
z
 ü

rg
é
k

v
é
d

e
lm

é
t

tá
rs

a
d
a
lm

i
h
a
s
z
n
u
k
k
a
l

ö
s
s
z
h
a
n
g
b

a
n
 k

e
ll

k
e
z
e
ln

i.

A
z
 ü

rg
é
k

tu
d
o
m

á
n

y
o
s

,
te

rm
é
s
z
e
tv

é
d
e
lm

i 
c
é
lú

b
e
fo

g
á
s
a

e
lle

n
v
a
g

y
o
k
,

m
e
rt

 e
z
 a

z
ü
rg

é
k

é
le

th
e
z
 v

a
ló

jo
g
á
t 
s
é

rt
i.

H
a
 m

é
g

tö
b
b

te
rm

é
s
z
e
tv

é
d
e
lm

i
s
z
a
b
á
ly

o
z
á

s
s
z
ü
le

tn
e
,

la
s
s
a
n

s
e
m

m
it
 s

e
m

le
h
e
tn

e
te

n
n
i.

Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (felnőtt  válaszok összehasonlí tása)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"
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L3/GV2
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség12 6 7 0 0 3 1 29 41% 21% 24% 0% 0% 10% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség13 7 7 0 0 3 1 31 42% 23% 23% 0% 0% 10% 3%

lakosság: érettségi 40 24 17 1 0 4 1 87 46% 28% 20% 1% 0% 5% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 5 4 1 0 0 0 0 10 50% 40% 10% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 45 28 18 1 0 4 1 97 46% 29% 19% 1% 0% 4% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 64 40 12 1 1 6 3 127 50% 31% 9% 1% 1% 5% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség3 1 2 0 0 0 0 6 50% 17% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 67 41 14 1 1 6 3 133 50% 31% 11% 1% 1% 5% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség 9 7 7 2 1 0 3 29 31% 24% 24% 7% 3% 0% 10%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség9 8 8 2 1 0 3 31 29% 26% 26% 6% 3% 0% 10%

lakosság: érettségi 25 18 18 13 6 4 3 87 29% 21% 21% 15% 7% 5% 3%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 2 4 0 4 0 0 10 0% 20% 40% 0% 40% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 25 20 22 13 10 4 3 97 26% 21% 23% 13% 10% 4% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 27 23 36 14 22 4 1 127 21% 18% 28% 11% 17% 3% 1%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 2 1 1 2 0 0 6 0% 33% 17% 17% 33% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 27 25 37 15 24 4 1 133 20% 19% 28% 11% 18% 3% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 8 1 12 4 0 1 3 29 28% 3% 41% 14% 0% 3% 10%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség8 2 13 4 0 1 3 31 26% 6% 42% 13% 0% 3% 10%

lakosság: érettségi 9 20 19 14 19 3 3 87 10% 23% 22% 16% 22% 3% 3%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 3 3 1 2 0 1 10 0% 30% 30% 10% 20% 0% 10%

összes felnőtt: érettségi 9 23 22 15 21 3 4 97 9% 24% 23% 15% 22% 3% 4%

lakosság: felsőfokú végzettség 8 21 25 29 35 7 2 127 6% 17% 20% 23% 28% 6% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség2 0 2 2 0 0 0 6 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 10 21 27 31 35 7 2 133 8% 16% 20% 23% 26% 5% 2%

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal 

összhangban kell kezelni. 

Az ürgék tudományos, természetvédelmi 

célú befogása ellen vagyok, mert ez az 

ürgék élethez való jogát sérti.

Ha még több természetvédelmi szabályozás 

születne, lassan semmit sem lehetne tenni.
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összes felnőtt: nő

lakosság: férfi

gazdálkodó, vadász: férfi

összes felnőtt: férfi

lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő

összes felnőtt: nő

lakosság: férfi
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lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (női és férf i  válaszok arányának összehasonlítása)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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LIFE13 NAT/HU/000183
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

A
z
 ü

rg
é
k
 v

é
d
e
lm

é
t 
tá

rs
a
d
a
lm

i 
h
a
s
z
n
u
k
k
a
l

ö
s
s
z
h
a
n
g
b

a
n
 k

e
ll 

k
e
z
e
ln

i.

A
z
 ü

rg
é
k
 t
u
d
o
m

á
n
y
o
s
, 
te

rm
é
s
z
e
tv

é
d
e
lm

i 
c
é
lú

b
e
fo

g
á
s
a
 e

lle
n
 v

a
g
y
o
k
, 
m

e
rt

 e
z
 a

z
 ü

rg
é
k

é
le

th
e
z
 v

a
ló

 j
o
g
á
t 

s
é
rt

i.
H

a
 m

é
g
 t

ö
b
b
 t
e
rm

é
s
z
e

tv
é

d
e
lm

i 
s
z
a
b
á
ly

o
z
á
s

s
z
ü
le

tn
e
, 
la

s
s
a
n
 s

e
m

m
it
 s

e
m

 l
e
h

e
tn

e
 t
e
n

n
i.

Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (felnőtt  válaszok arányának összehasonlítása végzettség alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L3/GV2
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 24 17 6 2 0 1 0 50 48% 34% 12% 4% 0% 2% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 26 18 6 2 0 1 0 53 49% 34% 11% 4% 0% 2% 0%

lakosság: 30-39 28 22 6 1 0 4 0 61 46% 36% 10% 2% 0% 7% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 0 1 0 0 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 30 22 7 1 0 4 0 64 47% 34% 11% 2% 0% 6% 0%

lakosság: 40-49 29 15 11 1 0 4 3 63 46% 24% 17% 2% 0% 6% 5%

gazdálkodó, vadász: 40-49 3 3 0 0 0 0 0 6 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 32 18 11 1 0 4 3 69 46% 26% 16% 1% 0% 6% 4%

lakosság: 50-59 14 10 7 1 0 2 1 35 40% 29% 20% 3% 0% 6% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 16 11 7 1 0 2 1 38 42% 29% 18% 3% 0% 5% 3%

lakosság: 60- 21 5 6 0 0 2 2 36 58% 14% 17% 0% 0% 6% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 2 0 0 0 0 2 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 21 5 8 0 0 2 2 38 55% 13% 21% 0% 0% 5% 5%

lakosság: 0-29 12 10 9 5 11 3 0 50 24% 20% 18% 10% 22% 6% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 2 0 1 0 0 3 0% 0% 67% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 12 10 11 5 12 3 0 53 23% 19% 21% 9% 23% 6% 0%

lakosság: 30-39 12 12 18 8 8 2 1 61 20% 20% 30% 13% 13% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 1 0 2 0 0 3 0% 0% 33% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 12 12 19 8 10 2 1 64 19% 19% 30% 13% 16% 3% 2%

lakosság: 40-49 19 14 13 7 6 2 2 63 30% 22% 21% 11% 10% 3% 3%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 1 2 1 2 0 0 6 0% 17% 33% 17% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 19 15 15 8 8 2 2 69 28% 22% 22% 12% 12% 3% 3%

lakosság: 50-59 9 5 11 5 2 1 2 35 26% 14% 31% 14% 6% 3% 6%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 2 0 0 1 0 0 3 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 9 7 11 5 3 1 2 38 24% 18% 29% 13% 8% 3% 5%

lakosság: 60- 6 10 10 5 2 2 1 36 17% 28% 28% 14% 6% 6% 3%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 2 0 0 0 0 0 2 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 6 12 10 5 2 2 1 38 16% 32% 26% 13% 5% 5% 3%

lakosság: 0-29 8 6 10 13 13 0 0 50 16% 12% 20% 26% 26% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 1 1 1 0 0 0 3 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 8 7 11 14 13 0 0 53 15% 13% 21% 26% 25% 0% 0%

lakosság: 30-39 5 10 9 12 21 3 1 61 8% 16% 15% 20% 34% 5% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 0 1 0 0 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 7 10 10 12 21 3 1 64 11% 16% 16% 19% 33% 5% 2%

lakosság: 40-49 6 12 13 13 13 5 1 63 10% 19% 21% 21% 21% 8% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 1 2 2 1 0 0 6 0% 17% 33% 33% 17% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 6 13 15 15 14 5 1 69 9% 19% 22% 22% 20% 7% 1%

lakosság: 50-59 4 9 7 5 5 3 2 35 11% 26% 20% 14% 14% 9% 6%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 1 1 0 1 0 0 3 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 4 10 8 5 6 3 2 38 11% 26% 21% 13% 16% 8% 5%

lakosság: 60- 5 6 10 3 8 1 3 36 14% 17% 28% 8% 22% 3% 8%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 5 7 11 3 8 1 3 38 13% 18% 29% 8% 21% 3% 8%

Az ürgék védelmét társadalmi hasznukkal 

összhangban kell kezelni. 

Az ürgék tudományos, természetvédelmi 

célú befogása ellen vagyok, mert ez az 

ürgék élethez való jogát sérti.

Ha még több természetvédelmi szabályozás 

születne, lassan semmit sem lehetne tenni.
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (felnőtt  válaszok arányának összehasonlítása életkor  alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L7-GV5 Megoszlás
Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Össze-sen

Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt

lakosság összes 77 80 60 11 6 0 35 269 29% 30% 22% 4% 2% 0% 13%

gazdálkodó, vadász összes 2 6 8 0 0 0 3 19 11% 32% 42% 0% 0% 0% 16%

felnőttek összes 79 86 68 11 6 0 38 288 27% 30% 24% 4% 2% 0% 13%

L7-GV5 Megoszlás
Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Össze-sen

Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt

lakosság: nő 48 36 40 4 2 0 20 150 32% 24% 27% 3% 1% 0% 13%

gazdálkodó, vadász: nő 0 1 2 0 0 0 1 4 0% 25% 50% 0% 0% 0% 25%

összes felnőtt: nő 48 37 42 4 2 0 21 154 31% 24% 27% 3% 1% 0% 14%

lakosság: férfi 27 43 19 7 4 0 12 112 24% 38% 17% 6% 4% 0% 11%

gazdálkodó, vadász: férfi 2 5 6 0 0 0 1 14 14% 36% 43% 0% 0% 0% 7%

összes felnőtt: férfi 29 48 25 7 4 0 13 126 23% 38% 20% 6% 3% 0% 10%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

29%

11%

27%

30%

32%

30%

22%

42%

24%

4%

4%

13%

16%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

felnőttek összes

Hogyan viszonyul az ürgékhez? 
(felnőtt  válaszok összehasonlí tása)

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő

összes felnőtt: nő

lakosság: férfi

gazdálkodó, vadász: férfi

összes felnőtt: férfi

Hogyan viszonyul az ürgékhez?
(női és férf i  válaszok arányának összehasonl ítása)

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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L7-GV5 Megoszlás
Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Össze-sen

Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség 5 9 11 1 1 0 2 29 17% 31% 38% 3% 3% 0% 7%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség5 10 12 1 1 0 2 31 16% 32% 39% 3% 3% 0% 6%

lakosság: érettségi 23 25 24 4 1 0 10 87 26% 29% 28% 5% 1% 0% 11%

gazdálkodó, vadász: érettségi 2 3 3 0 0 0 2 10 20% 30% 30% 0% 0% 0% 20%

összes felnőtt: érettségi 25 28 27 4 1 0 12 97 26% 29% 28% 4% 1% 0% 12%

lakosság: felsőfokú végzettség 42 44 19 3 4 0 15 127 33% 35% 15% 2% 3% 0% 12%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 2 4 0 0 0 0 6 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 42 46 23 3 4 0 15 133 32% 35% 17% 2% 3% 0% 11%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

Hogyan viszonyul az ürgékhez? (felnőtt  válaszok arányának 
összehasonlítása végzettség alapján)

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász: 30-39

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász: 40-49

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász: 50-59

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Hogyan viszonyul az ürgékhez? (felnőtt  válaszok arányának 
összehasonlítása korosztály alapján)

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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L7-GV5 Megoszlás
Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Össze-sen

Nagyon 

pozitív
Pozitív

Részben 

pozitív
Negatív

Nagyon 

negatív
Nem tudom

Nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 22 14 8 0 1 0 5 50 44% 28% 16% 0% 2% 0% 10%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 1 2 0 0 0 0 3 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 22 15 10 0 1 0 5 53 42% 28% 19% 0% 2% 0% 9%

lakosság: 30-39 19 20 11 1 1 0 9 61 31% 33% 18% 2% 2% 0% 15%

gazdálkodó, vadász: 30-39 1 0 2 0 0 0 0 3 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 20 20 13 1 1 0 9 64 31% 31% 20% 2% 2% 0% 14%

lakosság: 40-49 16 22 13 3 2 0 7 63 25% 35% 21% 5% 3% 0% 11%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 4 1 0 0 0 1 6 0% 67% 17% 0% 0% 0% 17%

összes felnőtt: 40-49 16 26 14 3 2 0 8 69 23% 38% 20% 4% 3% 0% 12%

lakosság: 50-59 8 9 9 5 2 0 2 35 23% 26% 26% 14% 6% 0% 6%

gazdálkodó, vadász: 50-59 1 1 1 0 0 0 0 3 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 9 10 10 5 2 0 2 38 24% 26% 26% 13% 5% 0% 5%

lakosság: 60- 7 11 12 0 0 0 6 36 19% 31% 33% 0% 0% 0% 17%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 1 0 0 0 1 2 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50%

összes felnőtt: 60- 7 11 13 0 0 0 7 38 18% 29% 34% 0% 0% 0% 18%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.6 88 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

A14.-F8-

L11-GV10
Megoszlás

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyanannyi

, mint most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos összes 115 64 3 4 35 2 223 52% 29% 1% 2% 16% 1%

felső tagozatos összes 148 67 8 0 54 2 279 53% 24% 3% 0% 19% 1%

összes diák 263 131 11 4 89 4 502 52% 26% 2% 1% 18% 1%

lakosság összes 139 86 13 1 20 10 269 52% 32% 5% 0% 7% 4%

gazdálkodó, vadász összes 9 7 2 0 1 0 19 47% 37% 11% 0% 5% 0%

összes felnőtt 148 93 15 1 21 10 288 51% 32% 5% 0% 7% 3%

összes válaszadó 411 224 26 5 110 14 790 52% 28% 3% 1% 14% 2%

A14.-F8-

L11-GV10
Megoszlás

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos: lány 14 24 1 0 11 0 50 28% 48% 2% 0% 22% 0%

felső tagozatos: lány 27 23 4 0 20 1 75 36% 31% 5% 0% 27% 1%

összes diák: lány 41 47 5 0 31 1 125 33% 38% 4% 0% 25% 1%

lakosság: nő 79 48 8 0 10 5 150 53% 32% 5% 0% 7% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 1 2 1 0 0 0 4 25% 50% 25% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 80 50 9 0 10 5 154 52% 32% 6% 0% 6% 3%

összes válaszadó: nő 121 97 14 0 41 6 279 43% 35% 5% 0% 15% 2%

alsó tagozatos: fiú 21 21 2 1 9 1 55 38% 38% 4% 2% 16% 2%

felső tagozatos: fiú 36 23 3 0 14 0 76 47% 30% 4% 0% 18% 0%

összes diák: fiú 57 44 5 1 23 1 131 44% 34% 4% 1% 18% 1%

lakosság: férfi 56 38 4 1 10 3 112 50% 34% 4% 1% 9% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 7 5 1 0 0 1 14 50% 36% 7% 0% 0% 7%

felnőtt: férfi 63 43 5 1 10 4 126 50% 34% 4% 1% 8% 3%

összes válaszadó: férfi 120 87 10 2 33 5 257 47% 34% 4% 1% 13% 2%

Véleménye szerint hogy alakuljon az 

ürgék állománya a jövőben?

Véleménye szerint hogy alakuljon az 

ürgék állománya a jövőben?
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47%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozatos összes

felső tagozatos összes

összes diák

lakosság összes

gazdálkodó, vadász összes

összes felnőtt

összes válaszadó

Hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? 
(válaszok összehasonlítása)

legyen több ürge maradjon ugyan-annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt
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47%
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38%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozatos: lány

felső tagozatos: lány

összes diák: lány

lakosság: nő

gazdálkodó, vadász: nő

összes felnőtt: nő

összes válaszadó: nő

alsó tagozatos: fiú

felső tagozatos: fiú

összes diák: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodó, vadász: férfi

felnőtt: férfi

összes válaszadó: férfi

Hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? (női és férf i  
válaszok arányának összehasonlítása

legyen több ürge maradjon ugyan-annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

A14.-F8-

L11-GV10
Megoszlás

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos (általános iskolai végzettség)115 64 3 4 35 2 223 52% 29% 1% 2% 16% 1%

felső tagozatos (általános iskolai végzettség)148 67 8 0 54 2 279 53% 24% 3% 0% 19% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség12 7 4 1 4 1 29 41% 24% 14% 3% 14% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes általános iskolai végzettség 276 139 15 5 93 5 533 52% 26% 3% 1% 17% 1%

lakosság: érettségi 44 29 4 0 6 4 87 51% 33% 5% 0% 7% 5%

gazdálkodó, vadász: érettségi 5 3 1 0 0 1 10 50% 30% 10% 0% 0% 10%

összes felnőtt: érettségi 49 32 5 0 6 5 97 51% 33% 5% 0% 6% 5%

lakosság: felsőfokú végzettség 73 45 3 0 4 2 127 57% 35% 2% 0% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség2 3 1 0 0 0 6 33% 50% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 75 48 4 0 4 2 133 56% 36% 3% 0% 3% 2%

Véleménye szerint hogy alakuljon az 

ürgék állománya a jövőben?

52%

53%

41%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozatos (általános iskolai végzettség)

felső tagozatos (általános iskolai végzettség)

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

Hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? (válaszok arányának összehasonlítása végzettség alapján)

legyen több ürge maradjon ugyan-annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

A14.-F8-

L11-GV10
Megoszlás

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos (0-29) 115 64 3 4 35 2 223 52% 29% 1% 2% 16% 1%

felső tagozatos (0-29) 148 67 8 0 54 2 279 53% 24% 3% 0% 19% 1%

lakosság: 0-29 32 11 1 0 4 2 50 64% 22% 2% 0% 8% 4%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 1 0 0 0 1 3 33% 33% 0% 0% 0% 33%

összes felnőtt és diák: 0-29 296 143 12 4 93 7 555 53% 26% 2% 1% 17% 1%

lakosság: 30-39 42 14 2 0 2 1 61 69% 23% 3% 0% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 1 2 0 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 43 16 2 0 2 1 64 67% 25% 3% 0% 3% 2%

lakosság: 40-49 27 26 3 1 6 0 63 43% 41% 5% 2% 10% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 4 1 1 0 0 0 6 67% 17% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 31 27 4 1 6 0 69 45% 39% 6% 1% 9% 0%

lakosság: 50-59 15 16 2 0 2 0 35 43% 46% 6% 0% 6% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 2 1 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 17 17 2 0 2 0 38 45% 45% 5% 0% 5% 0%

lakosság: 60- 12 15 4 0 2 3 36 33% 42% 11% 0% 6% 8%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 2 0 0 0 0 2 0% 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 12 17 4 0 2 3 38 32% 45% 11% 0% 5% 8%

Véleménye szerint hogy alakuljon az 

ürgék állománya a jövőben?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozatos (0-29)

felső tagozatos (0-29)

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt és diák: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász: 30-39

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász: 40-49

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász: 50-59

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? (válaszok arányának összehasonlítása korosztály alapján)

legyen több ürge maradjon ugyan-annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.6 91 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

A14.-F8-

L11-GV10
Megoszlás

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen több 

ürge

maradjon 

ugyan-

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

Bakony és Marcal-medence (a) 8 4 2 0 6 0 20 40% 20% 10% 0% 30% 0%

Budai Tájvédelmi Körzet (a) 22 15 0 1 11 1 50 44% 30% 0% 2% 22% 2%

Bükk (f) 0 5 0 0 1 0 6 0% 83% 0% 0% 17% 0%

Duna-Dráva vidéke (f) 5 8 0 0 9 0 22 23% 36% 0% 0% 41% 0%

Dunántúli domság (f) 22 16 5 0 13 0 56 39% 29% 9% 0% 23% 0%

Fertő-Hanság (a; f) 4 2 0 0 3 0 9 44% 22% 0% 0% 33% 0%

Főváros és agglomeráció (a; f) 4 3 0 0 0 0 7 57% 43% 0% 0% 0% 0%

Gerecse (f) 2 1 0 0 0 1 4 50% 25% 0% 0% 0% 25%

Kemeneshát (a; f) 8 6 2 0 4 1 21 38% 29% 10% 0% 19% 5%

Őrség (a; f) 21 16 0 0 6 0 43 49% 37% 0% 0% 14% 0%

Románia (a; f) 138 16 0 3 18 2 177 78% 9% 0% 2% 10% 1%

Véleménye szerint hogy alakuljon az 

ürgék állománya a jövőben?
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Bakony és Marcal-medence (a)

Budai Tájvédelmi Körzet (a)

Bükk (f)

Duna-Dráva vidéke (f)

Dunántúli domság (f)

Fertő-Hanság (a; f)

Főváros és agglomeráció (a; f)

Gerecse (f)

Kemeneshát (a; f)

Őrség (a; f)

Románia (a; f)

Hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? (válaszok arányának összehasonlítása terület alapján)

legyen több ürge maradjon ugyan-annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.6 92 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

L8-GV6
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság összes 116 80 39 11 4 13 6 269 43% 30% 14% 4% 1% 5% 2%

gazdálkodó, vadász összes 6 3 7 2 1 0 0 19 32% 16% 37% 11% 5% 0% 0%

felnőttek összes 122 83 46 13 5 13 6 288 42% 29% 16% 5% 2% 5% 2%

lakosság összes 159 59 30 10 0 7 4 269 59% 22% 11% 4% 0% 3% 1%

gazdálkodó, vadász összes 11 5 2 1 0 0 0 19 58% 26% 11% 5% 0% 0% 0%

felnőttek összes 170 64 32 11 0 7 4 288 59% 22% 11% 4% 0% 2% 1%

lakosság összes 15 16 29 33 153 15 8 269 6% 6% 11% 12% 57% 6% 3%

gazdálkodó, vadász összes 0 0 4 6 8 1 0 19 0% 0% 21% 32% 42% 5% 0%

felnőttek összes 15 16 33 39 161 16 8 288 5% 6% 11% 14% 56% 6% 3%

lakosság összes 25 40 68 46 56 27 7 269 9% 15% 25% 17% 21% 10% 3%

gazdálkodó, vadász összes 2 4 7 2 3 1 0 19 11% 21% 37% 11% 16% 5% 0%

felnőttek összes 27 44 75 48 59 28 7 288 9% 15% 26% 17% 20% 10% 2%

lakosság összes 13 11 34 32 95 71 13 269 5% 4% 13% 12% 35% 26% 5%

gazdálkodó, vadász összes 2 1 2 5 6 3 0 19 11% 5% 11% 26% 32% 16% 0%

felnőttek összes 15 12 36 37 101 74 13 288 5% 4% 13% 13% 35% 26% 5%

lakosság összes 6 12 20 33 119 69 10 269 2% 4% 7% 12% 44% 26% 4%

gazdálkodó, vadász összes 0 2 1 1 11 4 0 19 0% 11% 5% 5% 58% 21% 0%

felnőttek összes 6 14 21 34 130 73 10 288 2% 5% 7% 12% 45% 25% 3%

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét.

Fontos számomra, hogy az ürgék 

fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 

A világ más országaiban elég ürge él, így 

nem fontos, hogy országunkban még több 

forduljon elő.

Az ürgék olyan mennyiségű terményt 

fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt 

okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek a háziállatokra.

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek  emberre.
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Mennyire ért  egyet a következő kifejezésekkel? (felnőtt  válaszok összehasonlítása)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

L8-GV6
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság: nő 70 43 23 5 1 5 3 150 47% 29% 15% 3% 1% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 1 0 1 1 1 0 0 4 25% 0% 25% 25% 25% 0% 0%

összes felnőtt: nő 71 43 24 6 2 5 3 154 46% 28% 16% 4% 1% 3% 2%

lakosság: férfi 40 37 16 6 3 8 2 112 36% 33% 14% 5% 3% 7% 2%

gazdálkodó, vadász: férfi 5 2 6 1 0 0 0 14 36% 14% 43% 7% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 45 39 22 7 3 8 2 126 36% 31% 17% 6% 2% 6% 2%

lakosság: nő 92 33 18 3 0 3 1 150 61% 22% 12% 2% 0% 2% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 1 1 1 1 0 0 0 4 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 93 34 19 4 0 3 1 154 60% 22% 12% 3% 0% 2% 1%

lakosság: férfi 62 26 12 7 0 4 1 112 55% 23% 11% 6% 0% 4% 1%

gazdálkodó, vadász: férfi 10 3 1 0 0 0 0 14 71% 21% 7% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 72 29 13 7 0 4 1 126 57% 23% 10% 6% 0% 3% 1%

lakosság: nő 9 7 16 20 88 7 3 150 6% 5% 11% 13% 59% 5% 2%

gazdálkodó, vadász: nő 0 0 0 2 1 1 0 4 0% 0% 0% 50% 25% 25% 0%

összes felnőtt: nő 9 7 16 22 89 8 3 154 6% 5% 10% 14% 58% 5% 2%

lakosság: férfi 6 9 13 12 62 7 3 112 5% 8% 12% 11% 55% 6% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 0 0 4 3 7 0 0 14 0% 0% 29% 21% 50% 0% 0%

összes felnőtt: férfi 6 9 17 15 69 7 3 126 5% 7% 13% 12% 55% 6% 2%

lakosság: nő 17 23 38 21 34 15 2 150 11% 15% 25% 14% 23% 10% 1%

gazdálkodó, vadász: nő 2 0 1 1 0 0 0 4 50% 0% 25% 25% 0% 0% 0%

összes felnőtt: nő 19 23 39 22 34 15 2 154 12% 15% 25% 14% 22% 10% 1%

lakosság: férfi 8 15 29 24 22 11 3 112 7% 13% 26% 21% 20% 10% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 0 4 5 1 3 1 0 14 0% 29% 36% 7% 21% 7% 0%

összes felnőtt: férfi 8 19 34 25 25 12 3 126 6% 15% 27% 20% 20% 10% 2%

lakosság: nő 8 6 15 17 53 46 5 150 5% 4% 10% 11% 35% 31% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 2 0 1 0 0 1 0 4 50% 0% 25% 0% 0% 25% 0%

összes felnőtt: nő 10 6 16 17 53 47 5 154 6% 4% 10% 11% 34% 31% 3%

lakosság: férfi 5 5 17 14 42 23 6 112 4% 4% 15% 13% 38% 21% 5%

gazdálkodó, vadász: férfi 0 1 1 4 6 2 0 14 0% 7% 7% 29% 43% 14% 0%

összes felnőtt: férfi 5 6 18 18 48 25 6 126 4% 5% 14% 14% 38% 20% 5%

lakosság: nő 5 6 9 17 68 40 5 150 3% 4% 6% 11% 45% 27% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 0 1 1 0 0 2 0 4 0% 25% 25% 0% 0% 50% 0%

összes felnőtt: nő 5 7 10 17 68 42 5 154 3% 5% 6% 11% 44% 27% 3%

lakosság: férfi 1 5 11 15 49 28 3 112 1% 4% 10% 13% 44% 25% 3%

gazdálkodó, vadász: férfi 0 1 0 1 10 2 0 14 0% 7% 0% 7% 71% 14% 0%

összes felnőtt: férfi 1 6 11 16 59 30 3 126 1% 5% 9% 13% 47% 24% 2%

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek  emberre.

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek a háziállatokra.

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét.

Fontos számomra, hogy az ürgék 

fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 

A világ más országaiban elég ürge él, így 

nem fontos, hogy országunkban még több 

forduljon elő.

Az ürgék olyan mennyiségű terményt 

fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt 

okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 
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Mennyire ért egyet a következő kifejezésekkel? (női és férfi  válaszok arányának összehasonlí tása)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L8-GV6
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség11 5 7 0 1 3 2 29 38% 17% 24% 0% 3% 10% 7%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 2 0 0 0 0 2 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség11 5 9 0 1 3 2 31 35% 16% 29% 0% 3% 10% 6%

lakosság: érettségi 34 30 16 3 2 1 1 87 39% 34% 18% 3% 2% 1% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 5 0 3 1 1 0 0 10 50% 0% 30% 10% 10% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 39 30 19 4 3 1 1 97 40% 31% 20% 4% 3% 1% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 62 40 13 5 1 4 2 127 49% 31% 10% 4% 1% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség1 2 2 1 0 0 0 6 17% 33% 33% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 63 42 15 6 1 4 2 133 47% 32% 11% 5% 1% 3% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség17 5 4 3 0 0 0 29 59% 17% 14% 10% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség2 0 0 0 0 0 0 2 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség19 5 4 3 0 0 0 31 61% 16% 13% 10% 0% 0% 0%

lakosság: érettségi 44 28 9 5 0 1 0 87 51% 32% 10% 6% 0% 1% 0%

gazdálkodó, vadász: érettségi 6 2 1 1 0 0 0 10 60% 20% 10% 10% 0% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 50 30 10 6 0 1 0 97 52% 31% 10% 6% 0% 1% 0%

lakosság: felsőfokú végzettség 88 21 14 1 0 2 1 127 69% 17% 11% 1% 0% 2% 1%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség3 2 1 0 0 0 0 6 50% 33% 17% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 91 23 15 1 0 2 1 133 68% 17% 11% 1% 0% 2% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 1 1 5 4 13 2 3 29 3% 3% 17% 14% 45% 7% 10%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 1 0 1 0 0 2 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség1 1 6 4 14 2 3 31 3% 3% 19% 13% 45% 6% 10%

lakosság: érettségi 7 7 9 9 51 3 1 87 8% 8% 10% 10% 59% 3% 1%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 0 2 4 3 1 0 10 0% 0% 20% 40% 30% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 7 7 11 13 54 4 1 97 7% 7% 11% 13% 56% 4% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 5 6 11 19 79 6 1 127 4% 5% 9% 15% 62% 5% 1%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 0 1 1 4 0 0 6 0% 0% 17% 17% 67% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 5 6 12 20 83 6 1 133 4% 5% 9% 15% 62% 5% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 3 9 8 3 2 2 2 29 10% 31% 28% 10% 7% 7% 7%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség3 10 9 3 2 2 2 31 10% 32% 29% 10% 6% 6% 6%

lakosság: érettségi 13 8 24 18 19 5 0 87 15% 9% 28% 21% 22% 6% 0%

gazdálkodó, vadász: érettségi 2 2 1 1 3 1 0 10 20% 20% 10% 10% 30% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 15 10 25 19 22 6 0 97 15% 10% 26% 20% 23% 6% 0%

lakosság: felsőfokú végzettség 5 18 35 21 31 15 2 127 4% 14% 28% 17% 24% 12% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 1 4 1 0 0 0 6 0% 17% 67% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 5 19 39 22 31 15 2 133 4% 14% 29% 17% 23% 11% 2%

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét.

Fontos számomra, hogy az ürgék 

fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 

A világ más országaiban elég ürge él, így 

nem fontos, hogy országunkban még több 

forduljon elő.

Az ürgék olyan mennyiségű terményt 

fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt 

okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 
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lakosság: általános iskolai végzettség 1 2 6 0 10 8 2 29 3% 7% 21% 0% 34% 28% 7%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 0 1 0 0 0 2 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség1 3 6 1 10 8 2 31 3% 10% 19% 3% 32% 26% 6%

lakosság: érettségi 4 6 9 11 31 22 4 87 5% 7% 10% 13% 36% 25% 5%

gazdálkodó, vadász: érettségi 1 0 1 1 6 1 0 10 10% 0% 10% 10% 60% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 5 6 10 12 37 23 4 97 5% 6% 10% 12% 38% 24% 4%

lakosság: felsőfokú végzettség 3 2 16 19 50 35 2 127 2% 2% 13% 15% 39% 28% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség1 0 1 2 0 2 0 6 17% 0% 17% 33% 0% 33% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 4 2 17 21 50 37 2 133 3% 2% 13% 16% 38% 28% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség 1 0 3 1 13 10 1 29 3% 0% 10% 3% 45% 34% 3%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 1 0 0 1 0 0 2 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség1 1 3 1 14 10 1 31 3% 3% 10% 3% 45% 32% 3%

lakosság: érettségi 4 6 5 12 37 20 3 87 5% 7% 6% 14% 43% 23% 3%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 1 0 0 7 2 0 10 0% 10% 0% 0% 70% 20% 0%

összes felnőtt: érettségi 4 7 5 12 44 22 3 97 4% 7% 5% 12% 45% 23% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 0 6 9 16 63 30 3 127 0% 5% 7% 13% 50% 24% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 0 1 1 2 2 0 6 0% 0% 17% 17% 33% 33% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 0 6 10 17 65 32 3 133 0% 5% 8% 13% 49% 24% 2%

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek a háziállatokra.

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek  emberre.
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összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi
gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi
lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség
összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség
gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség
lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi
összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség
gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség
lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség
összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi
gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi
lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség
összes felnőtt: felsőfokú végzettség
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Mennyire ért  egyet a következő kifejezésekkel?  ( felnőtt  válaszok arányának összehasonlí tása végzettség alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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L8-GV6
Mennyire ért egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

egyetértek

Egyetértek

Részben 

értek csak 

egyet

Kevésbé 

értek egyet

Egyáltalán 

nem értek 

egyet

Nem tudom
Nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 30 12 6 0 1 1 0 50 60% 24% 12% 0% 2% 2% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 0 2 0 0 0 0 3 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 31 12 8 0 1 1 0 53 58% 23% 15% 0% 2% 2% 0%

lakosság: 30-39 30 21 5 1 0 3 1 61 49% 34% 8% 2% 0% 5% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 1 0 1 1 0 0 0 3 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 31 21 6 2 0 3 1 64 48% 33% 9% 3% 0% 5% 2%

lakosság: 40-49 25 19 11 4 2 2 0 63 40% 30% 17% 6% 3% 3% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 2 2 2 0 0 0 0 6 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 27 21 13 4 2 2 0 69 39% 30% 19% 6% 3% 3% 0%

lakosság: 50-59 12 8 8 4 0 2 1 35 34% 23% 23% 11% 0% 6% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 2 0 1 0 0 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 14 8 9 4 0 2 1 38 37% 21% 24% 11% 0% 5% 3%

lakosság: 60- 9 14 6 1 1 3 2 36 25% 39% 17% 3% 3% 8% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 1 1 0 0 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 9 14 7 2 1 3 2 38 24% 37% 18% 5% 3% 8% 5%

lakosság: 0-29 31 10 7 2 0 0 0 50 62% 20% 14% 4% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 33 11 7 2 0 0 0 53 62% 21% 13% 4% 0% 0% 0%

lakosság: 30-39 45 11 2 1 0 1 1 61 74% 18% 3% 2% 0% 2% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 2 1 0 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 47 12 2 1 0 1 1 64 73% 19% 3% 2% 0% 2% 2%

lakosság: 40-49 34 15 9 3 0 2 0 63 54% 24% 14% 5% 0% 3% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 4 1 1 0 0 0 0 6 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 38 16 10 3 0 2 0 69 55% 23% 14% 4% 0% 3% 0%

lakosság: 50-59 19 8 5 2 0 1 0 35 54% 23% 14% 6% 0% 3% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 3 0 0 0 0 0 0 3 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 22 8 5 2 0 1 0 38 58% 21% 13% 5% 0% 3% 0%

lakosság: 60- 19 8 5 2 0 1 1 36 53% 22% 14% 6% 0% 3% 3%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 1 0 1 0 0 0 2 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 19 9 5 3 0 1 1 38 50% 24% 13% 8% 0% 3% 3%

Az ürgék jelenléte csak erősíti a táj értékét.

Fontos számomra, hogy az ürgék 

fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 
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lakosság: 0-29 6 1 6 4 31 2 0 50 12% 2% 12% 8% 62% 4% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 1 1 1 0 0 3 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 6 1 7 5 32 2 0 53 11% 2% 13% 9% 60% 4% 0%

lakosság: 30-39 4 5 4 8 36 3 1 61 7% 8% 7% 13% 59% 5% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 1 2 0 0 0 3 0% 0% 33% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 4 5 5 10 36 3 1 64 6% 8% 8% 16% 56% 5% 2%

lakosság: 40-49 1 3 8 6 42 2 1 63 2% 5% 13% 10% 67% 3% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 1 1 4 0 0 6 0% 0% 17% 17% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 40-49 1 3 9 7 46 2 1 69 1% 4% 13% 10% 67% 3% 1%

lakosság: 50-59 2 3 3 6 16 4 1 35 6% 9% 9% 17% 46% 11% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 1 0 2 0 0 3 0% 0% 33% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 2 3 4 6 18 4 1 38 5% 8% 11% 16% 47% 11% 3%

lakosság: 60- 1 3 6 6 16 2 2 36 3% 8% 17% 17% 44% 6% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 1 3 6 7 17 2 2 38 3% 8% 16% 18% 45% 5% 5%

lakosság: 0-29 6 7 14 9 10 4 0 50 12% 14% 28% 18% 20% 8% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 1 2 0 0 0 3 0% 0% 33% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 6 7 15 11 10 4 0 53 11% 13% 28% 21% 19% 8% 0%

lakosság: 30-39 2 8 18 6 16 10 1 61 3% 13% 30% 10% 26% 16% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 1 1 0 1 0 0 3 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 2 9 19 6 17 10 1 64 3% 14% 30% 9% 27% 16% 2%

lakosság: 40-49 3 11 18 11 12 8 0 63 5% 17% 29% 17% 19% 13% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 1 3 0 1 1 0 6 0% 17% 50% 0% 17% 17% 0%

összes felnőtt: 40-49 3 12 21 11 13 9 0 69 4% 17% 30% 16% 19% 13% 0%

lakosság: 50-59 5 3 9 9 8 0 1 35 14% 9% 26% 26% 23% 0% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 2 0 0 1 0 0 3 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 5 5 9 9 9 0 1 38 13% 13% 24% 24% 24% 0% 3%

lakosság: 60- 6 7 8 6 5 2 2 36 17% 19% 22% 17% 14% 6% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 1 0 1 0 0 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 7 7 9 6 5 2 2 38 18% 18% 24% 16% 13% 5% 5%

A világ más országaiban elég ürge él, így 

nem fontos, hogy országunkban még több 

forduljon elő.

Az ürgék olyan mennyiségű terményt 

fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt 

okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.7 100 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

lakosság: 0-29 5 1 8 5 17 14 0 50 10% 2% 16% 10% 34% 28% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 0 1 1 1 0 3 0% 0% 0% 33% 33% 33% 0%

összes felnőtt: 0-29 5 1 8 6 18 15 0 53 9% 2% 15% 11% 34% 28% 0%

lakosság: 30-39 2 3 8 9 20 18 1 61 3% 5% 13% 15% 33% 30% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 1 0 0 0 1 1 0 3 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0%

összes felnőtt: 30-39 3 3 8 9 21 19 1 64 5% 5% 13% 14% 33% 30% 2%

lakosság: 40-49 2 0 8 9 21 23 0 63 3% 0% 13% 14% 33% 37% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 1 2 2 1 0 6 0% 0% 17% 33% 33% 17% 0%

összes felnőtt: 40-49 2 0 9 11 23 24 0 69 3% 0% 13% 16% 33% 35% 0%

lakosság: 50-59 0 2 4 4 17 5 3 35 0% 6% 11% 11% 49% 14% 9%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 1 0 0 2 0 0 3 0% 33% 0% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 0 3 4 4 19 5 3 38 0% 8% 11% 11% 50% 13% 8%

lakosság: 60- 1 5 4 3 14 6 3 36 3% 14% 11% 8% 39% 17% 8%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 1 1 0 0 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 1 5 5 4 14 6 3 38 3% 13% 13% 11% 37% 16% 8%

lakosság: 0-29 3 3 6 7 20 11 0 50 6% 6% 12% 14% 40% 22% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 0 0 2 1 0 3 0% 0% 0% 0% 67% 33% 0%

összes felnőtt: 0-29 3 3 6 7 22 12 0 53 6% 6% 11% 13% 42% 23% 0%

lakosság: 30-39 0 3 7 7 26 17 1 61 0% 5% 11% 11% 43% 28% 2%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 1 0 2 0 0 3 0% 0% 33% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 30-39 0 3 8 7 28 17 1 64 0% 5% 13% 11% 44% 27% 2%

lakosság: 40-49 2 1 0 11 28 20 1 63 3% 2% 0% 17% 44% 32% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 0 1 4 1 0 6 0% 0% 0% 17% 67% 17% 0%

összes felnőtt: 40-49 2 1 0 12 32 21 1 69 3% 1% 0% 17% 46% 30% 1%

lakosság: 50-59 0 2 5 5 18 4 1 35 0% 6% 14% 14% 51% 11% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 1 0 0 2 0 0 3 0% 33% 0% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 0 3 5 5 20 4 1 38 0% 8% 13% 13% 53% 11% 3%

lakosság: 60- 0 3 2 1 19 9 2 36 0% 8% 6% 3% 53% 25% 6%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 0 0 0 2 0 2 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

összes felnőtt: 60- 0 3 2 1 19 11 2 38 0% 8% 5% 3% 50% 29% 5%

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek  emberre.

Az ürgék veszélyes betegségeket 

terjesztenek a háziállatokra.
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24%
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34%
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23%

0%

21%

39%

37%

12%

67%

15%
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33%

9%

17%

33%

19%

23%

33%

24%

17%

50%

18%

33%
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5%
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6%
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8%
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5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Mennyire ért egyet a következő kijelentéssel?
Az ürgék jelenléte csak erősíti  a táj  értékeit.

(felnőtt válaszok arányának összehasonlí tása korosztály alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet
Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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50%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Mennyire ért egyet a következő ki jelentéssel?
Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció 

számára is.  
(felnőtt válaszok arányának összehasonlí tása korosztály alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet
Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Mennyire ért egyet a következő ki jelentéssel?
A vi lág más országaiban elég ürge él ,  így nem fontos, hogy 

országunkban még több forduljon elő. 
(felnőtt válaszok arányának összehasonlí tása korosztály alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet
Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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33%
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13%
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28%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Mennyire ért egyet a következő kijelentéssel?
Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly 

gazdasági kárt okozhatnak ott,  ahol elszaporodnak. 
(felnőtt válaszok arányának összehasonlí tása korosztály alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet
Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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11%

11%
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13%
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11%
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50%

11%

34%

33%

34%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

49%

67%

50%

39%

37%
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33%
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37%

17%

35%

14%

13%

17%

16%

9%

8%

8%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Mennyire ért egyet a következő ki jelentéssel?
Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziál latokra. 

(felnőtt válaszok arányának összehasonlí tása korosztály alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet
Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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11%
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100%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász:…

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

Mennyire ért egyet a következő kijelentéssel?
Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek  emberre.

(felnőtt válaszok arányának összehasonlí tása korosztály alapján)

Teljes mértékben egyetértek Egyetértek Részben értek csak egyet Kevésbé értek egyet
Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom Nem válaszolt
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GV7
Személy szerint milyen mértékben érintik 

Önt a következő kijelentések?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja 

gazdálkodási tevékenységemet (pl. 

megdézsmálják a termést, járatokat ásnak)

gazdálkodók, vadászok összes 1 0 5 3 10 0 0 19 5% 0% 26% 16% 53% 0% 0%

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati 

tevékenységemet
gazdálkodók, vadászok összes 0 0 0 2 17 0 0 19 0% 0% 0% 11% 89% 0% 0%

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi 

veszteségektől tartok. 
gazdálkodók, vadászok összes 1 0 0 3 15 0 0 19 5% 0% 0% 16% 79% 0% 0%

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati 

korlátozásoktól tartok.
gazdálkodók, vadászok összes 2 0 1 2 14 0 0 19 11% 0% 5% 11% 74% 0% 0%

GV7
Személy szerint milyen mértékben érintik 

Önt a következő kijelentések?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt

gazdálkodók, vadászok: nők 1 0 1 0 2 0 0 4 25% 0% 25% 0% 50% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: férfiak 0 0 3 3 8 0 0 14 0% 0% 21% 21% 57% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: nők 0 0 0 0 4 0 0 4 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: férfiak 0 0 0 2 12 0 0 14 0% 0% 0% 14% 86% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: nők 1 0 0 0 3 0 0 4 25% 0% 0% 0% 75% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: férfiak 0 0 0 3 11 0 0 14 0% 0% 0% 21% 79% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: nők 1 0 0 0 3 0 0 4 25% 0% 0% 0% 75% 0% 0%

gazdálkodók, vadászok: férfiak 1 0 1 2 10 0 0 14 7% 0% 7% 14% 71% 0% 0%

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja 

gazdálkodási tevékenységemet (pl. 

megdézsmálják a termést, járatokat ásnak)

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati 

tevékenységemet

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi 

veszteségektől tartok. 

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati 

korlátozásoktól tartok.

5%

5%

11%

26%

5%

16%

11%

16%

11%

53%

89%

79%

74%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja gazdálkodási
tevékenységemet (pl. megdézsmálják a termést, járatokat

ásnak)

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati tevékenységemet

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi veszteségektől tartok.

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati korlátozásoktól tartok.

Személy szerint milyen mértékben érintik Önt a következő 
kijelentések? (válaszok összehasonlítása)

Teljes mértékben érint Érint Részben érint csak Kevésbé érint Egyáltalán nem érint Nem tudom Nem válaszolt

25%

25%

25%

7%
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57%

100%

86%

75%

79%
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71%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

gazdálkodók, vadászok: nők

gazdálkodók, vadászok: férfiak

gazdálkodók, vadászok: nők

gazdálkodók, vadászok: férfiak

gazdálkodók, vadászok: nők

gazdálkodók, vadászok: férfiak

gazdálkodók, vadászok: nők

gazdálkodók, vadászok: férfiak
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Személy szerint milyen mértékben érintik Önt a következő 
kijelentések? (női és férf i  válaszok arányának összehasonlítása)

Teljes mértékben érint Érint Részben érint csak Kevésbé érint Egyáltalán nem érint Nem tudom Nem válaszolt
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GV7
Személy szerint milyen mértékben érintik 

Önt a következő kijelentések?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 2 0 0 0 0 2 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: érettségi 1 0 1 2 6 0 0 10 10% 0% 10% 20% 60% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 0 1 1 4 0 0 6 0% 0% 17% 17% 67% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 0 2 0 0 0 2 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 0 0 0 10 0 0 10 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 0 0 0 6 0 0 6 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: érettségi 1 0 0 1 8 0 0 10 10% 0% 0% 10% 80% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 0 0 1 5 0 0 6 0% 0% 0% 17% 83% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: érettségi 2 0 0 1 7 0 0 10 20% 0% 0% 10% 70% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség0 0 1 0 5 0 0 6 0% 0% 17% 0% 83% 0% 0%

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja 

gazdálkodási tevékenységemet (pl. 

megdézsmálják a termést, járatokat ásnak)

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati 

tevékenységemet

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi 

veszteségektől tartok. 

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati 

korlátozásoktól tartok.
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gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség
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gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: érettségi

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: érettségi

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: érettségi

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség
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Személy szerint milyen mértékben érintik Önt a következő kijelentések?
(válaszok arányának összehasonl ítása végzettség alapján)

Teljes mértékben érint Érint Részben érint csak Kevésbé érint Egyáltalán nem érint Nem tudom Nem válaszolt
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GV7
Személy szerint milyen mértékben érintik 

Önt a következő kijelentések?
Megoszlás

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben 

érint

Érint
Részben 

érint csak 

Kevésbé 

érint

Egyáltalán 

nem érint
Nem tudom

Nem 

válaszolt

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 1 1 1 0 0 3 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 1 0 2 0 0 3 0% 0% 33% 0% 67% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 1 0 5 0 0 6 0% 0% 17% 0% 83% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 1 1 1 0 0 3 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 0 0 3 0 0 3 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 0 0 3 0 0 3 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 0 1 5 0 0 6 0% 0% 0% 17% 83% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 0 1 2 0 0 3 0% 0% 0% 33% 67% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 0 0 2 0 0 2 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 0 1 2 0 0 3 0% 0% 0% 33% 67% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 0 0 3 0 0 3 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 0 0 6 0 0 6 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 0 1 2 0 0 3 0% 0% 0% 33% 67% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 1 0 0 0 2 0 0 3 33% 0% 0% 0% 67% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 0 0 3 0 0 3 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 40-49 0 0 0 0 6 0 0 6 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 0 2 1 0 0 3 0% 0% 0% 67% 33% 0% 0%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 1 0 1 0 0 2 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0%

Az ürgék jelenléte negatívan befolyásolja 

gazdálkodási tevékenységemet (pl. 

megdézsmálják a termést, járatokat ásnak)

Az ürgék jelenléte zavarja a vadászati 

tevékenységemet

Az ürgék jelenléte miatt pénzügyi 

veszteségektől tartok. 

Az ürgék jelenléte miatt földhasználati 

korlátozásoktól tartok.
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33%
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100%
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67%

50%
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100%

100%

33%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

gazdálkodó, vadász: 0-29

gazdálkodó, vadász: 30-39

gazdálkodó, vadász: 40-49

gazdálkodó, vadász: 50-59

gazdálkodó, vadász: 60-

gazdálkodó, vadász: 0-29

gazdálkodó, vadász: 30-39

gazdálkodó, vadász: 40-49

gazdálkodó, vadász: 50-59

gazdálkodó, vadász: 60-

gazdálkodó, vadász: 0-29

gazdálkodó, vadász: 30-39

gazdálkodó, vadász: 40-49

gazdálkodó, vadász: 50-59

gazdálkodó, vadász: 60-

gazdálkodó, vadász: 0-29

gazdálkodó, vadász: 30-39

gazdálkodó, vadász: 40-49

gazdálkodó, vadász: 50-59

gazdálkodó, vadász: 60-
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Személy szerint milyen mértékben érintik Önt a következő kijelentések?
(válaszok arányának összehasonl ítása életkor alapján)

Teljes mértékben érint Érint Részben érint csak Kevésbé érint Egyáltalán nem érint Nem tudom Nem válaszolt
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A13-F15 Szerinted régen miért irtották az ürgét? Megoszlás IGAZ HAMIS nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen IGAZ HAMIS nem tudom

nem 

válaszolt

alsó tagozatos összes 182 24 8 9 223 82% 11% 4% 4%

felső tagozatos összes 232 23 17 7 279 83% 8% 6% 3%

összes diák 414 47 25 16 502 82% 9% 5% 3%

alsó tagozatos összes 15 181 12 15 223 7% 81% 5% 7%

felső tagozatos összes 28 215 18 18 279 10% 77% 6% 6%

összes diák 43 396 30 33 223 7% 81% 5% 7%

A13-F15 Szerinted régen miért irtották az ürgét? Megoszlás IGAZ HAMIS nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen IGAZ HAMIS nem tudom

nem 

válaszolt

alsó tagozatos: lány 36 7 5 2 50 72% 14% 10% 4%

felső tagozatos: lány 63 8 3 1 75 84% 11% 4% 1%

összes diák: lány 99 15 8 3 125 79% 12% 6% 2%

alsó tagozatos: fiú 40 12 3 0 55 73% 22% 5% 0%

felső tagozatos: fiú 65 9 2 0 76 86% 12% 3% 0%

összes diák: fiú 105 21 5 0 131 80% 16% 4% 0%

alsó tagozatos: lány 5 36 5 4 50 10% 72% 10% 8%

felső tagozatos: lány 7 63 1 4 75 9% 84% 1% 5%

összes diák: lány 12 99 6 8 125 10% 79% 5% 6%

alsó tagozatos: fiú 7 41 4 3 55 13% 75% 7% 5%

felső tagozatos: fiú 6 66 3 1 76 8% 87% 4% 1%

összes diák: fiú 13 107 7 4 50 10% 72% 10% 8%

Mert kárt tettek a gabonában, takarmányban.

Mert az emberek megették.

Mert kárt tettek a gabonában, takarmányban.

Mert az emberek megették.
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Szerinted régen miért  irtották az ürgét?
(diák válaszok arányának összehasonlítása)

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt
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Szerinted régen miért  irtották az ürgét?
(lány és f iú válaszok arányának összehasonl ítása)

IGAZ HAMIS nem tudom nem válaszolt

Kerdoivek_Osszesites_Urge_V

3.7 107 / 147



"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"
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20. Megoszlás
igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt

lakosság összes 13 0 70 106 50 7 246 5% 0% 28% 43% 20% 3%

gazdálkodó, vadász összes 1 0 6 9 1 2 19 5% 0% 32% 47% 5% 11%

felnőttek összes 14 0 76 115 51 9 265 5% 0% 29% 43% 19% 3%

lakosság összes 6 14 62 140 40 7 269 2% 5% 23% 52% 15% 3%

gazdálkodó, vadász összes 1 0 2 11 2 3 19 5% 0% 11% 58% 11% 16%

felnőttek összes 7 14 64 151 42 10 288 2% 5% 22% 52% 15% 3%

L20-21-GV19-20 Megoszlás
igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt

lakosság: nő 5 11 40 59 31 4 150 3% 7% 27% 39% 21% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 0 0 1 3 0 0 4 0% 0% 25% 75% 0% 0%

összes felnőtt: nő 5 11 41 62 31 4 154 3% 7% 27% 40% 20% 3%

lakosság: férfi 7 12 29 44 19 1 112 6% 11% 26% 39% 17% 1%

gazdálkodó, vadász: férfi 1 0 5 6 1 1 14 7% 0% 36% 43% 7% 7%

összes felnőtt: férfi 8 12 34 50 20 2 126 6% 10% 27% 40% 16% 2%

lakosság: nő 2 6 36 79 23 4 150 1% 4% 24% 53% 15% 3%

gazdálkodó, vadász: nő 0 0 0 3 0 1 4 0% 0% 0% 75% 0% 25%

összes felnőtt: nő 2 6 36 82 23 5 154 1% 4% 23% 53% 15% 3%

lakosság: férfi 3 8 26 58 16 1 112 3% 7% 23% 52% 14% 1%

gazdálkodó, vadász: férfi 1 0 2 8 2 1 14 7% 0% 14% 57% 14% 7%

összes felnőtt: férfi 4 8 28 66 18 2 126 3% 6% 22% 52% 14% 2%

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? 

Megmérgezné az állatot, esetleg vizet öntene 

a járataiba?

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a vadon élő 

növényevők táplálékát? Megmérgezné az 

állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? 

Megmérgezné az állatot, esetleg vizet öntene 

a járataiba?

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a vadon élő 

növényevők táplálékát? Megmérgezné az 

állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?
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Hozzáállás az ürgék káros tevékenységéhez 
(felnőtt válaszok arányának összehasonlítása)

igen, biztosan úgy gondolom, igen nem, csak kivételes esetben nem, soha nem tudom nem válaszolt
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Hozzáállás az ürgék káros tevékenységéhez 
(női és férf i  válaszok arányának összehasonlítása)

igen, biztosan úgy gondolom, igen nem, csak kivételes esetben nem, soha nem tudom nem válaszolt
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L20-21-GV19-20 Megoszlás
igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség 3 4 9 8 5 0 29 10% 14% 31% 28% 17% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség3 4 10 9 5 0 31 10% 13% 32% 29% 16% 0%

lakosság: érettségi 4 8 25 37 11 2 87 5% 9% 29% 43% 13% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 0 3 6 0 1 10 0% 0% 30% 60% 0% 10%

összes felnőtt: érettségi 4 8 28 43 11 3 97 4% 8% 29% 44% 11% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 3 9 34 49 29 3 127 2% 7% 27% 39% 23% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség1 0 2 2 1 0 6 17% 0% 33% 33% 17% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 4 9 36 51 30 3 133 3% 7% 27% 38% 23% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség 0 3 7 13 6 0 29 0% 10% 24% 45% 21% 0%

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség0 0 0 1 1 0 2 0% 0% 0% 50% 50% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség0 3 7 14 7 0 31 0% 10% 23% 45% 23% 0%

lakosság: érettségi 2 6 20 49 8 2 87 2% 7% 23% 56% 9% 2%

gazdálkodó, vadász: érettségi 0 0 0 9 0 1 10 0% 0% 0% 90% 0% 10%

összes felnőtt: érettségi 2 6 20 58 8 3 97 2% 6% 21% 60% 8% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 1 5 34 63 21 3 127 1% 4% 27% 50% 17% 2%

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség1 0 2 1 1 1 6 17% 0% 33% 17% 17% 17%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 2 5 36 64 22 4 133 2% 4% 27% 48% 17% 3%

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a vadon élő 

növényevők táplálékát? Megmérgezné az 

állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? 

Megmérgezné az állatot, esetleg vizet öntene 

a járataiba?
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodó, vadász: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodó, vadász: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodó, vadász: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség
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Hozzáállás az ürgék káros tevékenységéhez 
(válaszok arányának összehasonl ítása végzettség alapján)

igen, biztosan úgy gondolom, igen nem, csak kivételes esetben nem, soha nem tudom nem válaszolt
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L20-21-GV19-20 Megoszlás
igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

igen, 

biztosan

úgy 

gondolom, 

igen

nem, csak 

kivételes 

esetben

nem, soha nem tudom
nem 

válaszolt

lakosság: 0-29 3 5 12 27 3 0 50 6% 10% 24% 54% 6% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 1 2 0 0 3 0% 0% 33% 67% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 3 5 13 29 3 0 53 6% 9% 25% 55% 6% 0%

lakosság: 30-39 0 6 13 29 11 2 61 0% 10% 21% 48% 18% 3%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 0 2 1 0 3 0% 0% 0% 67% 33% 0%

összes felnőtt: 30-39 0 6 13 31 12 2 64 0% 9% 20% 48% 19% 3%

lakosság: 40-49 4 7 15 21 15 1 63 6% 11% 24% 33% 24% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 1 0 1 3 0 1 6 17% 0% 17% 50% 0% 17%

összes felnőtt: 40-49 5 7 16 24 15 2 69 7% 10% 23% 35% 22% 3%

lakosság: 50-59 1 2 13 15 4 0 35 3% 6% 37% 43% 11% 0%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 2 1 0 0 3 0% 0% 67% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 50-59 1 2 15 16 4 0 38 3% 5% 39% 42% 11% 0%

lakosság: 60- 3 2 13 7 10 1 36 8% 6% 36% 19% 28% 3%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 2 0 0 0 2 0% 0% 100% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 3 2 15 7 10 1 38 8% 5% 39% 18% 26% 3%

lakosság: 0-29 2 3 9 30 6 0 50 4% 6% 18% 60% 12% 0%

gazdálkodó, vadász: 0-29 0 0 0 3 0 0 3 0% 0% 0% 100% 0% 0%

összes felnőtt: 0-29 2 3 9 33 6 0 53 4% 6% 17% 62% 11% 0%

lakosság: 30-39 0 2 13 39 5 2 61 0% 3% 21% 64% 8% 3%

gazdálkodó, vadász: 30-39 0 0 0 1 1 1 3 0% 0% 0% 33% 33% 33%

összes felnőtt: 30-39 0 2 13 40 6 3 64 0% 3% 20% 63% 9% 5%

lakosság: 40-49 1 3 16 29 13 1 63 2% 5% 25% 46% 21% 2%

gazdálkodó, vadász: 40-49 1 0 1 3 0 1 6 17% 0% 17% 50% 0% 17%

összes felnőtt: 40-49 2 3 17 32 13 2 69 3% 4% 25% 46% 19% 3%

lakosság: 50-59 0 3 9 20 2 1 35 0% 9% 26% 57% 6% 3%

gazdálkodó, vadász: 50-59 0 0 0 2 1 0 3 0% 0% 0% 67% 33% 0%

összes felnőtt: 50-59 0 3 9 22 3 1 38 0% 8% 24% 58% 8% 3%

lakosság: 60- 1 3 12 12 7 1 36 3% 8% 33% 33% 19% 3%

gazdálkodó, vadász: 60- 0 0 1 1 0 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 0%

összes felnőtt: 60- 1 3 13 13 7 1 38 3% 8% 34% 34% 18% 3%

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? 

Megmérgezné az állatot, esetleg vizet öntene 

a járataiba?

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a vadon élő 

növényevők táplálékát? Megmérgezné az 

állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?
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lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász: 30-39

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász: 40-49

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász: 50-59

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-

lakosság: 0-29

gazdálkodó, vadász: 0-29

összes felnőtt: 0-29

lakosság: 30-39

gazdálkodó, vadász: 30-39

összes felnőtt: 30-39

lakosság: 40-49

gazdálkodó, vadász: 40-49

összes felnőtt: 40-49

lakosság: 50-59

gazdálkodó, vadász: 50-59

összes felnőtt: 50-59

lakosság: 60-

gazdálkodó, vadász: 60-

összes felnőtt: 60-
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Hozzáállás az ürgék káros tevékenységéhez 
(válaszok arányának összehasonl ítása korosztály alapján)

igen, biztosan úgy gondolom, igen nem, csak kivételes esetben nem, soha nem tudom nem válaszolt
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A14/F8/L11/GV10

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?
Megoszlás

legyen 

több ürge

maradjon 

ugyan 

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen 

több ürge

maradjon 

ugyan 

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos diákok Alsósok összes 115 64 3 4 35 2 223 52% 29% 1% 1% 16% 1%

felső tagozatos diákok Felsősök összes 148 67 8 0 54 2 279 53% 24% 3% 3% 19% 1%

lakosság Lakossági összes 139 86 13 1 20 10 269 52% 32% 5% 5% 7% 4%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 9 7 2 0 1 0 19 47% 37% 11% 11% 5% 0%

összesen Összesen összes 411 224 26 5 110 14 790 52% 28% 3% 3% 14% 2%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék 

állománya a jövőben?
Megoszlás

legyen 

több ürge

maradjon 

ugyan 

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen 

több ürge

maradjon 

ugyan 

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos diákok: általános iskolai végzettség115 64 3 4 35 2 223 52% 29% 1% 2% 16% 1%

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség148 67 8 0 54 2 279 53% 24% 3% 0% 19% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség12 7 4 1 4 1 29 41% 24% 14% 3% 14% 3%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség276 139 15 5 93 5 533 52% 26% 3% 1% 17% 1%

lakosság: érettségi 44 29 4 0 6 4 87 51% 33% 5% 0% 7% 5%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 5 3 2 1 0 0 11 45% 27% 18% 9% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 49 32 6 1 6 4 98 50% 33% 6% 1% 6% 4%

lakosság: felsőfokú végzettség 73 45 3 0 4 2 127 57% 35% 2% 0% 3% 2%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség2 3 1 0 0 0 6 33% 50% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 75 48 4 0 4 2 133 56% 36% 3% 0% 3% 2%

alsó tagozatos diákok: 7-14 éves 115 64 3 4 35 2 223 52% 29% 1% 2% 16% 1%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 148 67 8 0 54 2 279 53% 24% 3% 0% 19% 1%

lakosság: 20-29 éves 32 11 1 0 4 2 50 64% 22% 2% 0% 8% 4%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 1 1 0 0 1 0 3 33% 33% 0% 0% 33% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 33 12 1 0 5 2 53 62% 23% 2% 0% 9% 4%

lakosság: 30-39 éves 42 14 2 0 2 1 61 69% 23% 3% 0% 3% 2%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 1 2 0 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 43 16 2 0 2 1 64 67% 25% 3% 0% 3% 2%

lakosság: 40-49 éves 27 26 3 1 6 0 63 43% 41% 5% 2% 10% 0%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 4 1 1 0 0 0 6 67% 17% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 31 27 4 1 6 0 69 45% 39% 6% 1% 9% 0%

lakosság: 50-59 15 16 2 0 2 0 35 43% 46% 6% 0% 6% 0%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 2 1 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 17 17 2 0 2 0 38 45% 45% 5% 0% 5% 0%

lakosság: 60 év felett 12 15 4 0 2 3 36 33% 42% 11% 0% 6% 8%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 0 2 0 0 0 0 2 0% 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 12 17 4 0 2 3 38 32% 45% 11% 0% 5% 8%

alsó tagozatos diákok: lány 14 24 1 0 11 0 40 35% 60% 3% 0% 28% 0%

felső tagozatos diákok: lány 27 23 4 0 20 1 78 35% 29% 5% 0% 26% 1%

lakosság: nő 79 48 8 0 10 5 150 53% 32% 5% 0% 7% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 1 2 1 0 0 0 4 25% 50% 25% 0% 0% 0%

összes válaszadő lány/nő 121 97 14 0 41 6 272 44% 36% 5% 0% 15% 2%

alsó tagozatos diákok: fiú 21 21 2 1 9 1 55 38% 38% 4% 2% 16% 2%

felső tagozatos diákok: fiú 36 23 11 0 14 0 84 43% 27% 13% 0% 17% 0%

lakosság: férfi 56 38 4 1 10 3 112 50% 34% 4% 1% 9% 3%

gazdálkodók, vadászok: férfi 7 5 1 0 1 0 14 50% 36% 7% 0% 7% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 120 87 18 2 34 4 265 45% 33% 7% 1% 13% 2%
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alsó tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

alsó tagozatos diákok: 7-14 éves

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

alsó tagozatos diákok: lány

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

alsó tagozatos diákok: fiú

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? ( iskolai végzettség, korcsoport szerinti  és nemenkénti 

válaszok arányának összehasonlítása az alsó és felső tagozatos diákok, a lakosság és a gazdálkodók, vadászok körében)

legyen több ürge maradjon ugyan annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt
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Véleményed szerint hogy alakuljon az 

ürgék állománya a jövőben?
Megoszlás

legyen 

több ürge

maradjon 

ugyan 

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt
Összesen

legyen 

több ürge

maradjon 

ugyan 

annyi, mint 

most

legyen 

kevesebb 

ürge

egyáltalán 

ne 

legyenek 

ürgék

mindegy
nem 

válaszolt

alsó tagozatos diákok: lány 14 24 1 0 11 0 50 28% 48% 2% 0% 22% 0%

felső tagozatos diákok: lány 27 23 4 0 20 0 74 36% 31% 5% 0% 27% 0%

összes alsó és felső tagozatos lány 41 47 5 0 31 0 124 33% 38% 4% 0% 25% 0%

alsó tagozatos diákok: fiú 21 21 2 1 9 1 55 38% 38% 4% 2% 16% 2%

felső tagozatos diákok: fiú 36 23 11 0 14 0 84 43% 27% 13% 0% 17% 0%

összes alsó és felső tagozatos fiú 57 44 13 1 23 1 139 41% 32% 9% 1% 17% 1%

alsó tagozatos diákok: 7-10 éves 39 38 1 1 19 1 99 39% 38% 1% 1% 19% 1%

alsó tagozatos diákok: 11-14 éves 74 13 2 3 12 1 105 70% 12% 2% 3% 11% 1%

felső tagozatos diákok: 10-14 éves 41 30 2 0 21 2 96 43% 31% 2% 0% 22% 2%

összes alsó és felső tagozatos diákok: 10-14 éves115 43 4 3 33 3 201 57% 21% 2% 1% 16% 1%

felső tagozatos diákok: 15-18 éves 79 26 5 0 23 0 133 59% 20% 4% 0% 17% 0%

alsó tagozatos diákok: 5-ös 79 26 2 3 20 2 132 60% 20% 2% 2% 15% 2%

felső tagozatos diákok: 5-ös 62 12 2 0 7 2 85 73% 14% 2% 0% 8% 2%

összes alsó és felső tagozatos diákok: 5-ös141 38 4 3 27 4 217 65% 18% 2% 1% 12% 2%

alsó tagozatos diákok: 4-es 11 9 0 1 5 0 26 42% 35% 0% 4% 19% 0%

felső tagozatos diákok: 4-es 13 15 2 0 11 0 41 32% 37% 5% 0% 27% 0%

összes alsó és felső tagozatos diákok: 4-es24 24 2 1 16 0 67 36% 36% 3% 1% 24% 0%

alsó tagozatos diákok: 3-as 3 4 0 0 0 0 7 43% 57% 0% 0% 0% 0%

felső tagozatos diákok: 3-as 14 8 4 0 6 0 32 44% 25% 13% 0% 19% 0%

összes alsó és felső tagozatos diákok: 3-as17 12 4 0 6 0 39 44% 31% 10% 0% 15% 0%

alsó tagozatos diákok: 2-es 1 1 1 0 1 0 4 25% 25% 25% 0% 25% 0%

felső tagozatos diákok: 2-es 9 3 0 0 4 0 16 56% 19% 0% 0% 25% 0%

összes alsó és felső tagozatos diákok: 2-es10 4 1 0 5 0 20 50% 20% 5% 0% 25% 0%

Bükk 0 5 0 0 1 0 6 0% 83% 0% 0% 17% 0%

Duna-Dráva vidéke 5 8 0 0 9 0 22 23% 36% 0% 0% 41% 0%

Dunántúli-dombság 22 16 5 0 13 0 56 39% 29% 9% 0% 23% 0%

Fertő-Hanság 3 1 0 0 3 0 7 43% 14% 0% 0% 43% 0%

Főváros és agglomeráció 2 1 0 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0% 0%

Gerecse 2 2 0 0 0 0 4 50% 50% 0% 0% 0% 0%

Kemeneshát 8 1 1 0 3 1 14 57% 7% 7% 0% 21% 7%

Őrség 19 9 0 0 4 0 32 59% 28% 0% 0% 13% 0%

Románia 60 10 0 0 8 1 79 76% 13% 0% 0% 10% 1%

összes földrajzi terület 121 53 6 0 41 2 223 54% 24% 3% 0% 18% 1%

Bakony 8 14 2 0 6 0 30 27% 47% 7% 0% 20% 0%

Budai Tájvédelmi Körzet 22 15 0 1 11 1 50 44% 30% 0% 2% 22% 2%

Fertő-Hanság 1 1 0 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0% 0%

Főváros és agglomeráció 2 2 0 0 0 0 4 50% 50% 0% 0% 0% 0%

Kemeneshát 0 5 1 0 1 0 7 0% 71% 14% 0% 14% 0%

Őrség 2 7 0 0 2 0 11 18% 64% 0% 0% 18% 0%

Románia 78 6 0 3 10 1 98 80% 6% 0% 3% 10% 1%

összes földrajzi terület 113 50 3 4 30 2 202 56% 25% 1% 2% 15% 1%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

alsó tagozatos diákok: lány

felső tagozatos diákok: lány

összes alsó és felső tagozatos lány

alsó tagozatos diákok: fiú

felső tagozatos diákok: fiú

összes alsó és felső tagozatos fiú

alsó tagozatos diákok: 7-10 éves

alsó tagozatos diákok: 11-14 éves

felső tagozatos diákok: 10-14 éves

összes alsó és felső tagozatos diákok: 10-14 éves

felső tagozatos diákok: 15-18 éves

alsó tagozatos diákok: 5-ös

felső tagozatos diákok: 5-ös

összes alsó és felső tagozatos diákok: 5-ös

alsó tagozatos diákok: 4-es

felső tagozatos diákok: 4-es

összes alsó és felső tagozatos diákok: 4-es

alsó tagozatos diákok: 3-as

felső tagozatos diákok: 3-as

összes alsó és felső tagozatos diákok: 3-as

alsó tagozatos diákok: 2-es

felső tagozatos diákok: 2-es

összes alsó és felső tagozatos diákok: 2-es
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Véleményed szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? (nemenkénti,  életkor és érdemjegy szerinti  válaszok 
arányának összehasonlítása az alsó és felső tagozatos diákok körében)

legyen több ürge maradjon ugyan annyi, mint most legyen kevesebb ürge egyáltalán ne legyenek ürgék mindegy nem válaszolt
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24%
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17%

41%

23%

43%
21%

13% 10%

18%

7%
1% 1%

Véleményed szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a 
jövőben? (felső tagozatos diákok válaszai földrajzi  terület i  

bontásban)

nem válaszolt

mindegy

egyáltalán ne
legyenek ürgék

legyen kevesebb
ürge

maradjon ugyan
annyi, mint most

legyen több ürge
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18%

80%
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47%
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50% 50%

71%
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25%

7% 14% 1%2%

3%

2%

20%

22%

14%
18%

10%
15%

2%
1% 1%

Véleményed szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a 
jövőben? (alsó tagozatos diákok válaszai földrajzi  terület i  

bontásban)

nem válaszolt

mindegy

egyáltalán ne
legyenek ürgék

legyen kevesebb
ürge

maradjon ugyan
annyi, mint most

legyen több ürge
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F18/L8, L19/GV6, GV8 azonos kérdései 

Megoszlás
Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 67 59 64 24 22 34 9 279 24% 21% 23% 9% 8% 12% 3%

lakosság Lakossági összes 49 51 69 27 39 25 9 269 18% 19% 26% 10% 14% 9% 3%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 3 5 2 1 5 0 3 19 16% 26% 11% 5% 26% 0% 16%

összesen Összesen összes 119 115 135 52 66 59 21 567 21% 20% 24% 9% 12% 10% 4%

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 29 52 57 56 39 34 12 279 10% 19% 20% 20% 14% 12% 4%

lakosság Lakossági összes 48 64 56 34 28 28 11 269 18% 24% 21% 13% 10% 10% 4%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 2 3 4 4 1 2 3 19 11% 16% 21% 21% 5% 11% 16%

összesen Összesen összes 79 119 117 94 68 64 26 567 14% 21% 21% 17% 12% 11% 5%

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 9 30 36 43 78 66 17 279 3% 11% 13% 15% 28% 24% 6%

lakosság Lakossági összes 13 11 34 32 95 71 13 269 5% 4% 13% 12% 35% 26% 5%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 2 1 2 5 6 3 0 19 11% 5% 11% 26% 32% 16% 0%

összesen Összesen összes 24 42 72 80 179 140 30 567 4% 7% 13% 14% 32% 25% 5%

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 6 18 27 41 114 62 11 279 2% 6% 10% 15% 41% 22% 4%

lakosság Lakossági összes 6 12 20 33 119 69 10 269 2% 4% 7% 12% 44% 26% 4%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 0 2 1 1 11 4 0 19 0% 11% 5% 5% 58% 21% 0%

összesen Összesen összes 12 32 48 75 244 135 21 567 2% 6% 8% 13% 43% 24% 4%

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 67 73 43 35 21 32 8 279 24% 26% 15% 13% 8% 11% 3%

lakosság Lakossági összes 25 40 68 46 56 27 7 269 9% 15% 25% 17% 21% 10% 3%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 2 4 7 2 3 1 0 19 11% 21% 37% 11% 16% 5% 0%

összesen Összesen összes 94 117 118 83 80 60 15 567 17% 21% 21% 15% 14% 11% 3%
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Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni az ürgék 

jelenlétét?
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felső tagozatos diákok

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összesen

felső tagozatos diákok

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összesen

felső tagozatos diákok

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összesen

felső tagozatos diákok

lakosság

gazdálkodók, vadászok

összesen

felső tagozatos diákok

lakosság

gazdálkodók, vadászok
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Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni az ürgék jelenlétét?

1 km-en belül 1-5 km 6-10 km több mint 10 km több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban nem válaszolt
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Mennyire értesz egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség9 30 36 43 78 66 17 279 3% 11% 13% 15% 28% 24% 6%

lakosság: általános iskolai végzettség 1 2 6 0 10 8 2 29 3% 7% 21% 0% 34% 28% 7%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség0 1 0 1 0 0 0 2 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség10 33 42 44 88 74 19 310 3% 11% 14% 14% 28% 24% 6%

lakosság: érettségi 4 6 9 11 31 22 4 87 5% 7% 10% 13% 36% 25% 5%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 1 0 1 1 6 1 0 10 10% 0% 10% 10% 60% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 5 6 10 12 37 23 4 97 5% 6% 10% 12% 38% 24% 4%

lakosság: felsőfokú végzettség 3 2 16 19 50 35 2 127 2% 2% 13% 15% 39% 28% 2%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség1 0 1 2 0 2 0 6 17% 0% 17% 33% 0% 33% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 4 2 17 21 50 37 2 133 3% 2% 13% 16% 38% 28% 2%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 9 30 36 43 78 66 17 279 3% 11% 13% 15% 28% 24% 6%

lakosság: 20-29 éves 5 1 8 5 17 14 0 50 10% 2% 16% 10% 34% 28% 0%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 0 0 0 1 1 1 0 3 0% 0% 0% 33% 33% 33% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 14 31 44 49 96 81 17 332 4% 9% 13% 15% 29% 24% 5%

lakosság: 30-39 éves 2 3 8 9 20 18 1 61 3% 5% 13% 15% 33% 30% 2%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 1 0 0 0 1 1 0 3 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 3 3 8 9 21 19 1 64 5% 5% 13% 14% 33% 30% 2%

lakosság: 40-49 éves 2 0 8 9 21 23 0 63 3% 0% 13% 14% 33% 37% 0%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 0 0 1 2 2 1 0 6 0% 0% 17% 33% 33% 17% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 2 0 9 11 23 24 0 69 3% 0% 13% 16% 33% 35% 0%

lakosság: 50-59 0 2 4 4 17 5 3 35 0% 6% 11% 11% 49% 14% 9%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 0 1 0 0 2 0 0 3 0% 33% 0% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 0 3 4 4 19 5 3 38 0% 8% 11% 11% 50% 13% 8%

lakosság: 60 év felett 1 5 4 3 14 6 3 36 3% 14% 11% 8% 39% 17% 8%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 0 0 1 1 0 0 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 1 5 5 4 14 6 3 38 3% 13% 13% 11% 37% 16% 8%

felső tagozatos diákok: lány 3 6 12 15 18 20 1 75 4% 8% 16% 20% 24% 27% 1%

lakosság: nő 8 6 15 17 53 46 5 150 5% 4% 10% 11% 35% 31% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 2 0 1 0 0 1 0 4 50% 0% 25% 0% 0% 25% 0%

összes válaszadő lány/nő 13 12 28 32 71 67 6 229 6% 5% 12% 14% 31% 29% 3%

felső tagozatos diákok: fiú 6 15 13 14 13 13 2 76 8% 20% 17% 18% 17% 17% 3%

lakosság: férfi 5 5 17 14 42 23 6 112 4% 4% 15% 13% 38% 21% 5%

gazdálkodók, vadászok: férfi 0 1 1 4 6 2 0 14 0% 7% 7% 29% 43% 14% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 11 21 31 32 61 38 8 202 5% 10% 15% 16% 30% 19% 4%
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38%

28%

34%

33%

29%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

49%

67%

50%

39%

37%

24%

35%

31%

17%

38%

43%

30%

24%

28%

24%

25%

10%

24%

28%

33%

28%

24%

28%

33%

24%

30%

33%

30%

37%

17%

35%

14%

13%

17%

16%

27%

31%

25%

29%

17%

21%

14%

19%

6%

7%

6%

5%

4%

2%

2%

6%

5%

2%

2%

9%

8%

8%

8%

3%

3%

3%

5%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (válaszok arányának összehasonlítása végzettség, korosztály és nemek alapján)

Teljes mértékben Nagyon Részben Kevésbé Egyáltalán nem Nem tudom Nem válaszolt
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Mennyire értesz egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség6 18 27 41 114 62 11 279 2% 6% 10% 15% 41% 22% 4%

lakosság: általános iskolai végzettség 1 0 3 1 13 10 1 29 3% 0% 10% 3% 45% 34% 3%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség0 1 0 0 1 0 0 2 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség7 19 30 42 128 72 12 310 2% 6% 10% 14% 41% 23% 4%

lakosság: érettségi 4 6 5 12 37 20 3 87 5% 7% 6% 14% 43% 23% 3%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 0 1 0 0 7 2 0 10 0% 10% 0% 0% 70% 20% 0%

összes felnőtt: érettségi 4 7 5 12 44 22 3 97 4% 7% 5% 12% 45% 23% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 0 6 9 16 63 30 3 127 0% 5% 7% 13% 50% 24% 2%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség0 0 1 1 2 2 0 6 0% 0% 17% 17% 33% 33% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 0 6 10 17 65 32 3 133 0% 5% 8% 13% 49% 24% 2%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 6 18 27 41 114 62 11 279 2% 6% 10% 15% 41% 22% 4%

lakosság: 20-29 éves 3 3 6 7 20 11 0 50 6% 6% 12% 14% 40% 22% 0%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 0 0 0 0 2 1 0 3 0% 0% 0% 0% 67% 33% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 9 21 33 48 136 74 11 332 3% 6% 10% 14% 41% 22% 3%

lakosság: 30-39 éves 0 3 7 7 26 17 1 61 0% 5% 11% 11% 43% 28% 2%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 0 0 1 0 2 0 0 3 0% 0% 33% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 0 3 8 7 28 17 1 64 0% 5% 13% 11% 44% 27% 2%

lakosság: 40-49 éves 2 1 0 11 28 20 1 63 3% 2% 0% 17% 44% 32% 2%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 0 0 0 1 4 1 0 6 0% 0% 0% 17% 67% 17% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 2 1 0 12 32 21 1 69 3% 1% 0% 17% 46% 30% 1%

lakosság: 50-59 0 2 5 5 18 4 1 35 0% 6% 14% 14% 51% 11% 3%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 0 1 0 0 2 0 0 3 0% 33% 0% 0% 67% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 0 3 5 5 20 4 1 38 0% 8% 13% 13% 53% 11% 3%

lakosság: 60 év felett 1 5 4 3 14 6 3 36 3% 14% 11% 8% 39% 17% 8%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 0 0 0 0 0 2 0 2 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

összes felnőtt 60 év felett 1 5 4 3 14 8 3 38 3% 13% 11% 8% 37% 21% 8%

felső tagozatos diákok: lány 4 2 6 13 28 20 2 75 5% 3% 8% 17% 37% 27% 3%

lakosság: nő 5 6 9 17 68 40 5 150 3% 4% 6% 11% 45% 27% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 0 1 1 0 0 2 0 4 0% 25% 25% 0% 0% 50% 0%

összes válaszadő lány/nő 9 9 16 30 96 62 7 229 4% 4% 7% 13% 42% 27% 3%

felső tagozatos diákok: fiú 1 10 11 16 22 15 1 76 1% 13% 14% 21% 29% 20% 1%

lakosság: férfi 1 5 22 15 49 28 3 123 1% 4% 18% 12% 40% 23% 2%

gazdálkodók, vadászok: férfi 0 1 0 1 10 2 0 14 0% 7% 0% 7% 71% 14% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 2 16 33 32 81 45 4 213 1% 8% 15% 15% 38% 21% 2%
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felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (válaszok arányának összehasonlítása végzettség, korosztály és nemek alapján)

Teljes mértékben Nagyon Részben Kevésbé Egyáltalán nem Nem tudom Nem válaszolt
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Mennyire értesz egyet a következő 

kijelentésekkel?
Megoszlás

Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt
Összesen

Teljes 

mértékben
Nagyon Részben Kevésbé

Egyáltalán 

nem

Nem 

tudom

Nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség67 73 43 35 21 32 8 279 24% 26% 15% 13% 8% 11% 3%

lakosság: általános iskolai végzettség 3 9 8 3 2 2 2 29 10% 31% 28% 10% 7% 7% 7%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség0 1 1 0 0 0 0 2 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség70 83 52 38 23 34 10 310 23% 27% 17% 12% 7% 11% 3%

lakosság: érettségi 13 8 24 18 19 5 0 87 15% 9% 28% 21% 22% 6% 0%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 2 2 1 1 3 1 0 10 20% 20% 10% 10% 30% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 15 10 25 19 22 6 0 97 15% 10% 26% 20% 23% 6% 0%

lakosság: felsőfokú végzettség 5 18 35 21 31 15 2 127 4% 14% 28% 17% 24% 12% 2%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség0 1 4 1 0 0 0 6 0% 17% 67% 17% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 5 19 39 22 31 15 2 133 4% 14% 29% 17% 23% 11% 2%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 67 73 43 35 21 32 8 279 24% 26% 15% 13% 8% 11% 3%

lakosság: 20-29 éves 6 7 14 9 10 4 0 50 12% 14% 28% 18% 20% 8% 0%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 0 0 1 2 0 0 0 3 0% 0% 33% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 73 80 58 46 31 36 8 332 22% 24% 17% 14% 9% 11% 2%

lakosság: 30-39 éves 2 8 18 6 16 10 1 61 3% 13% 30% 10% 26% 16% 2%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 0 1 1 0 1 0 0 3 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 2 9 19 6 17 10 1 64 3% 14% 30% 9% 27% 16% 2%

lakosság: 40-49 éves 3 11 18 11 12 8 0 63 5% 17% 29% 17% 19% 13% 0%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 0 1 3 0 1 1 0 6 0% 17% 50% 0% 17% 17% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 3 12 21 11 13 9 0 69 4% 17% 30% 16% 19% 13% 0%

lakosság: 50-59 5 3 9 9 8 0 1 35 14% 9% 26% 26% 23% 0% 3%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 0 2 0 0 1 0 0 3 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 5 5 9 9 9 0 1 38 13% 13% 24% 24% 24% 0% 3%

lakosság: 60 év felett 6 7 8 6 5 2 2 36 17% 19% 22% 17% 14% 6% 6%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 1 0 1 0 0 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 7 7 9 6 5 2 2 38 18% 18% 24% 16% 13% 5% 5%

felső tagozatos diákok: lány 21 25 10 8 7 3 1 75 28% 33% 13% 11% 9% 4% 1%

lakosság: nő 17 23 38 21 34 15 2 150 11% 15% 25% 14% 23% 10% 1%

gazdálkodók, vadászok: nő 2 0 1 1 0 0 0 4 50% 0% 25% 25% 0% 0% 0%

összes válaszadő lány/nő 40 48 49 30 41 18 3 229 17% 21% 21% 13% 18% 8% 1%

felső tagozatos diákok: fiú 20 25 11 6 5 8 1 76 26% 33% 14% 8% 7% 11% 1%

lakosság: férfi 8 15 29 24 22 11 3 112 7% 13% 26% 21% 20% 10% 3%

gazdálkodók, vadászok: férfi 0 4 5 1 3 1 0 14 0% 29% 36% 7% 21% 7% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 28 44 45 31 30 20 4 202 14% 22% 22% 15% 15% 10% 2%
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183
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felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Mennyire ért  egyet a következő kijelentésekkel? (válaszok arányának összehasonlítása végzettség, korosztály és nemek alapján)

Teljes mértékben Nagyon Részben Kevésbé Egyáltalán nem Nem tudom Nem válaszolt
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L16./GV15. Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Megoszlás

biológiailag 

szükségesn

ek

tolerálhatón

ak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükségesn

ek

tolerálhatón

ak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

lakosság Felső tagozatos diákok összes 176 63 5 17 8 269 65% 23% 2% 6% 3%

gazdálkodók, vadászok Lakossági összes 10 8 0 0 1 19 53% 42% 0% 0% 5%

összesen Gazdálkodó, vadász összes 186 71 5 17 9 288 65% 25% 2% 6% 3%

Összesen összes

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Megoszlás

biológiailag 

szükségesn

ek

tolerálhatón

ak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükségesn

ek

tolerálhatón

ak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség 17 9 0 3 0 29 59% 31% 0% 10% 0%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség2 0 0 0 0 2 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség19 9 0 3 0 31 61% 29% 0% 10% 0%

lakosság: érettségi 63 19 2 2 1 87 72% 22% 2% 2% 1%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 6 4 0 0 0 10 60% 40% 0% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 69 23 2 2 1 97 71% 24% 2% 2% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 85 28 1 7 4 125 68% 22% 1% 6% 3%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség2 4 0 0 0 6 33% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 87 32 1 7 4 131 66% 24% 1% 5% 3%

lakosság: 20-29 éves 41 6 1 2 0 50 82% 12% 2% 4% 0%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 2 1 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 43 7 1 2 0 53 81% 13% 2% 4% 0%

lakosság: 30-39 éves 41 14 1 3 2 61 67% 23% 2% 5% 3%

gazdászok, vadászok: 30-39 éves 1 2 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 42 16 1 3 2 64 66% 25% 2% 5% 3%

lakosság: 40-49 éves 41 14 2 4 2 63 65% 22% 3% 6% 3%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 3 3 0 0 0 6 50% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 44 17 2 4 2 69 64% 25% 3% 6% 3%

lakosság: 50-59 19 13 0 2 1 35 54% 37% 0% 6% 3%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 3 0 0 0 0 3 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 22 13 0 2 1 38 58% 34% 0% 5% 3%

lakosság: 60 év felett 24 9 1 1 1 36 67% 25% 3% 3% 3%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 1 1 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 25 10 1 1 1 38 66% 26% 3% 3% 3%

lakosság: nő 104 35 2 5 4 150 69% 23% 1% 3% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 1 3 0 0 0 4 25% 75% 0% 0% 0%

összes felnőtt nő 105 38 2 5 4 154 68% 25% 1% 3% 3%

lakosság: férfi 69 27 3 11 2 112 62% 24% 3% 10% 2%

gazdálkodók, vadászok: férfi 9 5 0 0 0 14 64% 36% 0% 0% 0%

összes felnőtt férfi 78 32 3 11 2 126 62% 25% 2% 9% 2%
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdászok, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes felnőtt nő

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi
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Hogy tekint az ürge, mint az országban honos állatfaj jelenlétére a mai kultúrtájakon? (iskolai végzettség, korcsoport 
szerinti és nemenkénti válaszok arányának összehasonlítása a lakosság és a gazdálkodók, vadászok körében)



L17/GV16/

F9.

Hogyan ítéli meg a meglévő élőhelyeket a 

környéken?
Megoszlás

alkalmas 

egy állandó 

ürgepopulá

ció számára

néhány 

állatnak 

megfelelő

alkalmatlan
nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükségesn

ek

tolerálhatón

ak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

lakosság Lakossági összes 103 82 23 51 10 269 38% 30% 9% 19% 4%

gazdászok, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 7 6 4 1 1 19 37% 32% 21% 5% 5%

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 44 121 60 48 6 279 16% 43% 22% 17% 2%

összesen Összesen összes 154 209 87 100 17 567 27% 37% 15% 18% 3%

Hogyan ítéli meg a meglévő élőhelyeket a 

környéken?
Megoszlás

alkalmas 

egy állandó 

ürgepopulá

ció számára

néhány 

állatnak 

megfelelő

alkalmatlan
nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

alkalmas 

egy állandó 

ürgepopulá

ció számára

néhány 

állatnak 

megfelelő

alkalmatlan
nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség44 121 60 48 6 279 16% 43% 22% 17% 2%

lakosság: általános iskolai végzettség 9 9 3 8 0 29 31% 31% 10% 28% 0%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség1 1 0 0 0 2 50% 50% 0% 0% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség54 131 63 56 6 310 17% 42% 20% 18% 2%

lakosság: érettségi 31 28 8 17 3 87 36% 32% 9% 20% 3%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 4 3 3 0 0 10 40% 30% 30% 0% 0%

összes felnőtt: érettségi 35 31 11 17 3 97 36% 32% 11% 18% 3%

lakosság: felsőfokú végzettség 56 38 8 21 4 127 44% 30% 6% 17% 3%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség2 2 1 1 0 6 33% 33% 17% 17% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 58 40 9 22 4 133 44% 30% 7% 17% 3%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 44 121 60 48 6 279 16% 43% 22% 17% 2%

lakosság: 20-29 éves 13 20 8 9 0 50 26% 40% 16% 18% 0%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 0 3 0 0 0 3 0% 100% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 13 23 8 9 0 53 25% 43% 15% 17% 0%

lakosság: 30-39 éves 30 19 3 7 2 61 49% 31% 5% 11% 3%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 0 1 1 1 0 3 0% 33% 33% 33% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 30 20 4 8 2 64 47% 31% 6% 13% 3%

lakosság: 40-49 éves 28 22 2 9 2 63 44% 35% 3% 14% 3%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 4 1 1 0 0 6 67% 17% 17% 0% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 32 23 3 9 2 69 46% 33% 4% 13% 3%

lakosság: 50-59 11 9 4 10 1 35 31% 26% 11% 29% 3%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 1 1 1 0 0 3 33% 33% 33% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 12 10 5 10 1 38 32% 26% 13% 26% 3%

lakosság: 60 év felett 13 8 4 10 1 36 36% 22% 11% 28% 3%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 1 0 1 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 14 8 5 10 1 38 37% 21% 13% 26% 3%

felső tagozatos diákok: lány 7 32 19 14 3 40 18% 80% 48% 35% 8%

lakosság: nő 54 53 10 27 6 150 36% 35% 7% 18% 4%

gazdálkodók, vadászok: nő 1 2 1 0 0 4 25% 50% 25% 0% 0%

összes válaszadő lány/nő 62 87 30 41 9 194 32% 45% 15% 21% 5%

felső tagozatos diákok: fiú 15 33 14 14 0 76 20% 43% 18% 18% 0%

lakosság: férfi 47 28 11 24 2 112 42% 25% 10% 21% 2%

gazdálkodók, vadászok: férfi 6 4 3 1 0 14 43% 29% 21% 7% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 68 65 28 39 2 202 34% 32% 14% 19% 1%

H
o

g
y
a
n

 í
té

li
 m

e
g

 a
 m

e
g

lé
v
ő

 

é
lő

h
e
ly

k
e
t 

a
 k

ö
rn

y
é
k
e
n

?
 -

 

is
k
o

la
i 
v
é
g

z
e
tt

s
é
g

 s
z
e
ri

n
ti

 

m
e
g

o
s
z
lá

s

H
o

g
y
a
n

 í
té

li
 m

e
g

 a
 m

e
g

lé
v
ő

 é
lő

h
e
ly

k
e
t 

a
 

k
ö

rn
y
é
k
e
n

?
 -

 k
o

rc
s
o

p
o

rt
 s

z
e
ri

n
ti

 m
e
g

o
s
z
lá

s

H
o

g
y
a
n

 í
té

li
 m

e
g

 a
 

m
e
g

lé
v
ő

 é
lő

h
e
ly

k
e
t 

a
 

k
ö

rn
y
é
k
e
n

?
 -

 

n
e
m

e
n

k
é
n

ti
 

m
e
g

o
s
z
lá

s

64%

62%

36%

25% 2% 9% 2%

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes felnőtt férfi
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt
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felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Hogyan ítéli  meg a meglévő élőhelyeket a környéken? ( iskolai végzettség, korcsoport szerinti és nemenkénti válaszok 
arányának összehasonlítása a felső tagozatos diákok, a lakosság és a gazdálkodók, vadászok körében)

alkalmas egy állandó ürgepopuláció számára néhány állatnak megfelelő alkalmatlan nem tudom megítélni nem válaszolt



F10/ 

L18/GV17

Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni 

az ürgék jelenlétét?
Megoszlás

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 100 

km

egyáltalán nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom nem válaszolt

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diák összes 65 66 66 48 19 3 8 4 279 23% 24% 24% 17% 7% 1% 3% 1%

lakosság Lakossági összes 68 86 52 24 13 1 19 6 269 25% 32% 19% 9% 5% 0% 7% 2%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 6 4 1 4 1 0 2 1 19 32% 21% 5% 21% 5% 0% 11% 5%

összesen Összesen összes 139 156 119 76 33 4 29 11 567 25% 28% 21% 13% 6% 1% 5% 2%

Lakóhelyedhez milyen közel tudnád 

elfogadni az ürgék jelenlétét?
Megoszlás

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 100 

km

egyáltalán nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom nem válaszolt

felső tagozatos diákok: lány 13 15 17 14 9 2 3 2 75 17% 20% 23% 19% 12% 3% 4% 3%

felső tagozatos diákok: fiú 17 23 19 10 4 1 2 0 76 22% 30% 25% 13% 5% 1% 3% 0%

összes felső tagozatos lány és fiú 30 38 36 24 13 3 5 2 151 20% 25% 24% 16% 9% 2% 3% 1%

felső tagozatos diákok: 10-14 éves 18 33 23 10 6 1 2 3 96 19% 34% 24% 10% 6% 1% 2% 3%

felső tagozatos diákok: 15-18 éves 28 21 35 32 11 2 3 1 133 21% 16% 26% 24% 8% 2% 2% 1%

összes felső tagozatos 10-18 éves 46 54 58 42 17 3 5 4 229 20% 24% 25% 18% 7% 1% 2% 2%

felső tagozatos diákok: 5-ös 16 20 25 18 3 0 0 3 85 19% 24% 29% 21% 4% 0% 0% 4%

felső tagozatos diákok: 4-es 9 6 13 6 5 0 2 0 41 22% 15% 32% 15% 12% 0% 5% 0%

felső tagozatos diákok: 3-as 8 6 7 6 3 1 0 1 32 25% 19% 22% 19% 9% 3% 0% 3%

felső tagozatos diákok: 2-es 3 2 4 4 1 2 0 0 16 19% 13% 25% 25% 6% 13% 0% 0%

összes felső tagozatos diák érdemjegye36 34 49 34 12 3 2 4 174 21% 20% 28% 20% 7% 2% 1% 2%

Bükk 0 1 0 4 1 0 0 0 6 0% 17% 0% 67% 17% 0% 0% 0%

Duna-Dráva vidéke 4 8 6 3 1 0 0 0 22 18% 36% 27% 14% 5% 0% 0% 0%

Dunántúli-dombság 11 9 18 9 5 1 3 0 56 20% 16% 32% 16% 9% 2% 5% 0%

Fertő-Hanság 1 0 1 2 3 0 0 0 7 14% 0% 14% 29% 43% 0% 0% 0%

Főváros és agglomeráció 0 2 0 1 0 0 0 0 3 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

Gerecse 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Kemeneshát 5 4 2 1 0 0 1 1 14 36% 29% 14% 7% 0% 0% 7% 7%

Őrség 4 14 9 2 1 0 1 1 32 13% 44% 28% 6% 3% 0% 3% 3%

Románia 17 16 22 19 3 0 0 2 79 22% 20% 28% 24% 4% 0% 0% 3%

összes földrajzi terület 43 54 58 41 14 1 5 4 220 20% 25% 26% 19% 6% 0% 2% 2%
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22%

20%

19%

21%

20%

19%

22%

25%

19%

21%

20%

30%

25%

34%

16%

24%

24%

15%

19%

13%

20%

23%

25%

24%

24%

26%

25%

29%

32%

22%

25%

28%

19%

13%

16%

10%

24%

18%

21%

15%
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2%
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1%

3%
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4%

3%

2%
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felső tagozatos diákok: lány

felső tagozatos diákok: fiú

összes felső tagozatos lány és fiú

felső tagozatos diákok: 10-14 éves

felső tagozatos diákok: 15-18 éves

összes felső tagozatos 10-18 éves

felső tagozatos diákok: 5-ös

felső tagozatos diákok: 4-es

felső tagozatos diákok: 3-as

felső tagozatos diákok: 2-es

összes felső tagozatos diák érdemjegye
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Lakóhelyedhez milyen közel tudnád elfogadni az ürgék jelenlétét? (nemek, életkor, érdemjegy szerinti válaszok arányának 
összehasonlítása a felső tagozatos diákok körében)

1 km-en belül 1-5 km 6-10 km több mint 10 km több mint 100 km több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban nem tudom nem válaszolt



Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni 

az ürgék jelenlétét?
Megoszlás

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 100 

km

egyáltalán nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom nem válaszolt

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség65 66 66 48 19 3 8 4 279 23% 24% 24% 17% 7% 1% 3% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 5 10 6 4 2 1 1 0 29 17% 34% 21% 14% 7% 3% 3% 0%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség2 0 0 0 0 0 0 0 2 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség72 76 72 52 21 4 9 4 310 23% 25% 23% 17% 7% 1% 3% 1%

lakosság: érettségi 21 34 19 6 3 0 3 1 87 24% 39% 22% 7% 3% 0% 3% 1%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 3 2 1 2 1 0 1 0 10 30% 20% 10% 20% 10% 0% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 24 36 20 8 4 0 4 1 97 25% 37% 21% 8% 4% 0% 4% 1%

lakosság: felsőfokú végzettség 36 38 23 10 5 0 11 4 127 28% 30% 18% 8% 4% 0% 9% 3%
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14%
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24%
19%

17%

5%

9%

43%

3%
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6%

2%

5%

7%

3% 2%

7% 3% 3% 2%

Lakóhelyedhez milyen közel tudnád elfogadni az ürgék jelenlétét? (felső 
tagozatos diákok válaszai földrajzi  területi  bontásban)

nem válaszolt

nem tudom

egyáltalán nem
szeretném, hogy ürgék
éljenek az országban

több mint 10 km

több mint 10 km

6-10 km

1-5 km

1 km-en belül



gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség1 2 0 2 0 1 0 0 6 17% 33% 0% 33% 0% 17% 0% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 37 40 23 12 5 1 11 4 133 28% 30% 17% 9% 4% 1% 8% 3%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 65 66 66 48 19 3 8 4 279 23% 24% 24% 17% 7% 1% 3% 1%

lakosság: 20-29 éves 17 17 7 1 4 1 3 0 50 34% 34% 14% 2% 8% 2% 6% 0%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 1 1 0 1 0 0 0 0 3 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 83 84 73 50 23 4 11 4 332 25% 25% 22% 15% 7% 1% 3% 1%

lakosság: 30-39 éves 15 21 13 5 1 0 4 2 61 25% 34% 21% 8% 2% 0% 7% 3%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 1 1 0 1 0 0 0 0 3 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 16 22 13 6 1 0 4 2 64 25% 34% 20% 9% 2% 0% 6% 3%

lakosság: 40-49 éves 15 19 16 6 2 0 3 2 63 24% 30% 25% 10% 3% 0% 5% 3%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 2 1 0 2 0 0 1 0 6 33% 17% 0% 33% 0% 0% 17% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 17 20 16 8 2 0 4 2 69 25% 29% 23% 12% 3% 0% 6% 3%

lakosság: 50-59 9 11 6 6 0 0 3 0 35 26% 31% 17% 17% 0% 0% 9% 0%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 2 0 1 0 0 0 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 11 11 7 6 0 0 3 0 38 29% 29% 18% 16% 0% 0% 8% 0%

lakosság: 60 év felett 5 13 8 5 3 0 1 1 36 14% 36% 22% 14% 8% 0% 3% 3%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 5 14 8 5 4 0 1 1 38 13% 37% 21% 13% 11% 0% 3% 3%

felső tagozatos diákok: lány 13 15 17 14 9 2 3 2 75 17% 20% 23% 19% 12% 3% 4% 3%

lakosság: nő 32 48 35 12 8 0 11 4 150 21% 32% 23% 8% 5% 0% 7% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 1 0 0 1 1 0 1 0 4 25% 0% 0% 25% 25% 0% 25% 0%

összes válaszadő lány/nő 46 63 52 27 18 2 15 6 229 20% 28% 23% 12% 8% 1% 7% 3%

felső tagozatos diákok: fiú 17 23 19 10 4 1 2 0 76 22% 30% 25% 13% 5% 1% 3% 0%

lakosság: férfi 34 36 17 12 5 1 6 1 112 30% 32% 15% 11% 4% 1% 5% 1%

gazdálkodók, vadászok: férfi 5 4 1 3 0 0 1 0 14 36% 29% 7% 21% 0% 0% 7% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 56 63 37 25 9 2 9 1 202 28% 31% 18% 12% 4% 1% 4% 0%L
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23%

17%

100%

23%

24%

30%

25%

28%

17%

28%
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34%

33%

25%
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33%

25%

24%

33%

25%

26%

67%

29%

14%

13%

17%

21%

25%

20%
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30%

36%
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34%

25%

39%

20%

37%

30%

33%

30%

24%

34%
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25%

34%

33%

34%

30%

17%

29%

31%

29%

36%

50%

37%

20%

32%

28%

30%
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29%

31%

24%

21%

23%

22%

10%

21%

18%

17%

24%

14%
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21%
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17%

33%
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23%
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15%

7%

18%

17%

14%

17%

7%

20%

8%
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33%

9%

17%

2%

33%

15%

8%

33%

9%

10%

33%

12%

17%

16%

14%

13%

19%
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25%

12%

13%
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7%

7%
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17%

1%
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felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Lakóhelyéhez milyen közel tudná elfogadni az ürgék jelenlétét? ( iskolai végzettség, korcsoport szerinti és nemenkénti 
válaszok arányának összehasonlítása a felső tagozatos diákok, a lakosság és a gazdálkodók, vadászok körében)

1 km-en belül 1-5 km 6-10 km több mint 10 km több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban nem tudom nem válaszolt



F7/L9/GV8 Véleménye szerint mennyi ürge él 

szabadon az országban?
Megoszlás 500-1.000

1.000-

10.000

10.000-nél 

több
nem tudom

nem 

válaszolt
Összesen 500-1.000

1.000-

10.000

10.000-nél 

több
nem tudom

nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok Felső tagozatos diákok összes 80 115 51 29 4 279 29% 41% 18% 10% 1%

lakosság Lakossági összes 16 94 75 76 8 269 6% 35% 28% 28% 3%

gazdálkodók, vadászok Gazdálkodó, vadász összes 7 4 6 2 0 19 37% 21% 32% 11% 0%

összesen Összesen összes 103 213 132 107 12 567 18% 38% 23% 19% 2%

Véleménye szerint mennyi ürge él 

szabadon az országban?
Megoszlás 500-1.000

1.000-

10.000

10.000-nél 

több
nem tudom

nem 

válaszolt
Összesen 500-1.000

1.000-

10.000

10.000-nél 

több
nem tudom

nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség80 115 51 29 4 279 29% 41% 18% 10% 1%

lakosság: általános iskolai végzettség 0 12 5 12 0 29 0% 41% 17% 41% 0%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség0 1 0 1 0 2 0% 50% 0% 50% 0%

összes válaszadó: általános iskolai végzettség80 128 56 42 4 310 26% 41% 18% 14% 1%

lakosság: érettségi 8 29 31 15 4 87 9% 33% 36% 17% 5%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 0 2 4 4 0 10 0% 20% 40% 40% 0%

összes felnőtt: érettségi 8 31 35 19 4 97 8% 32% 36% 20% 4%

lakosság: felsőfokú végzettség 8 46 34 37 2 127 6% 36% 27% 29% 2%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség0 1 4 1 0 6 0% 17% 67% 17% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 8 47 38 38 2 133 6% 35% 29% 29% 2%

felső tagozatos diákok: 10-18 éves 80 115 51 29 4 279 29% 41% 18% 10% 1%

lakosság: 20-29 éves 8 26 9 6 1 50 16% 52% 18% 12% 2%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 0 2 1 0 0 3 0% 67% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 8 28 10 6 1 53 15% 53% 19% 11% 2%

lakosság: 30-39 éves 3 27 18 12 1 61 5% 44% 30% 20% 2%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 0 0 3 0 0 3 0% 0% 100% 0% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 3 27 21 12 1 64 5% 42% 33% 19% 2%

lakosság: 40-49 éves 2 21 20 20 0 63 3% 33% 32% 32% 0%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 0 1 2 3 0 6 0% 17% 33% 50% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 2 22 22 23 0 69 3% 32% 32% 33% 0%

lakosság: 50-59 2 8 12 13 0 35 6% 23% 34% 37% 0%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 0 1 1 1 0 3 0% 33% 33% 33% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 2 9 13 14 0 38 5% 24% 34% 37% 0%

lakosság: 60 év felett 0 7 12 14 2 35 0% 20% 34% 40% 6%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 0 0 1 1 0 2 0% 0% 50% 50% 0%

összes felnőtt 60 év felett 0 7 13 15 2 37 0% 19% 35% 41% 5%

felső tagozatos diákok: lány 19 31 14 10 1 39 49% 79% 36% 26% 3%

lakosság: nő 11 59 38 37 4 149 7% 40% 26% 25% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 0 1 1 2 0 4 0% 25% 25% 50% 0%

összes válaszadő lány/nő 30 91 53 49 5 192 16% 47% 28% 26% 3%

felső tagozatos diákok: fiú 18 39 16 3 0 76 24% 51% 21% 4% 0%

lakosság: férfi 5 33 36 36 2 112 4% 29% 32% 32% 2%

gazdálkodók, vadászok: férfi 0 3 7 4 0 14 0% 21% 50% 29% 0%

összes válaszadó fiú/férfi 23 75 59 43 2 202 11% 37% 29% 21% 1%
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29%

26%

9%

8%

6%

6%

29%

16%

15%

5%

5%

3%

3%

6%

5%

49%

7%

16%

24%

4%

11%

41%

41%

50%

41%

33%

20%

32%

36%

17%

35%

41%

52%

67%

53%

44%

42%

33%

17%

32%

23%

33%

24%

20%

19%

79%

40%

25%

47%

51%

29%

21%

37%

18%

17%

18%

36%

40%

36%

27%

67%

29%

18%

18%

33%

19%

30%

100%

33%

32%

33%

32%

34%

33%

34%

34%

50%

35%

36%

26%

25%

28%

21%

32%

50%

29%

10%

41%

50%

14%

17%
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20%

29%

17%

29%

10%

12%
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20%

19%

32%
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felső tagozatos diákok: általános iskolai végzettség

lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes válaszadó: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

felső tagozatos diákok: 10-18 éves

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

felső tagozatos diákok: lány

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes válaszadő lány/nő

felső tagozatos diákok: fiú

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes válaszadó fiú/férfi
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Véleménye szerint mennyi ürge él szabadon az országban? ( iskolai végzettség, korcsoport szerinti és nemenkénti válaszok 
arányának összehasonlítása a felső tagozatos diákok, a lakosság és a gazdálkodók, vadászok körében)

500-1.000 1.000-10.000 10.000-nél több nem tudom nem válaszolt



Szerinted mennyi ürge él szabadon az 

országban?
Megoszlás 500-1.000

1.000-

10.000

10.000-nél 

több
nem tudom

nem 

válaszolt
Összesen 500-1.000

1.000-

10.000

10.000-nél 

több
nem tudom

nem 

válaszolt

felső tagozatos diákok: lány 19 31 14 10 1 75 25% 41% 19% 13% 1%

felső tagozatos diákok: fiú 18 39 16 3 0 76 24% 51% 21% 4% 0%

összes felső tagozatos lány és fiú 37 70 30 13 1 151 25% 46% 20% 9% 1%

felső tagozatos diákok: 10-14 éves 31 36 14 13 2 96 32% 38% 15% 14% 2%

felső tagozatos diákok: 15-18 éves 40 58 21 12 2 133 30% 44% 16% 9% 2%

összes felső tagozatos 10-18 éves 71 94 35 25 4 229 31% 41% 15% 11% 2%

felső tagozatos diákok: 5-ös 38 28 5 10 4 85 45% 33% 6% 12% 5%

felső tagozatos diákok: 4-es 8 20 6 7 0 41 20% 49% 15% 17% 0%

felső tagozatos diákok: 3-as 4 19 9 0 0 32 13% 59% 28% 0% 0%

felső tagozatos diákok: 2-es 3 5 7 1 0 16 19% 31% 44% 6% 0%

összes felső tagozatos diák érdemjegye53 72 27 18 4 174 30% 41% 16% 10% 2%

Bükk 1 4 1 0 0 6 17% 67% 17% 0% 0%

Duna-Dráva vidéke 7 10 2 3 0 22 32% 45% 9% 14% 0%

Dunántúli-dombság 5 34 15 2 0 56 9% 61% 27% 4% 0%

Fertő-Hanság 0 1 2 3 1 7 0% 14% 29% 43% 14%

Főváros és agglomeráció 0 2 1 0 0 3 0% 67% 33% 0% 0%

Gerecse 0 2 2 0 0 4 0% 50% 50% 0% 0%

Kemeneshát 2 7 3 2 0 14 14% 50% 21% 14% 0%

Őrség 18 9 4 1 0 32 56% 28% 13% 3% 0%

Románia 37 23 5 11 3 79 47% 29% 6% 14% 4%

összes földrajzi terület 70 92 35 22 4 139 50% 66% 25% 16% 3%
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25%

24%

25%

32%

30%

31%

45%

20%

13%

19%

30%

41%

51%

46%

38%

44%

41%

33%

49%

59%

31%

41%

19%

21%

20%

15%

16%

15%

6%

15%

28%

44%

16%

13%

4%

9%

14%

9%

11%

12%

17%

6%

10%

1%

1%

2%

2%

2%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

felső tagozatos diákok: lány

felső tagozatos diákok: fiú

összes felső tagozatos lány és fiú

felső tagozatos diákok: 10-14 éves

felső tagozatos diákok: 15-18 éves

összes felső tagozatos 10-18 éves

felső tagozatos diákok: 5-ös

felső tagozatos diákok: 4-es

felső tagozatos diákok: 3-as

felső tagozatos diákok: 2-es

összes felső tagozatos diák érdemjegye
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Szerinted mennyi ürge él szabadon az országban? (nemek, életkor, érdemjegy szerinti  válaszok arányának összehasonlítása 
a felső tagozatos diákok körében)

500-1.000 1.000-10.000 10.000-nél több nem tudom nem válaszolt
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90%

100%

17%

32%

9%
14%

56%

47%

50%

67%
45%

61%

14%

67%

50%

50%

28%

29%

66%

17%

9% 27%

29%

33%

50% 21%

13%

6% 25%

14%

4%

43%

14%

3%

14%
16%

14%
4% 3%

Szerinted mennyi ürge él szabadon az országban? (felső tagozatos diákok 
válaszai földrajzi területi bontásban)

nem válaszolt

nem tudom

10.000-nél több

1.000-10.000

500-1.000



Ön szerint növekedett-e az ürgék 

állománya az országban az elmúlt 5 

évben?

Megoszlás szaporodott stagnált
kevesebb 

lett
nem tudom

nem 

válaszolt
Összesen szaporodott stagnált

kevesebb 

lett
nem tudom

nem 

válaszolt

lakosság: általános iskolai végzettség 10 4 6 9 0 29 34% 14% 21% 31% 0%

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség1 0 1 0 0 2 50% 0% 50% 0% 0%

összes felnőtt: általános iskolai végzettség11 4 7 9 0 31 35% 13% 23% 29% 0%

lakosság: érettségi 12 26 30 15 4 87 14% 30% 34% 17% 5%

gazdálkodók, vadászok: érettségi 4 3 2 1 0 10 40% 30% 20% 10% 0%

összes felnőtt: érettségi 16 29 32 16 4 97 16% 30% 33% 16% 4%

lakosság: felsőfokú végzettség 18 23 44 39 3 127 14% 18% 35% 31% 2%

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség2 1 2 1 0 6 33% 17% 33% 17% 0%

összes felnőtt: felsőfokú végzettség 20 24 46 40 3 133 15% 18% 35% 30% 2%

lakosság: 20-29 éves 11 14 18 6 1 50 22% 28% 36% 12% 2%

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves 0 2 1 0 0 3 0% 67% 33% 0% 0%

összes felnőtt: 20-29 éves 11 16 19 6 1 53 21% 30% 36% 11% 2%

lakosság: 30-39 éves 8 14 25 13 1 61 13% 23% 41% 21% 2%

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves 0 2 0 1 0 3 0% 67% 0% 33% 0%

összes felnőtt 30-39 éves 8 16 25 14 1 64 13% 25% 39% 22% 2%

lakosság: 40-49 éves 6 15 16 26 0 63 10% 24% 25% 41% 0%

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves 2 0 3 1 0 6 33% 0% 50% 17% 0%

összes felnőtt 40-49 éves 8 15 19 27 0 69 12% 22% 28% 39% 0%

lakosság: 50-59 6 4 14 11 0 35 17% 11% 40% 31% 0%

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves 2 0 1 0 0 3 67% 0% 33% 0% 0%

összes felnőtt 50-59 éves 8 4 15 11 0 38 21% 11% 39% 29% 0%

lakosság: 60 év felett 8 7 6 12 3 36 22% 19% 17% 33% 8%

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett 2 0 0 0 0 2 100% 0% 0% 0% 0%

összes felnőtt 60 év felett 10 7 6 12 3 38 26% 18% 16% 32% 8%

lakosság: nő 24 31 54 36 5 150 16% 21% 36% 24% 3%

gazdálkodók, vadászok: nő 2 1 1 0 0 4 50% 25% 25% 0% 0%

összes felnőtt nő 26 32 55 36 5 154 17% 21% 36% 23% 3%

lakosság: férfi 18 26 30 36 2 112 16% 23% 27% 32% 2%

gazdálkodók, vadászok: férfi 5 3 4 2 0 14 36% 21% 29% 14% 0%

összes felnőtt férfi 23 29 34 38 2 126 18% 23% 27% 30% 2%
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34%

50%

35%

14%

40%

16%

14%

33%
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13%

13%
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33%

12%

17%

67%

21%
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100%

26%
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50%
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16%

36%

18%
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30%
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28%

67%
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50%

28%

40%

33%

39%

17%

16%

36%

25%

36%

27%

29%
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lakosság: általános iskolai végzettség

gazdálkodók, vadászok: általános iskolai végzettség

összes felnőtt: általános iskolai végzettség

lakosság: érettségi

gazdálkodók, vadászok: érettségi

összes felnőtt: érettségi

lakosság: felsőfokú végzettség

gazdálkodók, vadászok: felsőfokú végzettség

összes felnőtt: felsőfokú végzettség

lakosság: 20-29 éves

gazdálkodók, vadászok: 20-29 éves

összes felnőtt: 20-29 éves

lakosság: 30-39 éves

gazdálkodók, vadászok: 30-39 éves

összes felnőtt 30-39 éves

lakosság: 40-49 éves

gazdálkodók, vadászok: 40-49 éves

összes felnőtt 40-49 éves

lakosság: 50-59

gazdálkodók, vadászok: 50-59 éves

összes felnőtt 50-59 éves

lakosság: 60 év felett

gazdálkodók, vadászok: 60 év felett

összes felnőtt 60 év felett

lakosság: nő

gazdálkodók, vadászok: nő

összes felnőtt nő

lakosság: férfi

gazdálkodók, vadászok: férfi

összes felnőtt férfi
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Ön szerint növekedett -e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? (iskolai végzettség, korcsoport szerinti  és 
nemenkénti válaszok arányának összehasonlítása a lakosság és a gazdálkodók, vadászok körében)

szaporodott stagnált kevesebb lett nem tudom nem válaszolt
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L20.

Mit tenne, ha gazdálkodóként terményét 

rendszeresen ürgék dézsmálnák? 

Megmérgezné az állatot, esetleg vizet 

öntene a járataiba?

Válaszolt
Százalékos 

arányban
V19.

Mit tenne, ha gazdálkodóként 

terményét rendszeresen ürgék 

dézsmálnák? Megmérgezné az 

állatot, esetleg vizet öntene a 

járataiba?

Válaszolt
Százalékos 

arányban
Ö

Mit tenne, ha gazdálkodóként 

terményét rendszeresen ürgék 

dézsmálnák? Megmérgezné az 

állatot, esetleg vizet öntene a 

járataiba?

Válaszolt Százalékos arányban

igen, biztosan 13 5% igen, biztosan 1 5% igen, biztosan 14 5%

úgy gondolom, igen 23 9% úgy gondolom, igen 0 0% úgy gondolom, igen 23 8%

nem, csak kivételes esetben 70 26% nem, csak kivételes esetben 6 32% nem, csak kivételes esetben 76 26%

nem, soha 106 39% nem, soha 9 47% nem, soha 115 40%

nem tudom 50 19% nem tudom 1 5% nem tudom 51 18%

nem válaszolt 7 3% nem válaszolt 2 11% nem válaszolt 9 3%

Összessen 269 Összessen 19 Összessen 288

L21.

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a vadon 

élő növényevők táplálékát? Megmérgezné 

az állatot, esetleg vizet öntene a járataiba?

Válaszolt
Százalékos 

arányban
V20.

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a 

vadon élő növényevők táplálékát? 

Megmérgezné az állatot, esetleg 

vizet öntene a járataiba?

Válaszolt
Százalékos 

arányban

Mit tenne vadászként, ha az ürgék 

rendszeresen megkaparintanák a 

vadon élő növényevők táplálékát? 

Megmérgezné az állatot, esetleg 

vizet öntene a járataiba?

Válaszolt Százalékos arányban

igen, biztosan 6 2% igen, biztosan 1 5% igen, biztosan 7 2%

úgy gondolom, igen 14 5% úgy gondolom, igen 0 0% úgy gondolom, igen 14 5%

nem, csak kivételes esetben 62 23% nem, csak kivételes esetben 2 11% nem, csak kivételes esetben 64 22%

nem, soha 140 52% nem, soha 11 58% nem, soha 151 52%

nem tudom 40 15% nem tudom 2 11% nem tudom 42 15%

nem válaszolt 7 3% nem válaszolt 3 16% nem válaszolt 10 3%

Összessen 269 Összessen 19 Összessen 288

L22.
Kit terhel az ürgék által okozott károk 

költsége?
Válaszolt

Százalékos 

arányban
V21.

Kit terhel az ürgék által okozott 

károk költsége?
Válaszolt

Százalékos 

arányban

Kit terhel az ürgék által okozott 

károk költsége?
Válaszolt Százalékos arányban
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az Európai Uniót 13 5% az Európai Uniót 0 0% az Európai Uniót 13 5%

az államot 63 25% az államot 6 32% az államot 69 25%

természetvédelmi szervezeteket 54 21% természetvédelmi szervezeteket 2 11% természetvédelmi szervezeteket 56 20%

adományozókat 1 0% adományozókat 0 11% adományozókat 1 0%

nem jár kártérítés 56 22% nem jár kártérítés 6 11% nem jár kártérítés 62 23%

nem tudom 76 30% nem tudom 3 16% nem tudom 79 29%

nem válaszolt 6 2% nem válaszolt 2 11% nem válaszolt 8 3%

Összessen 256 Összessen 19 Összessen 275

5%

5%

25%

32%

25%

21%

11%

20%

11%

22%

11%

23%

30%

16%

29%

2%

11%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság

gazdálkodó, vadász

összesen

Kit terhel az ürgék által okozott károk költsége?
Válaszok összehasonlítása

az Európai Uniót az államot természetvédelmi szervezeteket

adományozókat nem jár kártérítés nem tudom

nem válaszolt

2%

5%

2%

5%

5%

23%

11%

22%

52%

58%

52%

15%

11%

15%

3%

16%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság

gazdálkodó, vadász

összesen

Mit tenne vadászként,  ha az ürgék rendszeresen megkaparintanák a 
vadonélő növényevők táplálékát? Megmérgezné az állatot vagy vizet 

öntene a járataiba?
Válaszok összehasonlítása

igen, biztosan úgy gondolom, igen nem, csak kivételes esetben nem, soha nem tudom nem válaszolt

5%

5%

5%

9%

8%

26%

32%

26%

39%

47%

40%

19%

5%

18%

3%

11%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lakosság

gazdálkodó, vadász

összesen

Mit tenne gazdálkodóként, ha terményét rendszeresen ürgék 
dézsmálnák? Megmérgezné az állatot vagy vizet öntene a járataiba?

Válaszok összehasonlítása

igen, biztosan úgy gondolom, igen nem, csak kivételes esetben

nem, soha nem tudom nem válaszolt
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2. a) Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. (Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? (5: teljes mértékben -&gt; 1: egyáltalán nem))

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 54 7 5 0 1 0 6 23 17% 30% 22% 0% 4% 0% 26%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 41 5 7 1 0 0 3 17 6% 29% 41% 6% 0% 0% 18%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 319 29 25 3 3 0 8 87 22% 33% 29% 3% 3% 0% 9%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 215 21 10 4 1 0 10 61 25% 34% 16% 7% 2% 0% 16%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 136 17 10 1 1 0 4 69 52% 25% 14% 1% 1% 0% 6%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. nem tudom0 0 2 1 0 0 2 5 0% 0% 40% 20% 0% 0% 40%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 511 5 0 6 1 23 48% 22% 0% 26% 4%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 45 10 0 2 0 17 29% 59% 0% 12% 0%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 353 25 2 7 0 87 61% 29% 2% 8% 0%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 246 12 1 0 2 61 75% 20% 2% 0% 3%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 157 6 2 1 3 69 83% 9% 3% 1% 4%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. nem tudom1 3 0 1 0 5 20% 60% 0% 20% 0%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 54 11 0 1 3 1 3 0 23 17% 48% 0% 4% 13% 4% 13% 0%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 43 5 5 0 3 0 1 0 17 18% 29% 29% 0% 18% 0% 6% 0%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 319 23 26 13 2 0 4 0 87 22% 26% 30% 15% 2% 0% 5% 0%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 220 24 7 3 1 0 4 2 61 33% 39% 11% 5% 2% 0% 7% 3%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 122 22 12 5 3 0 3 2 69 32% 32% 17% 7% 4% 0% 4% 3%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel? Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. nem tudom0 0 1 2 1 0 1 0 5 0% 0% 20% 40% 20% 0% 20% 0%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

17%

6%

22%

25%

52%

0%

30%

29%

33%

34%

25%

0%

22%

41%

29%

16%

14%

40%

0%

6%

3%

7%

1%

20%

4%

0%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

26%

18%

9%

16%

6%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 5

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 4

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 3

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 2

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 1

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket.…
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt

48%

29%

61%

75%

83%

20%

22%

59%

29%

20%

9%

60%

0%

0%

2%

2%

3%

0%

26%

12%

8%

0%

1%

20%

4%

0%

0%

3%

4%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 5

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 4

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 3

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 2

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 1

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a

szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. nem…H
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt

17%

18%

22%

33%

32%

0%

48%

29%

26%

39%

32%

0%

0%

29%

30%

11%

17%

20%

4%

0%

15%

5%

7%

40%

13%

18%

2%

2%

4%

20%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

13%

6%

5%

7%

4%

20%

0%

0%

0%

3%

3%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 5

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 4

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 3

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 2

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket. 1

Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?
Nekünk, embereknek jogunk van ahhoz, hogy a
szükségleteinkhez igazítsuk a környezetünket.…
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1 km-en belül 1-5 km

6-10 km több mint 10 km

több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"
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4.e) ürgék megfigyelése (Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek?) nagyon érdekel; érdekel; részben érdekel; kevésbé érdekel; nem érdekel

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: nagyon érdekel válaszok26 4 2 0 0 0 3 35 74% 11% 6% 0% 0% 0% 9%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: érdekel válaszok21 17 13 0 1 0 2 54 39% 31% 24% 0% 2% 0% 4%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: részben érdekel válaszok19 35 17 2 0 0 8 81 23% 43% 21% 2% 0% 0% 10%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: kevésbé érdekel válaszok7 18 19 8 2 0 7 61 11% 30% 31% 13% 3% 0% 11%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: nem érdekel válaszok4 4 7 1 3 0 12 31 13% 13% 23% 3% 10% 0% 39%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: nagyon érdekel válaszok27 6 0 0 2 35 77% 17% 0% 0% 6%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: érdekel válaszok40 11 0 1 2 54 74% 20% 0% 2% 4%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: részben érdekel válaszok56 19 2 3 1 81 69% 23% 2% 4% 1%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: kevésbé érdekel válaszok37 20 1 3 0 61 61% 33% 2% 5% 0%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: nem érdekel válaszok14 6 2 9 0 31 45% 19% 6% 29% 0%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: nagyon érdekel válaszok16 10 6 1 0 0 1 1 35 46% 29% 17% 3% 0% 0% 3% 3%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: érdekel válaszok15 17 13 2 3 0 3 1 54 28% 31% 24% 4% 6% 0% 6% 2%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: részben érdekel válaszok18 31 14 6 5 0 6 1 81 22% 38% 17% 7% 6% 0% 7% 1%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: kevésbé érdekel válaszok11 24 13 9 1 0 3 0 61 18% 39% 21% 15% 2% 0% 5% 0%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős tevékenységek? ürgék megfigyelése: nem érdekel válaszok8 3 6 5 3 1 5 0 31 26% 10% 19% 16% 10% 3% 16% 0%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

74%

39%

23%

11%

13%

11%

31%

43%

30%

13%

6%

24%

21%

31%

23%

0%

0%

2%

13%

3%

0%

2%

0%

3%

10%

0%

0%

0%

0%

0%

9%

4%

10%

11%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: nagyon érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: érdekel válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: részben érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: kevésbé érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: nem érdekel

válaszok
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt

77%

74%

69%

61%

45%

17%

20%

23%

33%

19%

0%

0%

2%

2%

6%

0%

2%

4%

5%

29%

6%

4%

1%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: nagyon érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: érdekel válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: részben érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: kevésbé érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: nem érdekel

válaszokH
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt

46%

28%

22%

18%

26%

29%

31%

38%

39%

10%

17%

24%

17%

21%

19%

3%

4%

7%

15%

16%

0%

6%

6%

2%

10%

0%

0%

0%

0%

3%

3%

6%

7%

5%

16%

3%

2%

1%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: nagyon érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: érdekel válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: részben érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: kevésbé érdekel

válaszok

Mennyire érdeklik Önt az alábbi szabadidős
tevékenységek? ürgék megfigyelése: nem érdekel

válaszok
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1 km-en belül 1-5 km
6-10 km több mint 10 km
több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
nem tudom nem válaszolt
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LIFE13 NAT/HU/000183

5. a) Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék?

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? igen válasz27 33 24 6 0 0 15 105 26% 31% 23% 6% 0% 0% 14%

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? nem válasz50 47 34 5 6 0 18 160 31% 29% 21% 3% 4% 0% 11%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? igen válasz65 28 0 8 4 105 62% 27% 0% 8% 4%

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? nem válasz110 35 0 8 7 160 69% 22% 0% 5% 4%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? igen válasz28 29 26 8 6 1 6 1 105 27% 28% 25% 8% 6% 1% 6% 1%

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? nem válasz40 57 26 15 6 0 13 3 160 25% 36% 16% 9% 4% 0% 8% 2%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

26%

31%

31%

29%

23%

21%

6%14%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? igen
válasz

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? nem
válaszH
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt

62%

69%

27%

22%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? igen
válasz

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? nem
válasz
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt

27%

25%

28%

36%

25%

16%

8%

9%

6%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? igen
válasz

Vannak-e a környezetében szabadon élő ürgék? nem
válasz
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1 km-en belül 1-5 km
6-10 km több mint 10 km
több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
nem tudom nem válaszolt
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6.a) környezet- és természetvédelem (Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?)

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: nagyon fontos válaszok71 58 42 6 3 0 24 204 35% 28% 21% 3% 1% 0% 12%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: fontos válaszok5 21 10 4 1 0 6 47 11% 45% 21% 9% 2% 0% 13%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: részben fontos válaszok0 0 2 1 1 0 0 4 0% 0% 50% 25% 25% 0% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: kevésbé fontos válaszok0 0 0 0 1 0 1 2 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: nem fontos válaszok0 0 1 0 0 0 0 1 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: nagyon fontos válaszok146 37 4 11 6 204 72% 18% 2% 5% 3%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: fontos válaszok21 21 1 4 0 47 45% 45% 2% 9% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: részben fontos válaszok1 3 0 0 0 4 25% 75% 0% 0% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: kevésbé fontos válaszok2 0 0 0 0 2 100% 0% 0% 0% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: nem fontos válaszok0 1 0 0 0 1 0% 100% 0% 0% 0%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: nagyon fontos válaszok61 67 37 14 10 0 11 4 204 30% 33% 18% 7% 5% 0% 5% 2%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: fontos válaszok7 16 13 5 1 0 5 0 47 15% 34% 28% 11% 2% 0% 11% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: részben fontos válaszok0 1 0 2 0 0 1 0 4 0% 25% 0% 50% 0% 0% 25% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: kevésbé fontos válaszok0 0 0 1 0 1 0 0 2 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat? környezet- és természetvédelem: nem fontos válaszok0 0 0 0 1 0 0 0 1 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

35%

11%

28%

45%

21%

21%

50%

100%

9%

25% 25%

50%

12%

13%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: nagyon fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: fontos válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: részben fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: kevésbé fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: nem fontos

válaszok
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt

72%

45%

25%

100%

18%

45%

75%

100%

5%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: nagyon fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: fontos válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: részben fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: kevésbé fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: nem fontos

válaszok

H
o

g
y
 t

e
k
in

t 
a

z
 ü

rg
e

, 
m

in
t 

a
z
 o

rs
z
á
g

b
a
n

 h
o
n
o

s
á
lla

tf
a

j 
je

le
n
lé

té
re

 a
 m

a
i 
k
u

lt
ú
rt

á
ja

k
o

n
?

biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt

30%

15%

33%

34%

25%

18%

28%

7%

11%

50%

50%

100%

50%

11%

25%

0% 50% 100%

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: nagyon fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: fontos válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: részben fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: kevésbé fontos

válaszok

Milyen mértékben tartja fontosak az alábbi témákat?
környezet- és természetvédelem: nem fontos válaszok
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1 km-en belül 1-5 km

6-10 km több mint 10 km

több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban

nem tudom nem válaszolt
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8. b) Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. (Egyet ért a következő kijelentésekkel? (5: teljes mértékben -&gt; 1: egyáltalán nem))

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 570 45 27 1 4 0 12 159 44% 28% 17% 1% 3% 0% 8%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 45 27 18 3 0 0 6 59 8% 46% 31% 5% 0% 0% 10%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 32 5 14 4 0 0 5 30 7% 17% 47% 13% 0% 0% 17%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 20 2 0 2 2 0 4 10 0% 20% 0% 20% 20% 0% 40%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. nem tudom0 1 1 1 0 0 4 7 0% 14% 14% 14% 0% 0% 57%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 5119 26 0 8 6 159 75% 16% 0% 5% 4%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 438 17 2 2 0 59 64% 29% 3% 3% 0%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 313 11 1 5 0 30 43% 37% 3% 17% 0%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 24 4 2 0 0 10 40% 40% 20% 0% 0%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. nem tudom0 5 0 2 0 7 0% 71% 0% 29% 0%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 552 56 29 8 2 0 8 4 159 33% 35% 18% 5% 1% 0% 5% 3%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 412 18 11 8 6 0 4 0 59 20% 31% 19% 14% 10% 0% 7% 0%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 33 9 10 3 2 0 3 0 30 10% 30% 33% 10% 7% 0% 10% 0%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. 20 2 2 3 1 1 1 0 10 0% 20% 20% 30% 10% 10% 10% 0%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő generáció számára is. nem tudom1 1 0 1 2 0 2 0 7 14% 14% 0% 14% 29% 0% 29% 0%

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

44%

8%

7%
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0%

28%

46%

17%

20%

14%

17%

31%

47%
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14%

1%
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13%

20%

14%
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8%

10%

17%

40%

57%
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Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 5

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 4

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 3

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 2

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. nem tudom
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt

75%

64%

43%

40%

0%

16%

29%

37%

40%

71%
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3%

3%

20%
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5%

3%

17%
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29%

4%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 5

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 4

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 3

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 2

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. nem tudom
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt

33%

20%

10%

0%

14%

35%

31%

30%

20%

14%

18%

19%

33%

20%

0%

5%

14%

10%

30%

14%

1%

10%

7%

10%

29%

0%

0%

0%

10%
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7%

10%

10%

29%

3%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 5

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 4

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 3

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. 2

Egyet ért a következő kijelentésekkel? Fontos
számomra, hogy az ürgék fennmaradjanak a jövő

generáció számára is. nem tudom
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1 km-en belül 1-5 km

6-10 km több mint 10 km

több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
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8.e) Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. (Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? (5: teljes mértékben egyet értek -&gt; 1: egyáltalán nem értek egyet))

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 53 4 15 1 0 0 2 25 12% 16% 60% 4% 0% 0% 8%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 49 14 11 2 0 0 4 40 23% 35% 28% 5% 0% 0% 10%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 314 29 15 3 1 0 6 68 21% 43% 22% 4% 1% 0% 9%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 212 15 8 2 2 0 7 46 26% 33% 17% 4% 4% 0% 15%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 131 11 8 1 1 0 4 56 55% 20% 14% 2% 2% 0% 7%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. nem tudom7 6 2 2 2 0 8 27 26% 22% 7% 7% 7% 0% 30%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 57 14 1 2 1 25 28% 56% 4% 8% 4%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 422 15 1 2 0 40 55% 38% 3% 5% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 346 17 2 3 0 68 68% 25% 3% 4% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 234 6 1 2 3 46 74% 13% 2% 4% 7%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 146 8 0 2 0 56 82% 14% 0% 4% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. nem tudom17 3 0 5 2 27 63% 11% 0% 19% 7%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 51 8 6 2 4 0 3 1 25 4% 32% 24% 8% 16% 0% 12% 4%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 48 9 15 5 1 0 2 0 40 20% 23% 38% 13% 3% 0% 5% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 311 27 14 7 3 1 5 0 68 16% 40% 21% 10% 4% 1% 7% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 214 15 9 3 1 0 2 2 46 30% 33% 20% 7% 2% 0% 4% 4%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 126 20 6 1 0 0 3 0 56 46% 36% 11% 2% 0% 0% 5% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. nem tudom8 6 2 4 3 0 3 1 27 30% 22% 7% 15% 11% 0% 11% 4%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

12%

23%

21%

26%

55%
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16%

35%

43%

33%

20%
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8%

10%

9%

15%

7%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy

komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol…

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy

komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol…

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy

komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol…

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy

komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol…

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy

komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol…

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy

komoly gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol…
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt

28%

55%

68%

74%
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19%

4%

0%

0%

7%

0%

7%
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly

gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak.…H
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly
gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
olyan mennyiségű terményt fogyasztanak, hogy komoly

gazdasági kárt okozhatnak ott, ahol elszaporodnak.…
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1 km-en belül 1-5 km
6-10 km több mint 10 km
több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
nem tudom nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"

LIFE13 NAT/HU/000183

8. f) Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. (Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? (5: teljes mértékben egyet értek -&gt; 1: egyáltalán nem értek egyet))

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 51 0 7 0 0 0 5 13 8% 0% 54% 0% 0% 0% 38%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 42 3 4 0 1 0 1 11 18% 27% 36% 0% 9% 0% 9%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 38 15 9 0 0 0 2 34 24% 44% 26% 0% 0% 0% 6%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 29 15 4 2 0 0 2 32 28% 47% 13% 6% 0% 0% 6%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 141 23 20 1 3 0 7 95 43% 24% 21% 1% 3% 0% 7%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. nem tudom15 22 12 7 2 0 13 71 21% 31% 17% 10% 3% 0% 18%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 56 6 0 1 0 13 46% 46% 0% 8% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 44 5 1 1 0 11 36% 45% 9% 9% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 321 8 3 1 1 34 62% 24% 9% 3% 3%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 222 7 1 1 1 32 69% 22% 3% 3% 3%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 170 22 0 3 0 95 74% 23% 0% 3% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. nem tudom46 14 0 8 3 71 65% 20% 0% 11% 4%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 52 6 1 1 1 1 1 0 13 15% 46% 8% 8% 8% 8% 8% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 41 2 3 1 3 0 1 0 11 9% 18% 27% 9% 27% 0% 9% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 36 12 6 3 2 0 4 1 34 18% 35% 18% 9% 6% 0% 12% 3%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 27 11 7 4 1 0 1 1 32 22% 34% 22% 13% 3% 0% 3% 3%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 135 34 19 5 0 0 2 0 95 37% 36% 20% 5% 0% 0% 2% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. nem tudom17 19 14 8 5 0 7 1 71 24% 27% 20% 11% 7% 0% 10% 1%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?

8%

18%

24%

28%

43%

21%

0%

27%

44%

47%

24%

31%

54%

36%

26%

13%

21%

17%

0%

0%

0%

6%

1%

10%

0%

9%

0%

0%

3%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

38%
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18%
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. nem tudom
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek a

háziállatokra. nem tudom
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt

15%

9%

18%

22%

37%

24%

46%

18%

35%

34%

36%

27%

8%

27%

18%

22%

20%

20%

8%

9%

9%

13%

5%

11%

8%

27%

6%

3%

0%

7%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

8%

9%

12%

3%

2%

10%

0%

0%

3%

3%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek a háziállatokra.

nem tudom
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1 km-en belül 1-5 km
6-10 km több mint 10 km
több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
nem tudom nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"
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8. g) Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. (Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? (5: teljes mértékben egyet értek -&gt; 1: egyáltalán nem értek egyet))

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 50 0 5 0 0 0 1 6 0% 0% 83% 0% 0% 0% 17%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 43 3 3 0 0 0 3 12 25% 25% 25% 0% 0% 0% 25%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 34 7 7 1 0 0 1 20 20% 35% 35% 5% 0% 0% 5%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 27 15 5 3 1 0 2 33 21% 45% 15% 9% 3% 0% 6%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 149 34 23 1 3 0 9 119 41% 29% 19% 1% 3% 0% 8%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. nem tudom12 20 14 6 2 0 15 69 17% 29% 20% 9% 3% 0% 22%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 54 2 0 0 0 6 67% 33% 0% 0% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 46 4 1 1 0 12 50% 33% 8% 8% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 313 6 1 0 0 20 65% 30% 5% 0% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 220 9 1 2 1 33 61% 27% 3% 6% 3%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 189 25 1 3 1 119 75% 21% 1% 3% 1%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. nem tudom38 17 1 10 3 69 55% 25% 1% 14% 4%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 50 4 0 1 0 1 0 0 6 0% 67% 0% 17% 0% 17% 0% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 43 2 2 1 1 0 3 0 12 25% 17% 17% 8% 8% 0% 25% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 31 11 4 1 0 0 3 0 20 5% 55% 20% 5% 0% 0% 15% 0%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 29 9 6 6 1 0 1 1 33 27% 27% 18% 18% 3% 0% 3% 3%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 143 42 26 5 0 0 2 1 119 36% 35% 22% 4% 0% 0% 2% 1%

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. nem tudom11 17 12 9 11 0 8 1 69 16% 25% 17% 13% 16% 0% 12% 1%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?
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25%
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. nem tudom
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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0%
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1%
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az
ürgék veszélyes betegségeket terjesztenek az

emberre. nem tudom

H
o

g
y
 t

e
k
in

t 
a

z
 ü

rg
e

, 
m

in
t 

a
z
 o

rs
z
á
g

b
a
n

 h
o
n
o

s
á
lla

tf
a

j 
je

le
n
lé

té
re

 a
 m

a
i 
k
u

lt
ú
rt

á
ja

k
o

n
?

biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt
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Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 5

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 4

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 3

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 2

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. 1

Hogyan ítéli meg a következő kijelentéseket? Az ürgék
veszélyes betegségeket terjesztenek az emberre. nem

tudom
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1 km-en belül 1-5 km

6-10 km több mint 10 km

több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban

nem tudom nem válaszolt
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10.) Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben?

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? szaporodott9 15 9 2 0 0 8 43 21% 35% 21% 5% 0% 0% 19%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? stagnált22 19 12 1 0 0 4 58 38% 33% 21% 2% 0% 0% 7%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? kevesebb lett31 27 20 0 1 0 6 85 36% 32% 24% 0% 1% 0% 7%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? nem tudom15 18 15 8 5 0 14 75 20% 24% 20% 11% 7% 0% 19%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? szaporodott28 10 3 1 1 43 65% 23% 7% 2% 2%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? stagnált43 12 2 1 0 58 74% 21% 3% 2% 0%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? kevesebb lett66 17 0 2 0 85 78% 20% 0% 2% 0%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? nem tudom35 23 0 13 4 75 47% 31% 0% 17% 5%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? szaporodott13 12 8 2 2 1 4 1 43 30% 28% 19% 5% 5% 2% 9% 2%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? stagnált14 17 19 3 3 0 2 0 58 24% 29% 33% 5% 5% 0% 3% 0%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? kevesebb lett26 34 13 6 4 0 2 0 85 31% 40% 15% 7% 5% 0% 2% 0%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az országban az elmúlt 5 évben? nem tudom15 22 9 13 4 0 10 2 75 20% 29% 12% 17% 5% 0% 13% 3%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?
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19%
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Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? szaporodott

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? stagnált

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? kevesebb lett

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? nem tudom

H
o

g
y
a

n
 v

is
z
o
n

y
u
l 
a
z
 ü

rg
é
k
h

e
z
?

Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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74%
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47%

23%
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2%
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17%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? szaporodott

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? stagnált

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? kevesebb lett

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? nem tudom
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt
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Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? szaporodott

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? stagnált

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? kevesebb lett

Ön szerint növekedett-e az ürgék állománya az
országban az elmúlt 5 évben? nem tudom
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1 km-en belül 1-5 km
6-10 km több mint 10 km
több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
nem tudom nem válaszolt
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11.) Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben?

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? legyen több ürge64 40 17 3 2 0 13 139 46% 29% 12% 2% 1% 0% 9%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? számuk maradjon változatlan12 32 27 3 1 0 11 86 14% 37% 31% 3% 1% 0% 13%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? legyen kevesebb ürge1 3 6 1 1 0 1 13 8% 23% 46% 8% 8% 0% 8%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? egyáltalán ne legyenek ürgék0 0 0 0 0 0 1 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? mindegy0 3 6 4 2 0 5 20 0% 15% 30% 20% 10% 0% 25%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? legyen több ürge114 18 1 3 3 139 82% 13% 1% 2% 2%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? számuk maradjon változatlan46 34 2 3 1 86 53% 40% 2% 3% 1%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? legyen kevesebb ürge5 4 2 2 0 13 38% 31% 15% 15% 0%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? egyáltalán ne legyenek ürgék1 0 0 0 0 1 100% 0% 0% 0% 0%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? mindegy6 5 0 9 0 20 30% 25% 0% 45% 0%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? legyen több ürge51 52 18 9 2 0 4 3 139 37% 37% 13% 6% 1% 0% 3% 2%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? számuk maradjon változatlan14 27 25 7 4 1 8 0 86 16% 31% 29% 8% 5% 1% 9% 0%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? legyen kevesebb ürge1 2 3 3 3 0 1 0 13 8% 15% 23% 23% 23% 0% 8% 0%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? egyáltalán ne legyenek ürgék0 1 0 0 0 0 0 0 1 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya a jövőben? mindegy2 3 2 4 4 0 5 0 20 10% 15% 10% 20% 20% 0% 25% 0%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?
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Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? legyen több ürge

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? számuk maradjon változatlan

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? legyen kevesebb ürge

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? egyáltalán ne legyenek ürgék

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? mindegy
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya
a jövőben? legyen több ürge

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya
a jövőben? számuk maradjon változatlan

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya
a jövőben? legyen kevesebb ürge

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya
a jövőben? egyáltalán ne legyenek ürgék

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék állománya
a jövőben? mindegyH

o
g
y
 t

e
k
in

t 
a

z
 ü

rg
e

, 
m

in
t 

a
z
 o

rs
z
á
g

b
a
n

 h
o
n
o

s
á
lla

tf
a

j 
je

le
n
lé

té
re

 a
 m

a
i 
k
u

lt
ú
rt

á
ja

k
o

n
?

biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt
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Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? legyen több ürge

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? számuk maradjon változatlan

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? legyen kevesebb ürge

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? egyáltalán ne legyenek ürgék

Véleménye szerint hogy alakuljon az ürgék
állománya a jövőben? mindegyL
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1 km-en belül 1-5 km

6-10 km több mint 10 km

több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban

nem tudom nem válaszolt
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"A veszélyeztetett kerecsensólyom és parlagi sas populációk zsákmánybázisának biztosítása a Kárpát-medencében"
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23.) Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban?

7. Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszoltÖsszesenNagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatívNem tudomNem válaszolt

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 300 000 Ft-ot9 4 1 0 0 0 0 14 64% 29% 7% 0% 0% 0% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 30 000 Ft-ot3 1 1 0 0 0 0 5 60% 20% 20% 0% 0% 0% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 15 000 Ft-ot7 7 3 1 1 0 3 22 32% 32% 14% 5% 5% 0% 14%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 3 000 Ft-ot13 25 4 2 2 0 10 56 23% 45% 7% 4% 4% 0% 18%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 1 500 Ft-ot27 23 27 2 0 0 9 88 31% 26% 31% 2% 0% 0% 10%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? semmit12 15 20 5 3 0 8 63 19% 24% 32% 8% 5% 0% 13%

16.

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt
Összesen

biológiailag 

szükséges

nek

tolerálható

nak

elfogadthat

atlannak

nem tudom 

megítélni

nem 

válaszolt

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 300 000 Ft-ot8 6 0 0 0 14 57% 43% 0% 0% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 30 000 Ft-ot4 0 1 0 0 5 80% 0% 20% 0% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 15 000 Ft-ot15 4 0 2 1 22 68% 18% 0% 9% 5%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 3 000 Ft-ot45 9 1 1 0 56 80% 16% 2% 2% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 1 500 Ft-ot60 18 2 6 2 88 68% 20% 2% 7% 2%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? semmit31 22 1 8 1 63 49% 35% 2% 13% 2%

18.
1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt
Összesen

1 km-en 

belül
1-5 km 6-10 km

több mint 

10 km

több mint 

100 km

egyáltalán 

nem 

szeretném, 

hogy ürgék 

éljenek az 

országban

nem tudom
nem 

válaszolt

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 300 000 Ft-ot5 5 3 0 0 0 1 0 14 36% 36% 21% 0% 0% 0% 7% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 30 000 Ft-ot0 2 2 0 0 0 1 0 5 0% 40% 40% 0% 0% 0% 20% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 15 000 Ft-ot7 6 1 3 2 1 1 1 22 32% 27% 5% 14% 9% 5% 5% 5%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 3 000 Ft-ot16 24 10 4 1 0 1 0 56 29% 43% 18% 7% 2% 0% 2% 0%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? max. 1 500 Ft-ot19 33 19 7 4 0 4 2 88 22% 38% 22% 8% 5% 0% 5% 2%

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék védelmére az országban? semmit16 10 13 10 6 0 8 0 63 25% 16% 21% 16% 10% 0% 13% 0%

Hogyan viszonyul az ürgékhez?

Hogy tekint az ürge, mint az országban 

honos állatfaj jelenlétére a mai 

kultúrtájakon?

Lakóhelyéhez milyen közel tudná 

elfogadni az ürgék jelenlétét?
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Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 300 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 30 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 15 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 3 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 1 500 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? semmit
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Nagyon pozitív Pozitív Részben pozitív Negatív Nagyon negatív Nem tudom Nem válaszolt
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Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 300 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 30 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 15 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 3 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? max. 1 500 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az ürgék
védelmére az országban? semmitH
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biológiailag szükségesnek tolerálhatónak elfogadthatatlannak nem tudom megítélni nem válaszolt
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Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az
ürgék védelmére az országban? max. 300 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az
ürgék védelmére az országban? max. 30 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az
ürgék védelmére az országban? max. 15 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az
ürgék védelmére az országban? max. 3 000 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az
ürgék védelmére az országban? max. 1 500 Ft-ot

Személyesen mennyi pénzt áldozna évente az
ürgék védelmére az országban? semmitL
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1 km-en belül 1-5 km
6-10 km több mint 10 km
több mint 100 km egyáltalán nem szeretném, hogy ürgék éljenek az országban
nem tudom nem válaszolt
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